
小海町まちづくりアンケート調査

（クロス集計表）

・「あなたの性別は」を列項目にしたクロス集計表

・「あなたの年齢は」を列項目にしたクロス集計表

・「あなたのお住まいの地区は」を列項目にした）クロス集計表

・「あなたの職業は」を列項目にしたクロス集計表



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
５０年以上 278 39.4% 144 46.6% 126 33.7% 8 34.8%
３０年～４９年 224 31.7% 81 26.2% 135 36.1% 8 34.8%
２０年～２９年 83 11.8% 31 10.0% 47 12.6% 5 21.7%
１０年～１９年 55 7.8% 21 6.8% 34 9.1% 0 0.0%
５年～９年 25 3.5% 12 3.9% 13 3.5% 0 0.0%
５年未満 32 4.5% 15 4.9% 17 4.5% 0 0.0%
無回答 9 1.3% 5 1.6% 2 0.5% 2 8.7%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 697 304 372 21

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

住みやすい 88 12.5% 42 13.6% 43 11.5% 3 13.0%
まあまあ住みやすい 424 60.1% 193 62.5% 222 59.4% 9 39.1%
あまり住みやすくない 113 16.0% 45 14.6% 63 16.8% 5 21.7%
住みにくい 38 5.4% 15 4.9% 23 6.1% 0 0.0%
わからない 21 3.0% 10 3.2% 9 2.4% 2 8.7%
無回答 22 3.1% 4 1.3% 14 3.7% 4 17.4%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 684 305 360 19

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自然環境に恵まれている 359 18.5% 168 19.7% 181 17.5% 10 17.5%
働く場所がある 155 8.0% 66 7.8% 85 8.2% 4 7.0%
居住環境がよい 167 8.6% 73 8.6% 88 8.5% 6 10.5%
住宅事情がよい 38 2.0% 14 1.6% 24 2.3% 0 0.0%
交通事情がよい 164 8.4% 79 9.3% 79 7.6% 6 10.5%
娯楽や文化施設に恵まれている 29 1.5% 16 1.9% 13 1.3% 0 0.0%
医療・福祉施設が整っている 400 20.6% 161 18.9% 224 21.6% 15 26.3%
子どもの教育がしやすい 94 4.8% 43 5.1% 50 4.8% 1 1.8%
買物の便利がよい 127 6.5% 43 5.1% 80 7.7% 4 7.0%
物価が安い 43 2.2% 18 2.1% 23 2.2% 2 3.5%
静かな生活ができる 202 10.4% 99 11.6% 101 9.7% 2 3.5%
人情が豊かである 129 6.6% 54 6.3% 70 6.8% 5 8.8%
さまざまな新しい情報が得やすい 11 0.6% 5 0.6% 6 0.6% 0 0.0%
その他 12 0.6% 7 0.8% 5 0.5% 0 0.0%
無回答 14 0.7% 5 0.6% 7 0.7% 2 3.5%
合計 1,944 100.0% 851 100.0% 1,036 100.0% 57 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,930 846 1,029 55

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ずっと住み続けたい 392 55.5% 182 58.9% 197 52.7% 13 56.5%
他の市町村に転出したい 48 6.8% 17 5.5% 28 7.5% 3 13.0%
どちらともいえない 237 33.6% 103 33.3% 131 35.0% 3 13.0%
無回答 29 4.1% 7 2.3% 18 4.8% 4 17.4%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 677 302 356 19

「あなたの性別は」と「あなたは小海町にお住みになって何年になりますか ?」の関係

「あなたの性別は」と「小海町の「住みやすさ」について、どのようにお感じですか ?」の関係

「あなたの性別は」と「あなたにとって住みよさとは何ですか ?」の関係

「あなたの性別は」と「あなたは今後も小海町内に住み続けたいと思いますか ?」の関係

「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 男性 女性 無回答
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

健康や介護が必要になった場合のこと 492 37.9% 210 37.2% 266 38.4% 16 40.0%

仕事や雇用のこと 83 6.4% 45 8.0% 38 5.5% 0 0.0%
老後の年金、住宅ローンや子どもの教育費な
ど家計のこと

184 14.2% 75 13.3% 105 15.2% 4 10.0%

親の健康や介護のこと 104 8.0% 48 8.5% 54 7.8% 2 5.0%
これからの生きがいのこと 97 7.5% 48 8.5% 47 6.8% 2 5.0%
漠然とした不安があること 94 7.2% 38 6.7% 52 7.5% 4 10.0%
買い物 67 5.2% 19 3.4% 42 6.1% 6 15.0%
移動交通手段 112 8.6% 48 8.5% 62 8.9% 2 5.0%
その他 11 0.8% 4 0.7% 7 1.0% 0 0.0%
特に不安はない 42 3.2% 24 4.2% 16 2.3% 2 5.0%
無回答 12 0.9% 6 1.1% 4 0.6% 2 5.0%
合計 1,298 100.0% 565 100.0% 693 100.0% 40 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,286 559 689 38

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

今より活性化している 25 3.5% 12 3.9% 13 3.5% 0 0.0%
これまでと変わらない 126 17.8% 55 17.8% 66 17.6% 5 21.7%
衰退している 442 62.6% 205 66.3% 228 61.0% 9 39.1%
わからない 93 13.2% 32 10.4% 54 14.4% 7 30.4%
その他 8 1.1% 1 0.3% 7 1.9% 0 0.0%
無回答 12 1.7% 4 1.3% 6 1.6% 2 8.7%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 694 305 368 21

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

道路の草刈 373 14.5% 165 14.3% 197 14.7% 11 15.3%

地域で管理する山林や農地の共同作業 334 13.0% 150 13.0% 174 13.0% 10 13.9%

集会所、広場等の維持管理 216 8.4% 91 7.9% 120 9.0% 5 6.9%
用水路等の清掃 331 12.9% 152 13.2% 173 12.9% 6 8.3%
地域内での冠婚葬祭 123 4.8% 57 4.9% 63 4.7% 3 4.2%
神社、仏閣、墓地の維持管理 221 8.6% 107 9.3% 107 8.0% 7 9.7%
神社の祭り 174 6.8% 85 7.4% 86 6.4% 3 4.2%
伝統芸能の継承活動 150 5.8% 70 6.1% 76 5.7% 4 5.6%
高齢者の見守り、話し相手など 236 9.2% 101 8.7% 128 9.6% 7 9.7%

運動会や旅行などのレクリエーション活動 110 4.3% 53 4.6% 52 3.9% 5 6.9%

回覧板や広報の配布 105 4.1% 46 4.0% 57 4.3% 2 2.8%
ゴミの分別やリサイクル活動 97 3.8% 39 3.4% 54 4.0% 4 5.6%
特にない 56 2.2% 27 2.3% 28 2.1% 1 1.4%
その他 15 0.6% 4 0.3% 9 0.7% 2 2.8%
無回答 26 1.0% 8 0.7% 16 1.2% 2 2.8%
合計 2,567 100.0% 1,155 100.0% 1,340 100.0% 72 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,541 1,147 1,324 70

「あなたの性別は」と「あなたの今後の生活に不安があるとすれば、何ですか ?」の関係

「あなたの性別は」と「お住まいの地区（集落）について10 年後はどうなっていると思いますか ? 」の関係

総計 男性 女性

「あなたの性別は」と「お住まいの地区（集落）で、今後、継続が困難になると思われる共同作業・活動はどれですか ?」の関係

男性 女性 無回答

無回答

無回答総計 男性 女性

総計
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松原湖周辺 198 15.8% 96 17.1% 100 15.3% 2 5.3%
松原湖高原 133 10.6% 59 10.5% 66 10.1% 8 21.1%
小海リエックス 92 7.3% 39 7.0% 50 7.6% 3 7.9%
白駒の池 190 15.2% 81 14.5% 104 15.9% 5 13.2%
河川（相木川・千曲川） 16 1.3% 13 2.3% 3 0.5% 0 0.0%
八ヶ岳 23 1.8% 17 3.0% 5 0.8% 1 2.6%
小海町高原美術館 66 5.3% 26 4.6% 39 6.0% 1 2.6%
八峰の湯 385 30.8% 157 28.0% 213 32.6% 15 39.5%
八岳の滝 16 1.3% 7 1.3% 9 1.4% 0 0.0%
その他町内 8 0.6% 4 0.7% 4 0.6% 0 0.0%
町外 90 7.2% 44 7.9% 45 6.9% 1 2.6%
無回答 35 2.8% 17 3.0% 16 2.4% 2 5.3%
合計 1,252 100.0% 560 100.0% 654 100.0% 38 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,217 543 638 36

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自分で出かけて買い物 593 59.8% 270 64.4% 308 56.8% 15 48.4%
家族等の送迎で買い物 83 8.4% 24 5.7% 54 10.0% 5 16.1%
送迎サービスを利用し買い物 7 0.7% 1 0.2% 6 1.1% 0 0.0%
家族等に頼む 133 13.4% 64 15.3% 65 12.0% 4 12.9%
買い物代行サービス（家政婦等含む）を利用 3 0.3% 1 0.2% 2 0.4% 0 0.0%
宅配サービスを利用 147 14.8% 46 11.0% 97 17.9% 4 12.9%
その他 6 0.6% 2 0.5% 4 0.7% 0 0.0%
無回答 20 2.0% 11 2.6% 6 1.1% 3 9.7%
合計 992 100.0% 419 100.0% 542 100.0% 31 100.0%
回答者数（合計－無回答） 972 408 536 28

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

個人商店 124 17.6% 52 16.8% 71 19.0% 1 4.3%
スーパー・ショッピングセンター 361 51.1% 155 50.2% 191 51.1% 15 65.2%
コンビニエンスストア 202 28.6% 97 31.4% 101 27.0% 4 17.4%
その他 3 0.4% 1 0.3% 2 0.5% 0 0.0%
無回答 16 2.3% 4 1.3% 9 2.4% 3 13.0%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 690 305 365 20

「あなたの性別は」と「あなたのお住まいから最も近くにある食料品店は次のうちどれですか？」の関係

総計 男性 女性

「あなたの性別は」と「お客様が遊びに来たときに、あなたはどこを案内しますか ?」の関係

無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

「あなたの性別は」と「普段あなたはどのような方法で、食料品を入手していますか？」の関係
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

徒歩圏内に行きたいお店がない 271 31.5% 117 32.7% 147 31.3% 7 21.9%
車がない 28 3.3% 7 2.0% 19 4.1% 2 6.3%

車や自転車の運転が大変になってきた 54 6.3% 26 7.3% 25 5.3% 3 9.4%

重い物が持てないため１度に少量しか購入で
きない

24 2.8% 5 1.4% 19 4.1% 0 0.0%

バス・鉄道の乗降が体力的に大変 7 0.8% 1 0.3% 6 1.3% 0 0.0%
家族の協力がないと行きたいときに買い物で
きない

61 7.1% 10 2.8% 45 9.6% 6 18.8%

買い物を手伝ってくれる家族・知人・ボラン
ティア等がいない

16 1.9% 4 1.1% 10 2.1% 2 6.3%

バス・鉄道・タクシーの運賃が高い 16 1.9% 8 2.2% 8 1.7% 0 0.0%

特になし・わからない 318 37.0% 155 43.3% 153 32.6% 10 31.3%
その他 30 3.5% 12 3.4% 18 3.8% 0 0.0%
無回答 34 4.0% 13 3.6% 19 4.1% 2 6.3%
合計 859 100.0% 358 100.0% 469 100.0% 32 100.0%
回答者数（合計－無回答） 825 345 450 30

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

お店で買ったものを自宅まで届けてくれる宅
配サービス

86 8.0% 32 7.0% 49 8.5% 5 13.5%

お店への送迎サービス 128 12.0% 37 8.1% 87 15.2% 4 10.8%
近隣への店舗の誘致 112 10.5% 55 12.0% 56 9.8% 1 2.7%
移動販売車・移動スーパー 131 12.3% 57 12.4% 67 11.7% 7 18.9%
家族の協力 105 9.8% 37 8.1% 63 11.0% 5 13.5%
近隣住民の協力 9 0.8% 4 0.9% 5 0.9% 0 0.0%
介護ヘルパーなどの支援 29 2.7% 12 2.6% 15 2.6% 2 5.4%

公共交通機関の充実(バス・タクシー等) 80 7.5% 32 7.0% 46 8.0% 2 5.4%

インターネットで注文し、家に居ながらでき
る「買い物配達」

87 8.1% 44 9.6% 43 7.5% 0 0.0%

電話やFAXで注文し、家に居ながらできる「買
い物配達」

123 11.5% 55 12.0% 65 11.3% 3 8.1%

特になし・わからない 136 12.7% 72 15.7% 60 10.5% 4 10.8%
その他 8 0.7% 5 1.1% 3 0.5% 0 0.0%
無回答 35 3.3% 16 3.5% 15 2.6% 4 10.8%
合計 1,069 100.0% 458 100.0% 574 100.0% 37 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,034 442 559 33

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用している 69 9.8% 24 7.8% 39 10.4% 6 26.1%
知っているが利用していない 503 71.2% 224 72.5% 267 71.4% 12 52.2%
知らない 112 15.9% 51 16.5% 57 15.2% 4 17.4%
無回答 22 3.1% 10 3.2% 11 2.9% 1 4.3%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 684 299 363 22

「あなたの性別は」と「町では、高齢者等の交通弱者の交通手段を確保することにより住民福祉の増進を図るため、小海町タクシー利用助成
事業を実施していますが、この事業を知っていますか（利用していますか）？ 」の関係

「あなたの性別は」と「あなたのご家庭において買い物の際に困っていることは何ですか？」の関係

「あなたの性別は」と「買い物環境を良くするためには何が必要と考えますか？」の関係

総計 男性 女性

総計 男性 女性

無回答

総計 男性 女性 無回答

無回答
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

条件が合わず助成の対象とならない 148 17.1% 55 14.4% 89 19.5% 4 14.8%

知ってはいるが詳しい内容がわからない 47 5.4% 24 6.3% 21 4.6% 2 7.4%

手続きが面倒である 6 0.7% 1 0.3% 5 1.1% 0 0.0%
助成内容に魅力がない 11 1.3% 9 2.3% 1 0.2% 1 3.7%
身体・体力的な理由 9 1.0% 2 0.5% 6 1.3% 1 3.7%
主に自家用車を使う 336 38.8% 165 43.1% 164 36.0% 7 25.9%
特に外出して行くところがない 15 1.7% 7 1.8% 8 1.8% 0 0.0%
家族や友人の車を利用 48 5.5% 19 5.0% 29 6.4% 0 0.0%
生活費として負担になるため 13 1.5% 6 1.6% 7 1.5% 0 0.0%
その他 24 2.8% 8 2.1% 15 3.3% 1 3.7%
無回答 209 24.1% 87 22.7% 111 24.3% 11 40.7%
合計 866 100.0% 383 100.0% 456 100.0% 27 100.0%
回答者数（合計－無回答） 657 296 345 16

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ほとんど毎日 2 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 1 4.3%
週に３～５日程度 3 0.4% 0 0.0% 3 0.8% 0 0.0%
週に１・２日程度 13 1.8% 5 1.6% 6 1.6% 2 8.7%
月に１・２日程度 32 4.5% 10 3.2% 21 5.6% 1 4.3%
ほとんど利用しない 13 1.8% 6 1.9% 5 1.3% 2 8.7%
無回答 643 91.1% 288 93.2% 338 90.4% 17 73.9%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 63 21 36 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

障害福祉サービス事業者へ通所する時 5 0.7% 0 0.0% 5 1.3% 0 0.0%

買い物や散髪、銀行などの用事 17 2.3% 3 1.0% 13 3.3% 1 4.2%
病院などへの通院 36 4.9% 5 1.6% 29 7.4% 2 8.3%
趣味や創作活動に行く時 3 0.4% 2 0.6% 1 0.3% 0 0.0%
運動・スポーツに行く時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
グループ活動へ参加する時 8 1.1% 6 1.9% 2 0.5% 0 0.0%

親・兄弟姉妹や知人・友人に会いに行く時 5 0.7% 2 0.6% 2 0.5% 1 4.2%

その他 10 1.4% 4 1.3% 4 1.0% 2 8.3%
無回答 647 88.5% 291 93.0% 338 85.8% 18 75.0%
合計 731 100.0% 313 100.0% 394 100.0% 24 100.0%
回答者数（合計－無回答） 84 22 56 6

「あなたの性別は」と「「知っているが利用しない」と回答した方に、利用していない理由はなぜですか？」の関係

「あなたの性別は」と「タクシー利用助成を利用している方に伺います。主な利用目的はなんですか？」の関係

総計 男性 女性 無回答

男性総計 女性 無回答

「あなたの性別は」と「タクシー利用助成を利用している方に伺います。１か月当たり、おおよそ何日外出しますか？」の関係

総計 男性 女性 無回答
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

現状のまま維持させた方が良い 270 38.2% 120 38.8% 141 37.7% 9 39.1%
徐々に縮小させた方が良い 14 2.0% 8 2.6% 6 1.6% 0 0.0%
徐々に充実させた方が良い 213 30.2% 93 30.1% 111 29.7% 9 39.1%
その他 38 5.4% 19 6.1% 19 5.1% 0 0.0%
無回答 171 24.2% 69 22.3% 97 25.9% 5 21.7%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 535 240 277 18

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

育児相談や子育て教室、子育てサークルな
ど、子育ての不安解消の場の充実

168 14.8% 76 15.0% 88 14.7% 4 12.1%

出産や育児にかかる経済的負担を軽くする支
援の充実

389 34.2% 192 37.9% 188 31.4% 9 27.3%

保育所の充実など育児と仕事を両立できる環
境の向上

331 29.1% 127 25.0% 195 32.6% 9 27.3%

３人目以降の出産祝金の大幅な増額 109 9.6% 58 11.4% 48 8.0% 3 9.1%

その他 67 5.9% 33 6.5% 33 5.5% 1 3.0%
無回答 74 6.5% 21 4.1% 46 7.7% 7 21.2%
合計 1,138 100.0% 507 100.0% 598 100.0% 33 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,064 486 552 26

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町内や周辺で就職できる職場の確保と紹介 529 44.7% 221 42.2% 293 46.9% 15 42.9%

安価な宅地の提供 148 12.5% 64 12.2% 78 12.5% 6 17.1%
町外からの企業誘致の推進 241 20.4% 113 21.6% 123 19.7% 5 14.3%
定住した場合の優遇政策の充実 156 13.2% 75 14.3% 79 12.6% 2 5.7%

町を愛する心を育てる教育や運動の展開 55 4.6% 31 5.9% 21 3.4% 3 8.6%

その他 23 1.9% 13 2.5% 10 1.6% 0 0.0%
無回答 32 2.7% 7 1.3% 21 3.4% 4 11.4%
合計 1,184 100.0% 524 100.0% 625 100.0% 35 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,152 517 604 31

「あなたの性別は」と「タクシー利用助成事業の今後在り方についてどう考えますか？」の関係

「あなたの性別は」と「人口の減少を抑えるためには、どのような方法が望ましいと思いますか ?

無回答

総計 男性 女性

女性

「あなたの性別は」と「人口の減少を抑えるためには、どのような方法が望ましいと思いますか ?

総計 男性

総計 男性 女性 無回答

無回答
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町出身者がUターンした場合の優遇政策の充実 280 24.5% 122 24.2% 150 24.7% 8 24.2%
安価な宅地の提供 248 21.7% 109 21.6% 134 22.1% 5 15.2%
都市との交流促進による町への移住（Iター
ン）の呼びかけ

225 19.7% 110 21.8% 110 18.1% 5 15.2%

嫁・婿不足の解決のための出会いの場づくり 144 12.6% 68 13.5% 71 11.7% 5 15.2%
インターネットなどを通じた町の魅力の全国
への情報発信

156 13.6% 68 13.5% 84 13.8% 4 12.1%

その他 39 3.4% 14 2.8% 24 4.0% 1 3.0%
無回答 52 4.5% 13 2.6% 34 5.6% 5 15.2%
合計 1,144 100.0% 504 100.0% 607 100.0% 33 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,092 491 573 28

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

伝えられる 217 30.7% 110 35.6% 101 27.0% 6 26.1%
小海の良さや魅力がわからないので伝えられ 221 31.3% 97 31.4% 118 31.6% 6 26.1%
魅力について話す機会がなかった 206 29.2% 82 26.5% 116 31.0% 8 34.8%
無回答 62 8.8% 20 6.5% 39 10.4% 3 13.0%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 644 289 335 20

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

役場職員による積極的な宣伝活動 148 21.0% 60 19.4% 83 22.2% 5 21.7%
メディアを利用した広告宣伝 342 48.4% 160 51.8% 172 46.0% 10 43.5%
町民が町の魅力を発信できるような勉強会の 130 18.4% 64 20.7% 63 16.8% 3 13.0%
無回答 86 12.2% 25 8.1% 56 15.0% 5 21.7%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 620 284 318 18

「あなたの性別は」と「町外の人に小海町の良さや魅力を伝えるにはどのようにしたらよいと思いますか」の関係

「あなたの性別は」と「人口の減少を抑えるためには、どのような方法が望ましいと思いますか ?

「あなたの性別は」と「あなたは、町外の人に小海町の良さや、魅力等について話したり勧めたりすることができますか ?  小海町の良さ・魅力

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町内に、住宅を建てやすいようにする（宅地
を増やすなど）

164 12.9% 79 14.2% 81 11.9% 4 12.5%

町内にある民間住宅に入居しやすくする（家
賃の補助、空き家の活用など）

211 16.6% 86 15.4% 120 17.6% 5 15.6%

企業誘致し、町内で働ける場を増やす（起業
しようとする人や新規就農者への支援など）

403 31.7% 178 31.9% 217 31.9% 8 25.0%

賃貸住宅を増やす（町営住宅など） 54 4.3% 25 4.5% 29 4.3% 0 0.0%

子どもを産み育てやすい町にする 230 18.1% 102 18.3% 122 17.9% 6 18.8%

町の魅力を、もっと町外にＰＲする 149 11.7% 63 11.3% 82 12.1% 4 12.5%

その他 30 2.4% 16 2.9% 13 1.9% 1 3.1%
無回答 29 2.3% 9 1.6% 16 2.4% 4 12.5%
合計 1,270 100.0% 558 100.0% 680 100.0% 32 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,241 549 664 28

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

もっと進めて充実させた方が良い 274 38.8% 143 46.3% 122 32.6% 9 39.1%
今の程度のままで良い 241 34.1% 94 30.4% 141 37.7% 6 26.1%
今の程度までも必要はない 27 3.8% 15 4.9% 11 2.9% 1 4.3%
わからない 127 18.0% 42 13.6% 82 21.9% 3 13.0%
無回答 37 5.2% 15 4.9% 18 4.8% 4 17.4%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 669 294 356 19

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町や町民の負担が増えても、町民の交通手段
としてさらに充実させた方が良い

132 18.7% 63 20.4% 65 17.4% 4 17.4%

経営努力により、現状の路線と運行を維持さ
せた方が良い

324 45.9% 147 47.6% 168 44.9% 9 39.1%

採算性が特に悪い区間などは、路線や運行の
縮小もやむを得ない

178 25.2% 77 24.9% 95 25.4% 6 26.1%

町や町民が負担してバスを運行する必要はな 27 3.8% 12 3.9% 15 4.0% 0 0.0%
無回答 45 6.4% 10 3.2% 31 8.3% 4 17.4%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 661 299 343 19

「あなたの性別は」と「町民の交通手段として、小海町では5路線の町営バスを運行しているほか、北相木村・南相木村の村営バスが運行し
ています。町営バスは経営状況が厳しくなっていますが、これについてどう思いますか ?」の関係

「あなたの性別は」と「町では、人口減少対策として、住環境の整備や働く場の確保、コミュニティ活動の支援などを行っています。今後、さら
に「本町への移住・定住」を促進するために、どのようなことが重要だと思いますか ?」の関係

女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

「あなたの性別は」と「町では、子育て世代住宅取得助成事業や高校生等通学費補助事業などを実施しておりますが、このような子育てを支
援する施策についてどう思いますか ?」の関係

総計 男性

総計 男性 女性 無回答

性別を列項目にしたクロス集計　8/12



「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

所得と富 248 7.9% 120 8.7% 122 7.3% 6 6.5%
貧困の状況 82 2.6% 42 3.1% 37 2.2% 3 3.2%
失業の状況 25 0.8% 18 1.3% 6 0.4% 1 1.1%
教育や職業訓練 52 1.7% 28 2.0% 24 1.4% 0 0.0%
仕事の満足度や経済的安定 390 12.4% 166 12.1% 215 12.8% 9 9.7%
余暇 122 3.9% 64 4.7% 53 3.2% 5 5.4%
起業のしやすさ 26 0.8% 12 0.9% 14 0.8% 0 0.0%
居住環境 182 5.8% 79 5.8% 100 6.0% 3 3.2%
子育てのしやすさ 173 5.5% 79 5.8% 90 5.4% 4 4.3%
行政への信頼 117 3.7% 67 4.9% 49 2.9% 1 1.1%

健康余命（不健康な期間を除く余命） 163 5.2% 70 5.1% 86 5.1% 7 7.5%

身体的健康 362 11.5% 143 10.4% 209 12.5% 10 10.8%
心の健康 272 8.7% 95 6.9% 169 10.1% 8 8.6%
自尊心（自分の人生への評価） 44 1.4% 23 1.7% 20 1.2% 1 1.1%
医療サービスへのアクセス 147 4.7% 65 4.7% 77 4.6% 5 5.4%

人のために行う活動（ボランティアなど） 62 2.0% 33 2.4% 27 1.6% 2 2.2%

サポートしてくれる人の存在 101 3.2% 30 2.2% 70 4.2% 1 1.1%
他人への信頼感 74 2.4% 29 2.1% 41 2.4% 4 4.3%
地域活動の活発さ 49 1.6% 25 1.8% 21 1.3% 3 3.2%
家族との関係 284 9.0% 106 7.7% 168 10.0% 10 10.8%
財政の持続可能性 53 1.7% 27 2.0% 23 1.4% 3 3.2%
人と一緒に行う活動（文化、スポーツ活動な 81 2.6% 38 2.8% 38 2.3% 5 5.4%
無回答 35 1.1% 14 1.0% 19 1.1% 2 2.2%
合計 3,144 100.0% 1,373 100.0% 1,678 100.0% 93 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3,109 1,359 1,659 91

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

0点 15 2.1% 5 1.6% 10 2.7% 0 0.0%
1点 8 1.1% 7 2.3% 1 0.3% 0 0.0%
2点 37 5.2% 19 6.1% 18 4.8% 0 0.0%
3点 35 5.0% 13 4.2% 20 5.3% 2 8.7%
4点 166 23.5% 76 24.6% 85 22.7% 5 21.7%
5点 65 9.2% 26 8.4% 35 9.4% 4 17.4%
6点 101 14.3% 46 14.9% 49 13.1% 6 26.1%
7点 145 20.5% 69 22.3% 74 19.8% 2 8.7%
8点 46 6.5% 17 5.5% 28 7.5% 1 4.3%
9点 47 6.7% 15 4.9% 31 8.3% 1 4.3%
10点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 41 5.8% 16 5.2% 23 6.1% 2 8.7%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 665 293 351 21

「あなたの性別は」と「幸福を指標化するときに重要であると思われること」の関係

「あなたの性別は」と「現在、あなたはどの程度幸せですか？」の関係

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

家計状況（所得・消費） 311 10.8% 150 12.0% 150 9.9% 11 11.2%
就業状況（仕事の有無・安定） 127 4.4% 62 5.0% 62 4.1% 3 3.1%
健康状況 467 16.3% 193 15.5% 258 17.0% 16 16.3%
自由な時間 232 8.1% 101 8.1% 123 8.1% 8 8.2%
充実した余暇 120 4.2% 60 4.8% 55 3.6% 5 5.1%
仕事の充実度 140 4.9% 63 5.0% 73 4.8% 4 4.1%
精神的なゆとり 251 8.8% 101 8.1% 144 9.5% 6 6.1%
趣味・社会貢献などの生きがい 153 5.3% 75 6.0% 74 4.9% 4 4.1%
家族関係 380 13.2% 158 12.7% 211 13.9% 11 11.2%
友人関係 238 8.3% 86 6.9% 137 9.0% 15 15.3%
職場の人間関係 80 2.8% 30 2.4% 46 3.0% 4 4.1%
地域コミュニティとの関係 55 1.9% 33 2.6% 20 1.3% 2 2.0%
良好な住環境（家の広さや街並みの美しさ 128 4.5% 54 4.3% 71 4.7% 3 3.1%
自然環境の素晴らしさ 154 5.4% 69 5.5% 82 5.4% 3 3.1%
その他 8 0.3% 4 0.3% 4 0.3% 0 0.0%
無回答 24 0.8% 10 0.8% 11 0.7% 3 3.1%
合計 2,868 100.0% 1,249 100.0% 1,521 100.0% 98 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,844 1,239 1,510 95

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

仕事 182 10.8% 89 12.2% 87 9.8% 6 10.5%
趣味 245 14.6% 120 16.4% 118 13.3% 7 12.3%
スポーツ 65 3.9% 50 6.8% 12 1.3% 3 5.3%
学習活動 18 1.1% 12 1.6% 5 0.6% 1 1.8%
社会活動（ボランティア含む） 35 2.1% 19 2.6% 15 1.7% 1 1.8%
自然とのふれあい 114 6.8% 52 7.1% 58 6.5% 4 7.0%
配偶者・結婚生活 109 6.5% 49 6.7% 58 6.5% 2 3.5%
子ども・孫・親などの家族・家庭 316 18.8% 119 16.3% 187 21.0% 10 17.5%
友人など家族以外の人との交流 191 11.4% 55 7.5% 129 14.5% 7 12.3%
自分自身の健康づくり 147 8.8% 58 7.9% 81 9.1% 8 14.0%
ひとりで気ままに過ごすこと 137 8.2% 62 8.5% 70 7.9% 5 8.8%
自分自身の内面の充実 82 4.9% 27 3.7% 53 6.0% 2 3.5%
その他 12 0.7% 7 1.0% 5 0.6% 0 0.0%
無回答 25 1.5% 12 1.6% 12 1.3% 1 1.8%
合計 1,678 100.0% 731 100.0% 890 100.0% 57 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,653 719 878 56

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

現在、参加している 153 21.7% 80 25.9% 69 18.4% 4 17.4%
現在は参加していないが過去に参加したこと
がある

181 25.6% 71 23.0% 103 27.5% 7 30.4%

参加したことはない 350 49.6% 145 46.9% 195 52.1% 10 43.5%
無回答 22 3.1% 13 4.2% 7 1.9% 2 8.7%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 684 296 367 21

「あなたの性別は」と「問27で、自分の幸福感を判断する際に重視した事項は何ですか？」の関係

「あなたの性別は」と「あなたは現在、どのようなことに生きがいを感じますか？」の関係

総計 男性 女性 無回答

男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

「あなたの性別は」と「まちづくりには行政だけでなく町民の知恵と力が必要ですが、あなたは、ボランティアなど地域の活動に参加したことが
ありますか ?」の関係

総計
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自ら先頭に立って積極的に参加、行動したい 7 1.0% 5 1.6% 2 0.5% 0 0.0%
活動の機会には、都合のつく限り参加、協力 151 21.4% 85 27.5% 62 16.6% 4 17.4%
付き合い上、ある程度の参加、協力はできる 100 14.2% 42 13.6% 53 14.2% 5 21.7%
制約があるが、できる範囲での参加、協力は
したい

218 30.9% 85 27.5% 122 32.6% 11 47.8%

参加、協力したいが都合によりできない 165 23.4% 63 20.4% 100 26.7% 2 8.7%
参加、協力したくない 35 5.0% 18 5.8% 17 4.5% 0 0.0%
無回答 30 4.2% 11 3.6% 18 4.8% 1 4.3%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 676 298 356 22

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

環境保護活動や美化活動 253 21.6% 117 21.6% 129 21.8% 7 19.4%
消防や防災・交通安全活動 96 8.2% 65 12.0% 28 4.7% 3 8.3%
高齢者や障害者などの福祉活動 137 11.7% 43 7.9% 89 15.0% 5 13.9%
子育ての支援活動 81 6.9% 18 3.3% 63 10.6% 0 0.0%
保健、医療活動 52 4.4% 13 2.4% 34 5.7% 5 13.9%
特産品づくりや農産物加工など地場産業面づ 73 6.2% 33 6.1% 37 6.3% 3 8.3%
観光や交流活動 76 6.5% 47 8.7% 27 4.6% 2 5.6%
学校教育への協力をはじめ次世代の育成活動 55 4.7% 22 4.1% 31 5.2% 2 5.6%
生涯学習活動や文化、スポーツ面での指導 53 4.5% 38 7.0% 14 2.4% 1 2.8%
道路や下排水施設などの補修や整備への労力
や資材面の協力

60 5.1% 53 9.8% 5 0.8% 2 5.6%

その他 8 0.7% 4 0.7% 3 0.5% 1 2.8%
無回答 226 19.3% 89 16.4% 132 22.3% 5 13.9%
合計 1,170 100.0% 542 100.0% 592 100.0% 36 100.0%
回答者数（合計－無回答） 944 453 460 31

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

親切 176 24.9% 73 23.6% 92 24.6% 11 47.8%
普通 424 60.1% 188 60.8% 225 60.2% 11 47.8%
不親切 56 7.9% 27 8.7% 29 7.8% 0 0.0%
役場に行かないのでわからない 30 4.2% 13 4.2% 17 4.5% 0 0.0%
無回答 20 2.8% 8 2.6% 11 2.9% 1 4.3%
合計 706 100.0% 309 100.0% 374 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 686 301 363 22

「あなたの性別は」と「これまでに小海町役場を訪問した時に、職員の応対の感想はいかがでしたか ?」の関係

「あなたの性別は」と「今後、まちづくりの活動にどの程度参加できますか ?」の関係

「あなたの性別は」と「 [問31で1～4とお答えの方]あなたがまちづくり活動に参加、協力できるのは主にどのような分野ですか ?」の関係

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの性別は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町民にわかりやすく、効率的な組織・機構づ
くり

310 18.8% 132 17.7% 166 19.5% 12 25.0%

職員の意識改革、能力向上などの人材育成 297 18.0% 144 19.3% 145 17.0% 8 16.7%
職員数の削減、人件費の抑制 127 7.7% 54 7.2% 71 8.3% 2 4.2%
町民参画による事業の検討、実施 105 6.4% 57 7.6% 43 5.0% 5 10.4%
行政評価の導入（費用対効果の分析、評価シ
ステムの導入など）

58 3.5% 27 3.6% 29 3.4% 2 4.2%

補助金などの整理、合理化 121 7.3% 56 7.5% 58 6.8% 7 14.6%
使用料、手数料などの利用者の費用負担（受
益者負担）の適正化

56 3.4% 26 3.5% 29 3.4% 1 2.1%

事務や公共施設の管理運営などの民間委託 43 2.6% 21 2.8% 21 2.5% 1 2.1%
町有地や公共施設の整理、合理化、有効活用 139 8.4% 56 7.5% 83 9.7% 0 0.0%
窓口サービスの向上（申請、届出などの簡素 83 5.0% 36 4.8% 46 5.4% 1 2.1%
情報公開の推進 87 5.3% 39 5.2% 44 5.2% 4 8.3%
近隣市町村との連携の強化と効果的・効率的
な広域連携事務の推進

140 8.5% 73 9.8% 65 7.6% 2 4.2%

その他 18 1.1% 9 1.2% 8 0.9% 1 2.1%
無回答 63 3.8% 17 2.3% 44 5.2% 2 4.2%
合計 1,647 100.0% 747 100.0% 852 100.0% 48 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,584 730 808 46

「あなたの性別は」と「町の行政改革を進めるうえで、どこに重点をおくべきだと思いますか?」の関係

総計 男性 女性 無回答
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「あなたの年齢は」と「あなたは小海町にお住みになって何年になりますか ?」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
５０年以上 278 39.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 38 36.9% 81 42.9% 111 58.4% 47 85.5% 1 14.3%
３０年～４９年 224 31.7% 0 0.0% 15 30.6% 33 51.6% 37 35.9% 78 41.3% 56 29.5% 3 5.5% 2 28.6%
２０年～２９年 83 11.8% 19 38.8% 11 22.4% 13 20.3% 14 13.6% 16 8.5% 8 4.2% 1 1.8% 1 14.3%
１０年～１９年 55 7.8% 17 34.7% 4 8.2% 10 15.6% 12 11.7% 5 2.6% 6 3.2% 1 1.8% 0 0.0%
５年～９年 25 3.5% 3 6.1% 10 20.4% 3 4.7% 1 1.0% 6 3.2% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%
５年未満 32 4.5% 10 20.4% 9 18.4% 4 6.3% 1 1.0% 1 0.5% 6 3.2% 1 1.8% 0 0.0%
無回答 9 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 2 1.1% 1 0.5% 2 3.6% 3 42.9%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 697 49 49 63 103 187 189 53 4

「あなたの年齢は」と「小海町の「住みやすさ」について、どのようにお感じですか ?」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

住みやすい 88 12.5% 7 14.3% 4 8.2% 7 10.9% 12 11.7% 20 10.6% 28 14.7% 9 16.4% 1 14.3%
まあまあ住みやすい 424 60.1% 26 53.1% 26 53.1% 41 64.1% 58 56.3% 120 63.5% 117 61.6% 34 61.8% 2 28.6%
あまり住みやすくない 113 16.0% 9 18.4% 10 20.4% 11 17.2% 17 16.5% 32 16.9% 29 15.3% 5 9.1% 0 0.0%
住みにくい 38 5.4% 7 14.3% 5 10.2% 5 7.8% 8 7.8% 8 4.2% 2 1.1% 2 3.6% 1 14.3%
わからない 21 3.0% 0 0.0% 4 8.2% 0 0.0% 5 4.9% 4 2.1% 6 3.2% 1 1.8% 1 14.3%
無回答 22 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.9% 5 2.6% 8 4.2% 4 7.3% 2 28.6%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 684 49 49 64 100 184 182 51 5

「あなたの年齢は」と「あなたにとって住みよさとは何ですか ?」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自然環境に恵まれている 359 18.5% 18 13.4% 14 10.1% 21 12.2% 38 13.1% 114 21.5% 116 22.4% 34 23.9% 4 21.1%
働く場所がある 155 8.0% 14 10.4% 17 12.2% 18 10.5% 42 14.5% 41 7.7% 20 3.9% 2 1.4% 1 5.3%
居住環境がよい 167 8.6% 15 11.2% 13 9.4% 20 11.6% 23 7.9% 42 7.9% 40 7.7% 13 9.2% 1 5.3%
住宅事情がよい 38 2.0% 1 0.7% 5 3.6% 5 2.9% 7 2.4% 12 2.3% 6 1.2% 1 0.7% 1 5.3%
交通事情がよい 164 8.4% 13 9.7% 17 12.2% 18 10.5% 32 11.0% 39 7.4% 36 6.9% 7 4.9% 2 10.5%
娯楽や文化施設に恵まれている 29 1.5% 4 3.0% 4 2.9% 4 2.3% 5 1.7% 4 0.8% 6 1.2% 2 1.4% 0 0.0%
医療・福祉施設が整っている 400 20.6% 15 11.2% 18 12.9% 27 15.7% 52 17.9% 112 21.1% 135 26.1% 40 28.2% 1 5.3%
子どもの教育がしやすい 94 4.8% 11 8.2% 17 12.2% 19 11.0% 18 6.2% 10 1.9% 15 2.9% 3 2.1% 1 5.3%
買物の便利がよい 127 6.5% 14 10.4% 15 10.8% 9 5.2% 23 7.9% 40 7.5% 24 4.6% 1 0.7% 1 5.3%
物価が安い 43 2.2% 5 3.7% 5 3.6% 4 2.3% 8 2.8% 13 2.5% 7 1.4% 1 0.7% 0 0.0%
静かな生活ができる 202 10.4% 16 11.9% 6 4.3% 12 7.0% 24 8.3% 60 11.3% 66 12.7% 14 9.9% 4 21.1%
人情が豊かである 129 6.6% 5 3.7% 7 5.0% 12 7.0% 11 3.8% 32 6.0% 42 8.1% 18 12.7% 2 10.5%
さまざまな新しい情報が得やすい 11 0.6% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.6% 3 1.0% 2 0.4% 2 0.4% 2 1.4% 0 0.0%
その他 12 0.6% 1 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 2 0.7% 6 1.1% 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 14 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 2 1.2% 2 0.7% 3 0.6% 1 0.2% 4 2.8% 1 5.3%
合計 1,944 100.0% 134 100.0% 139 100.0% 172 100.0% 290 100.0% 530 100.0% 518 100.0% 142 100.0% 19 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,930 133 139 170 288 527 517 138 18

「あなたの年齢は」と「あなたは今後も小海町内に住み続けたいと思いますか ?」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ずっと住み続けたい 392 55.5% 12 24.5% 13 26.5% 26 40.6% 47 45.6% 107 56.6% 145 76.3% 40 72.7% 2 28.6%
他の市町村に転出したい 48 6.8% 9 18.4% 7 14.3% 5 7.8% 7 6.8% 11 5.8% 6 3.2% 2 3.6% 1 14.3%
どちらともいえない 237 33.6% 27 55.1% 28 57.1% 31 48.4% 45 43.7% 63 33.3% 32 16.8% 8 14.5% 3 42.9%
無回答 29 4.1% 1 2.0% 1 2.0% 2 3.1% 4 3.9% 8 4.2% 7 3.7% 5 9.1% 1 14.3%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 677 48 48 62 99 181 183 50 6

「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

無回答

７０歳代

無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上

無回答５０歳代
選択項目

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの年齢は」と「あなたの今後の生活に不安があるとすれば、何ですか ?」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

健康や介護が必要になった場合のこと 492 37.9% 12 14.3% 19 20.2% 31 26.1% 71 37.2% 157 44.1% 160 46.0% 40 43.0% 2 15.4%

仕事や雇用のこと 83 6.4% 18 21.4% 18 19.1% 13 10.9% 15 7.9% 16 4.5% 1 0.3% 2 2.2% 0 0.0%
老後の年金、住宅ローンや子どもの教
育費など家計のこと

184 14.2% 21 25.0% 21 22.3% 24 20.2% 34 17.8% 42 11.8% 34 9.8% 6 6.5% 2 15.4%

親の健康や介護のこと 104 8.0% 14 16.7% 20 21.3% 24 20.2% 26 13.6% 18 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4%
これからの生きがいのこと 97 7.5% 4 4.8% 3 3.2% 4 3.4% 9 4.7% 25 7.0% 42 12.1% 8 8.6% 2 15.4%
漠然とした不安があること 94 7.2% 4 4.8% 2 2.1% 6 5.0% 7 3.7% 31 8.7% 35 10.1% 8 8.6% 1 7.7%
買い物 67 5.2% 2 2.4% 3 3.2% 6 5.0% 4 2.1% 17 4.8% 27 7.8% 7 7.5% 1 7.7%
移動交通手段 112 8.6% 4 4.8% 3 3.2% 5 4.2% 16 8.4% 40 11.2% 33 9.5% 9 9.7% 2 15.4%
その他 11 0.8% 0 0.0% 3 3.2% 1 0.8% 2 1.0% 3 0.8% 1 0.3% 1 1.1% 0 0.0%
特に不安はない 42 3.2% 4 4.8% 2 2.1% 4 3.4% 6 3.1% 5 1.4% 11 3.2% 10 10.8% 0 0.0%
無回答 12 0.9% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.5% 2 0.6% 4 1.1% 2 2.2% 1 7.7%
合計 1,298 100.0% 84 100.0% 94 100.0% 119 100.0% 191 100.0% 356 100.0% 348 100.0% 93 100.0% 13 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,286 83 94 118 190 354 344 91 12

「あなたの年齢は」と「お住まいの地区（集落）について10 年後はどうなっていると思いますか ? 」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

今より活性化している 25 3.5% 1 2.0% 4 8.2% 2 3.1% 2 1.9% 8 4.2% 6 3.2% 2 3.6% 0 0.0%
これまでと変わらない 126 17.8% 8 16.3% 5 10.2% 13 20.3% 16 15.5% 37 19.6% 31 16.3% 14 25.5% 2 28.6%
衰退している 442 62.6% 29 59.2% 33 67.3% 40 62.5% 79 76.7% 123 65.1% 110 57.9% 26 47.3% 2 28.6%
わからない 93 13.2% 11 22.4% 6 12.2% 9 14.1% 6 5.8% 17 9.0% 33 17.4% 9 16.4% 2 28.6%
その他 8 1.1% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 5 2.6% 1 1.8% 0 0.0%
無回答 12 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.6% 5 2.6% 3 5.5% 1 14.3%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 694 49 49 64 103 186 185 52 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

道路の草刈 373 14.5% 21 12.7% 24 12.4% 30 12.0% 63 16.8% 103 14.6% 108 15.8% 22 12.3% 2 15.4%
地域で管理する山林や農地の共同作業 334 13.0% 17 10.3% 31 16.1% 31 12.4% 60 16.0% 91 12.9% 87 12.7% 17 9.5% 0 0.0%
集会所、広場等の維持管理 216 8.4% 10 6.1% 20 10.4% 25 10.0% 32 8.5% 67 9.5% 47 6.9% 14 7.8% 1 7.7%
用水路等の清掃 331 12.9% 19 11.5% 24 12.4% 35 13.9% 51 13.6% 89 12.6% 93 13.6% 19 10.6% 1 7.7%
地域内での冠婚葬祭 123 4.8% 9 5.5% 8 4.1% 12 4.8% 12 3.2% 39 5.5% 31 4.5% 12 6.7% 0 0.0%
神社、仏閣、墓地の維持管理 221 8.6% 9 5.5% 16 8.3% 20 8.0% 29 7.7% 67 9.5% 62 9.1% 17 9.5% 1 7.7%
神社の祭り 174 6.8% 13 7.9% 16 8.3% 18 7.2% 21 5.6% 48 6.8% 39 5.7% 18 10.1% 1 7.7%
伝統芸能の継承活動 150 5.8% 12 7.3% 12 6.2% 22 8.8% 25 6.6% 44 6.2% 30 4.4% 5 2.8% 0 0.0%
高齢者の見守り、話し相手など 236 9.2% 23 13.9% 16 8.3% 18 7.2% 40 10.6% 58 8.2% 65 9.5% 14 7.8% 2 15.4%
運動会や旅行などのレクリエーション
活動

110 4.3% 9 5.5% 8 4.1% 18 7.2% 12 3.2% 30 4.2% 22 3.2% 9 5.0% 2 15.4%

回覧板や広報の配布 105 4.1% 8 4.8% 5 2.6% 11 4.4% 8 2.1% 24 3.4% 39 5.7% 10 5.6% 0 0.0%
ゴミの分別やリサイクル活動 97 3.8% 6 3.6% 5 2.6% 1 0.4% 9 2.4% 24 3.4% 40 5.9% 11 6.1% 1 7.7%
特にない 56 2.2% 5 3.0% 5 2.6% 7 2.8% 9 2.4% 11 1.6% 12 1.8% 6 3.4% 1 7.7%
その他 15 0.6% 2 1.2% 1 0.5% 1 0.4% 4 1.1% 3 0.4% 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 26 1.0% 2 1.2% 2 1.0% 2 0.8% 1 0.3% 9 1.3% 4 0.6% 5 2.8% 1 7.7%
合計 2,567 100.0% 165 100.0% 193 100.0% 251 100.0% 376 100.0% 707 100.0% 683 100.0% 179 100.0% 13 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,541 163 191 249 375 698 679 174 12

「あなたの年齢は」と「お住まいの地区（集落）で、今後、継続が困難になると思われる共同作業・活動はどれですか ?」の関係

無回答

8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上

７０歳代

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

年齢を列項目にしたクロス集計　2/12



「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの年齢は」と「お客様が遊びに来たときに、あなたはどこを案内しますか ?」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松原湖周辺 198 15.8% 11 12.4% 19 21.1% 21 18.9% 26 14.4% 55 15.9% 48 14.5% 17 18.1% 1 8.3%
松原湖高原 133 10.6% 10 11.2% 4 4.4% 10 9.0% 21 11.6% 40 11.6% 34 10.3% 12 12.8% 2 16.7%
小海リエックス 92 7.3% 8 9.0% 14 15.6% 5 4.5% 11 6.1% 27 7.8% 19 5.8% 7 7.4% 1 8.3%
白駒の池 190 15.2% 11 12.4% 9 10.0% 16 14.4% 31 17.1% 58 16.8% 52 15.8% 12 12.8% 1 8.3%
河川（相木川・千曲川） 16 1.3% 1 1.1% 0 0.0% 3 2.7% 2 1.1% 4 1.2% 5 1.5% 0 0.0% 1 8.3%
八ヶ岳 23 1.8% 4 4.5% 2 2.2% 2 1.8% 9 5.0% 4 1.2% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
小海町高原美術館 66 5.3% 5 5.6% 1 1.1% 5 4.5% 7 3.9% 17 4.9% 22 6.7% 9 9.6% 0 0.0%
八峰の湯 385 30.8% 27 30.3% 31 34.4% 38 34.2% 55 30.4% 96 27.8% 108 32.7% 26 27.7% 4 33.3%
八岳の滝 16 1.3% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.9% 1 0.6% 6 1.7% 5 1.5% 2 2.1% 0 0.0%
その他町内 8 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 4 1.2% 3 0.9% 0 0.0% 0 0.0%
町外 90 7.2% 11 12.4% 9 10.0% 7 6.3% 15 8.3% 26 7.5% 20 6.1% 1 1.1% 1 8.3%
無回答 35 2.8% 1 1.1% 0 0.0% 2 1.8% 3 1.7% 8 2.3% 12 3.6% 8 8.5% 1 8.3%
合計 1,252 100.0% 89 100.0% 90 100.0% 111 100.0% 181 100.0% 345 100.0% 330 100.0% 94 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,217 88 90 109 178 337 318 86 11

「あなたの年齢は」と「普段あなたはどのような方法で、食料品を入手していますか？」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自分で出かけて買い物 593 59.8% 39 57.4% 42 54.5% 59 72.0% 98 70.5% 167 60.9% 152 57.1% 32 41.6% 4 44.4%
家族等の送迎で買い物 83 8.4% 7 10.3% 3 3.9% 5 6.1% 6 4.3% 18 6.6% 28 10.5% 15 19.5% 1 11.1%
送迎サービスを利用し買い物 7 0.7% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.4% 3 1.1% 1 1.3% 0 0.0%
家族等に頼む 133 13.4% 14 20.6% 16 20.8% 6 7.3% 11 7.9% 32 11.7% 39 14.7% 14 18.2% 1 11.1%
買い物代行サービス（家政婦等含む）
を利用

3 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 1 1.3% 0 0.0%

宅配サービスを利用 147 14.8% 5 7.4% 13 16.9% 11 13.4% 20 14.4% 51 18.6% 36 13.5% 10 13.0% 1 11.1%
その他 6 0.6% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.4% 1 0.4% 1 1.3% 1 11.1%
無回答 20 2.0% 2 2.9% 2 2.6% 1 1.2% 2 1.4% 4 1.5% 5 1.9% 3 3.9% 1 11.1%
合計 992 100.0% 68 100.0% 77 100.0% 82 100.0% 139 100.0% 274 100.0% 266 100.0% 77 100.0% 9 100.0%
回答者数（合計－無回答） 972 66 75 81 137 270 261 74 8

「あなたの年齢は」と「あなたのお住まいから最も近くにある食料品店は次のうちどれですか？」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

個人商店 124 17.6% 8 16.3% 9 18.4% 12 18.8% 23 22.3% 35 18.5% 31 16.3% 5 9.1% 1 14.3%
スーパー・ショッピングセンター 361 51.1% 17 34.7% 21 42.9% 24 37.5% 48 46.6% 87 46.0% 122 64.2% 38 69.1% 4 57.1%
コンビニエンスストア 202 28.6% 23 46.9% 18 36.7% 27 42.2% 30 29.1% 61 32.3% 34 17.9% 9 16.4% 0 0.0%
その他 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0%
無回答 16 2.3% 1 2.0% 1 2.0% 1 1.6% 2 1.9% 4 2.1% 3 1.6% 2 3.6% 2 28.6%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 690 48 48 63 101 185 187 53 5

8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの年齢は」と「あなたのご家庭において買い物の際に困っていることは何ですか？」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

徒歩圏内に行きたいお店がない 271 31.5% 20 35.1% 21 36.8% 29 40.3% 40 33.6% 66 30.3% 76 30.2% 16 21.3% 3 33.3%
車がない 28 3.3% 3 5.3% 0 0.0% 2 2.8% 5 4.2% 1 0.5% 9 3.6% 7 9.3% 1 11.1%
車や自転車の運転が大変になってきた 54 6.3% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.8% 9 4.1% 33 13.1% 9 12.0% 0 0.0%
重い物が持てないため１度に少量しか
購入できない

24 2.8% 3 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.2% 2 0.9% 11 4.4% 3 4.0% 0 0.0%

バス・鉄道の乗降が体力的に大変 7 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 2 0.9% 3 1.2% 1 1.3% 0 0.0%
家族の協力がないと行きたいときに買
い物できない

61 7.1% 3 5.3% 3 5.3% 1 1.4% 4 3.4% 10 4.6% 22 8.7% 17 22.7% 1 11.1%

買い物を手伝ってくれる家族・知人・
ボランティア等がいない

16 1.9% 1 1.8% 0 0.0% 3 4.2% 1 0.8% 1 0.5% 5 2.0% 4 5.3% 1 11.1%

バス・鉄道・タクシーの運賃が高い 16 1.9% 2 3.5% 2 3.5% 2 2.8% 4 3.4% 4 1.8% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0%
特になし・わからない 318 37.0% 20 35.1% 28 49.1% 28 38.9% 49 41.2% 106 48.6% 70 27.8% 16 21.3% 1 11.1%
その他 30 3.5% 2 3.5% 3 5.3% 2 2.8% 7 5.9% 6 2.8% 9 3.6% 0 0.0% 1 11.1%
無回答 34 4.0% 2 3.5% 0 0.0% 4 5.6% 2 1.7% 11 5.0% 12 4.8% 2 2.7% 1 11.1%
合計 859 100.0% 57 100.0% 57 100.0% 72 100.0% 119 100.0% 218 100.0% 252 100.0% 75 100.0% 9 100.0%
回答者数（合計－無回答） 825 55 57 68 117 207 240 73 8

「あなたの年齢は」と「買い物環境を良くするためには何が必要と考えますか？」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

お店で買ったものを自宅まで届けてく
れる宅配サービス

86 8.0% 5 6.9% 5 6.7% 8 7.9% 11 7.0% 23 7.9% 25 8.8% 8 10.1% 1 10.0%

お店への送迎サービス 128 12.0% 4 5.6% 12 16.0% 15 14.9% 26 16.6% 35 12.0% 28 9.9% 7 8.9% 1 10.0%
近隣への店舗の誘致 112 10.5% 8 11.1% 10 13.3% 17 16.8% 15 9.6% 27 9.2% 31 11.0% 3 3.8% 1 10.0%
移動販売車・移動スーパー 131 12.3% 12 16.7% 5 6.7% 9 8.9% 17 10.8% 37 12.7% 41 14.5% 10 12.7% 0 0.0%
家族の協力 105 9.8% 5 6.9% 5 6.7% 5 5.0% 11 7.0% 28 9.6% 30 10.6% 19 24.1% 2 20.0%
近隣住民の協力 9 0.8% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 1 0.3% 3 1.1% 2 2.5% 0 0.0%
介護ヘルパーなどの支援 29 2.7% 0 0.0% 1 1.3% 5 5.0% 6 3.8% 12 4.1% 4 1.4% 1 1.3% 0 0.0%
公共交通機関の充実(バス・タクシー
等)

80 7.5% 9 12.5% 4 5.3% 8 7.9% 9 5.7% 20 6.8% 25 8.8% 5 6.3% 0 0.0%

インターネットで注文し、家に居なが
らできる「買い物配達」

87 8.1% 12 16.7% 17 22.7% 12 11.9% 12 7.6% 24 8.2% 9 3.2% 1 1.3% 0 0.0%

電話やFAXで注文し、家に居ながらでき
る「買い物配達」

123 11.5% 5 6.9% 6 8.0% 8 7.9% 23 14.6% 42 14.4% 32 11.3% 5 6.3% 2 20.0%

特になし・わからない 136 12.7% 9 12.5% 9 12.0% 11 10.9% 18 11.5% 36 12.3% 37 13.1% 14 17.7% 2 20.0%
その他 8 0.7% 0 0.0% 1 1.3% 2 2.0% 2 1.3% 0 0.0% 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 35 3.3% 2 2.8% 0 0.0% 1 1.0% 5 3.2% 7 2.4% 15 5.3% 4 5.1% 1 10.0%
合計 1,069 100.0% 72 100.0% 75 100.0% 101 100.0% 157 100.0% 292 100.0% 283 100.0% 79 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,034 70 75 100 152 285 268 75 9

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用している 69 9.8% 0 0.0% 1 2.0% 7 10.9% 7 6.8% 4 2.1% 29 15.3% 21 38.2% 0 0.0%
知っているが利用していない 503 71.2% 14 28.6% 28 57.1% 43 67.2% 83 80.6% 154 81.5% 146 76.8% 32 58.2% 3 42.9%
知らない 112 15.9% 32 65.3% 20 40.8% 11 17.2% 10 9.7% 24 12.7% 11 5.8% 2 3.6% 2 28.6%
無回答 22 3.1% 3 6.1% 0 0.0% 3 4.7% 3 2.9% 7 3.7% 4 2.1% 0 0.0% 2 28.6%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 684 46 49 61 100 182 186 55 5

「あなたの年齢は」と「町では、高齢者等の交通弱者の交通手段を確保することにより住民福祉の増進を図るため、小海町タクシー利用助成事業を実施していますが、この事業を知っていますか（利用し
ていますか）？ 」の関係

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答

無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの年齢は」と「「知っているが利用しない」と回答した方に、利用していない理由はなぜですか？」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

条件が合わず助成の対象とならない 148 17.1% 8 15.1% 16 29.6% 16 21.6% 36 28.6% 58 24.8% 13 5.1% 0 0.0% 1 12.5%
知ってはいるが詳しい内容がわからな
い

47 5.4% 0 0.0% 3 5.6% 4 5.4% 8 6.3% 11 4.7% 15 5.9% 6 9.4% 0 0.0%

手続きが面倒である 6 0.7% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 4 1.6% 0 0.0% 0 0.0%
助成内容に魅力がない 11 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 4 3.2% 0 0.0% 6 2.4% 0 0.0% 0 0.0%
身体・体力的な理由 9 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.0% 4 6.3% 0 0.0%
主に自家用車を使う 336 38.8% 5 9.4% 8 14.8% 25 33.8% 47 37.3% 103 44.0% 127 50.2% 21 32.8% 0 0.0%
特に外出して行くところがない 15 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 2 1.6% 4 1.7% 5 2.0% 3 4.7% 0 0.0%
家族や友人の車を利用 48 5.5% 2 3.8% 2 3.7% 1 1.4% 2 1.6% 10 4.3% 24 9.5% 6 9.4% 1 12.5%
生活費として負担になるため 13 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 4 1.7% 7 2.8% 0 0.0% 1 12.5%
その他 24 2.8% 2 3.8% 2 3.7% 2 2.7% 2 1.6% 8 3.4% 6 2.4% 1 1.6% 1 12.5%
無回答 209 24.1% 35 66.0% 23 42.6% 24 32.4% 24 19.0% 35 15.0% 41 16.2% 23 35.9% 4 50.0%
合計 866 100.0% 53 100.0% 54 100.0% 74 100.0% 126 100.0% 234 100.0% 253 100.0% 64 100.0% 8 100.0%
回答者数（合計－無回答） 657 18 31 50 102 199 212 41 4

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ほとんど毎日 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
週に３～５日程度 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%
週に１・２日程度 13 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 8 4.2% 4 7.3% 0 0.0%
月に１・２日程度 32 4.5% 0 0.0% 1 2.0% 2 3.1% 2 1.9% 2 1.1% 11 5.8% 14 25.5% 0 0.0%
ほとんど利用しない 13 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 1 1.0% 1 0.5% 8 4.2% 1 1.8% 0 0.0%
無回答 643 91.1% 49 100.0% 48 98.0% 57 89.1% 98 95.1% 186 98.4% 162 85.3% 36 65.5% 7 100.0%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 63 0 1 7 5 3 28 19 0

「あなたの年齢は」と「タクシー利用助成を利用している方に伺います。主な利用目的はなんですか？」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

障害福祉サービス事業者へ通所する時 5 0.7% 0 0.0% 1 2.0% 2 3.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%
買い物や散髪、銀行などの用事 17 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 1 1.0% 0 0.0% 8 4.0% 7 10.8% 0 0.0%
病院などへの通院 36 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.5% 4 3.8% 1 0.5% 12 6.0% 16 24.6% 0 0.0%
趣味や創作活動に行く時 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0%
運動・スポーツに行く時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
グループ活動へ参加する時 8 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 4 2.0% 3 4.6% 0 0.0%
親・兄弟姉妹や知人・友人に会いに行
く時

5 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.0% 1 1.5% 0 0.0%

その他 10 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.5% 5 2.5% 3 4.6% 0 0.0%
無回答 647 88.5% 49 100.0% 48 98.0% 60 89.6% 98 93.3% 186 98.4% 164 82.0% 35 53.8% 7 100.0%
合計 731 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 67 100.0% 105 100.0% 189 100.0% 200 100.0% 65 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 84 0 1 7 7 3 36 30 0

「あなたの年齢は」と「タクシー利用助成を利用している方に伺います。１か月当たり、おおよそ何日外出しますか？」の関係

無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答

8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの年齢は」と「タクシー利用助成事業の今後在り方についてどう考えますか？」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

現状のまま維持させた方が良い 270 38.2% 22 44.9% 17 34.7% 23 35.9% 37 35.9% 71 37.6% 69 36.3% 29 52.7% 2 28.6%
徐々に縮小させた方が良い 14 2.0% 1 2.0% 1 2.0% 4 6.3% 2 1.9% 1 0.5% 4 2.1% 1 1.8% 0 0.0%
徐々に充実させた方が良い 213 30.2% 10 20.4% 10 20.4% 20 31.3% 39 37.9% 60 31.7% 61 32.1% 12 21.8% 1 14.3%
その他 38 5.4% 3 6.1% 9 18.4% 3 4.7% 10 9.7% 7 3.7% 4 2.1% 2 3.6% 0 0.0%
無回答 171 24.2% 13 26.5% 12 24.5% 14 21.9% 15 14.6% 50 26.5% 52 27.4% 11 20.0% 4 57.1%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 535 36 37 50 88 139 138 44 3

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

育児相談や子育て教室、子育てサーク
ルなど、子育ての不安解消の場の充実

168 14.8% 9 11.0% 5 5.6% 16 15.8% 24 14.3% 40 12.9% 56 18.9% 18 21.7% 0 0.0%

出産や育児にかかる経済的負担を軽く
する支援の充実

389 34.2% 38 46.3% 41 46.1% 41 40.6% 60 35.7% 96 31.1% 87 29.4% 22 26.5% 4 40.0%

保育所の充実など育児と仕事を両立で
きる環境の向上

331 29.1% 22 26.8% 31 34.8% 26 25.7% 48 28.6% 105 34.0% 82 27.7% 17 20.5% 0 0.0%

３人目以降の出産祝金の大幅な増額 109 9.6% 5 6.1% 5 5.6% 8 7.9% 13 7.7% 35 11.3% 28 9.5% 12 14.5% 3 30.0%
その他 67 5.9% 5 6.1% 7 7.9% 7 6.9% 15 8.9% 18 5.8% 15 5.1% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 74 6.5% 3 3.7% 0 0.0% 3 3.0% 8 4.8% 15 4.9% 28 9.5% 14 16.9% 3 30.0%
合計 1,138 100.0% 82 100.0% 89 100.0% 101 100.0% 168 100.0% 309 100.0% 296 100.0% 83 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,064 79 89 98 160 294 268 69 7

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町内や周辺で就職できる職場の確保と
紹介

529 44.7% 40 47.6% 32 36.4% 45 42.9% 78 43.6% 144 44.9% 149 48.5% 37 41.1% 4 40.0%

安価な宅地の提供 148 12.5% 15 17.9% 18 20.5% 21 20.0% 21 11.7% 44 13.7% 20 6.5% 8 8.9% 1 10.0%
町外からの企業誘致の推進 241 20.4% 11 13.1% 19 21.6% 17 16.2% 34 19.0% 67 20.9% 79 25.7% 13 14.4% 1 10.0%
定住した場合の優遇政策の充実 156 13.2% 13 15.5% 11 12.5% 14 13.3% 27 15.1% 38 11.8% 32 10.4% 20 22.2% 1 10.0%
町を愛する心を育てる教育や運動の展
開

55 4.6% 1 1.2% 2 2.3% 4 3.8% 12 6.7% 17 5.3% 13 4.2% 6 6.7% 0 0.0%

その他 23 1.9% 3 3.6% 6 6.8% 2 1.9% 5 2.8% 4 1.2% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 32 2.7% 1 1.2% 0 0.0% 2 1.9% 2 1.1% 7 2.2% 11 3.6% 6 6.7% 3 30.0%
合計 1,184 100.0% 84 100.0% 88 100.0% 105 100.0% 179 100.0% 321 100.0% 307 100.0% 90 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,152 83 88 103 177 314 296 84 7

「あなたの年齢は」と「人口の減少を抑えるためには、どのような方法が望ましいと思いますか ?

「あなたの年齢は」と「人口の減少を抑えるためには、どのような方法が望ましいと思いますか ?

無回答

8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町出身者がUターンした場合の優遇政策
の充実

280 24.5% 21 25.9% 19 21.8% 15 14.4% 42 23.9% 73 23.5% 83 28.4% 25 30.1% 2 20.0%

安価な宅地の提供 248 21.7% 23 28.4% 26 29.9% 33 31.7% 47 26.7% 62 19.9% 42 14.4% 13 15.7% 2 20.0%
都市との交流促進による町への移住（I
ターン）の呼びかけ

225 19.7% 14 17.3% 16 18.4% 20 19.2% 34 19.3% 64 20.6% 61 20.9% 15 18.1% 1 10.0%

嫁・婿不足の解決のための出会いの場
づくり

144 12.6% 7 8.6% 9 10.3% 12 11.5% 19 10.8% 39 12.5% 44 15.1% 13 15.7% 1 10.0%

インターネットなどを通じた町の魅力
の全国への情報発信

156 13.6% 10 12.3% 13 14.9% 14 13.5% 20 11.4% 51 16.4% 38 13.0% 9 10.8% 1 10.0%

その他 39 3.4% 4 4.9% 4 4.6% 5 4.8% 10 5.7% 10 3.2% 6 2.1% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 52 4.5% 2 2.5% 0 0.0% 5 4.8% 4 2.3% 12 3.9% 18 6.2% 8 9.6% 3 30.0%
合計 1,144 100.0% 81 100.0% 87 100.0% 104 100.0% 176 100.0% 311 100.0% 292 100.0% 83 100.0% 10 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,092 79 87 99 172 299 274 75 7

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

伝えられる 217 30.7% 17 34.7% 12 24.5% 14 21.9% 32 31.1% 61 32.3% 63 33.2% 16 29.1% 2 28.6%
小海の良さや魅力がわからないので伝
えられない

221 31.3% 12 24.5% 19 38.8% 24 37.5% 35 34.0% 61 32.3% 52 27.4% 15 27.3% 3 42.9%

魅力について話す機会がなかった 206 29.2% 19 38.8% 17 34.7% 21 32.8% 32 31.1% 47 24.9% 53 27.9% 16 29.1% 1 14.3%
無回答 62 8.8% 1 2.0% 1 2.0% 5 7.8% 4 3.9% 20 10.6% 22 11.6% 8 14.5% 1 14.3%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 644 48 48 59 99 169 168 47 6

「あなたの年齢は」と「町外の人に小海町の良さや魅力を伝えるにはどのようにしたらよいと思いますか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

役場職員による積極的な宣伝活動 148 21.0% 8 16.3% 10 20.4% 12 18.8% 20 19.4% 36 19.0% 48 25.3% 13 23.6% 1 14.3%
メディアを利用した広告宣伝 342 48.4% 34 69.4% 28 57.1% 40 62.5% 52 50.5% 92 48.7% 76 40.0% 16 29.1% 4 57.1%
町民が町の魅力を発信できるような勉
強会の実施

130 18.4% 1 2.0% 8 16.3% 3 4.7% 20 19.4% 37 19.6% 43 22.6% 18 32.7% 0 0.0%

無回答 86 12.2% 6 12.2% 3 6.1% 9 14.1% 11 10.7% 24 12.7% 23 12.1% 8 14.5% 2 28.6%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 620 43 46 55 92 165 167 47 5

「あなたの年齢は」と「人口の減少を抑えるためには、どのような方法が望ましいと思いますか ?

「あなたの年齢は」と「あなたは、町外の人に小海町の良さや、魅力等について話したり勧めたりすることができますか ?  小海町の良さ・魅力について」の関係

8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町内に、住宅を建てやすいようにする
（宅地を増やすなど）

164 12.9% 13 14.4% 19 20.4% 19 16.4% 26 13.9% 40 12.0% 34 10.1% 10 10.0% 3 25.0%

町内にある民間住宅に入居しやすくす
る（家賃の補助、空き家の活用など）

211 16.6% 9 10.0% 16 17.2% 24 20.7% 35 18.7% 47 14.1% 54 16.0% 25 25.0% 1 8.3%

企業誘致し、町内で働ける場を増やす
（起業しようとする人や新規就農者へ
の支援など）

403 31.7% 24 26.7% 22 23.7% 30 25.9% 58 31.0% 120 35.9% 116 34.3% 31 31.0% 2 16.7%

賃貸住宅を増やす（町営住宅など） 54 4.3% 9 10.0% 6 6.5% 8 6.9% 6 3.2% 12 3.6% 10 3.0% 3 3.0% 0 0.0%
子どもを産み育てやすい町にする 230 18.1% 17 18.9% 23 24.7% 19 16.4% 31 16.6% 62 18.6% 59 17.5% 17 17.0% 2 16.7%

町の魅力を、もっと町外にＰＲする 149 11.7% 14 15.6% 5 5.4% 9 7.8% 20 10.7% 38 11.4% 50 14.8% 11 11.0% 2 16.7%

その他 30 2.4% 2 2.2% 2 2.2% 5 4.3% 9 4.8% 8 2.4% 4 1.2% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 29 2.3% 2 2.2% 0 0.0% 2 1.7% 2 1.1% 7 2.1% 11 3.3% 3 3.0% 2 16.7%
合計 1,270 100.0% 90 100.0% 93 100.0% 116 100.0% 187 100.0% 334 100.0% 338 100.0% 100 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,241 88 93 114 185 327 327 97 10

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

もっと進めて充実させた方が良い 274 38.8% 28 57.1% 30 61.2% 29 45.3% 45 43.7% 65 34.4% 59 31.1% 17 30.9% 1 14.3%
今の程度のままで良い 241 34.1% 13 26.5% 14 28.6% 18 28.1% 43 41.7% 68 36.0% 61 32.1% 22 40.0% 2 28.6%
今の程度までも必要はない 27 3.8% 1 2.0% 0 0.0% 4 6.3% 3 2.9% 11 5.8% 8 4.2% 0 0.0% 0 0.0%
わからない 127 18.0% 6 12.2% 4 8.2% 11 17.2% 10 9.7% 37 19.6% 46 24.2% 11 20.0% 2 28.6%
無回答 37 5.2% 1 2.0% 1 2.0% 2 3.1% 2 1.9% 8 4.2% 16 8.4% 5 9.1% 2 28.6%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 669 48 48 62 101 181 174 50 5

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町や町民の負担が増えても、町民の交
通手段としてさらに充実させた方が良
い

132 18.7% 6 12.2% 9 18.4% 13 20.3% 21 20.4% 34 18.0% 39 20.5% 9 16.4% 1 14.3%

経営努力により、現状の路線と運行を
維持させた方が良い

324 45.9% 22 44.9% 23 46.9% 29 45.3% 46 44.7% 85 45.0% 89 46.8% 27 49.1% 3 42.9%

採算性が特に悪い区間などは、路線や
運行の縮小もやむを得ない

178 25.2% 15 30.6% 14 28.6% 16 25.0% 29 28.2% 52 27.5% 39 20.5% 12 21.8% 1 14.3%

町や町民が負担してバスを運行する必
要はない

27 3.8% 2 4.1% 3 6.1% 0 0.0% 4 3.9% 8 4.2% 8 4.2% 1 1.8% 1 14.3%

無回答 45 6.4% 4 8.2% 0 0.0% 6 9.4% 3 2.9% 10 5.3% 15 7.9% 6 10.9% 1 14.3%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 661 45 49 58 100 179 175 49 6

「あなたの年齢は」と「町では、人口減少対策として、住環境の整備や働く場の確保、コミュニティ活動の支援などを行っています。今後、さらに「本町への移住・定住」を促進するために、どのようなことが重
要だと思いますか ?」の関係

「あなたの年齢は」と「町では、子育て世代住宅取得助成事業や高校生等通学費補助事業などを実施しておりますが、このような子育てを支援する施策についてどう思いますか ?」の関係

「あなたの年齢は」と「町民の交通手段として、小海町では5路線の町営バスを運行しているほか、北相木村・南相木村の村営バスが運行しています。町営バスは経営状況が厳しくなっていますが、これに
ついてどう思いますか ?」の関係

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答

無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの年齢は」と「幸福を指標化するときに重要であると思われること」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

所得と富 248 7.9% 30 15.2% 20 8.5% 28 9.9% 37 7.8% 59 6.8% 55 6.5% 17 8.1% 2 7.4%
貧困の状況 82 2.6% 5 2.5% 6 2.6% 11 3.9% 12 2.5% 21 2.4% 22 2.6% 1 0.5% 4 14.8%
失業の状況 25 0.8% 2 1.0% 1 0.4% 6 2.1% 4 0.8% 7 0.8% 4 0.5% 0 0.0% 1 3.7%
教育や職業訓練 52 1.7% 1 0.5% 4 1.7% 7 2.5% 5 1.1% 13 1.5% 16 1.9% 6 2.8% 0 0.0%
仕事の満足度や経済的安定 390 12.4% 25 12.6% 35 14.9% 32 11.3% 61 12.8% 118 13.6% 92 10.9% 25 11.8% 2 7.4%
余暇 122 3.9% 12 6.1% 10 4.3% 9 3.2% 23 4.8% 34 3.9% 25 3.0% 7 3.3% 2 7.4%
起業のしやすさ 26 0.8% 1 0.5% 7 3.0% 1 0.4% 3 0.6% 4 0.5% 9 1.1% 1 0.5% 0 0.0%
居住環境 182 5.8% 15 7.6% 17 7.2% 16 5.7% 37 7.8% 50 5.8% 36 4.3% 10 4.7% 1 3.7%
子育てのしやすさ 173 5.5% 17 8.6% 27 11.5% 25 8.8% 16 3.4% 44 5.1% 32 3.8% 8 3.8% 4 14.8%
行政への信頼 117 3.7% 4 2.0% 6 2.6% 4 1.4% 13 2.7% 36 4.1% 45 5.3% 9 4.3% 0 0.0%
健康余命（不健康な期間を除く余命） 163 5.2% 6 3.0% 4 1.7% 10 3.5% 22 4.6% 50 5.8% 55 6.5% 16 7.6% 0 0.0%
身体的健康 362 11.5% 18 9.1% 19 8.1% 29 10.2% 56 11.8% 115 13.2% 96 11.3% 27 12.8% 2 7.4%
心の健康 272 8.7% 16 8.1% 17 7.2% 26 9.2% 56 11.8% 71 8.2% 66 7.8% 18 8.5% 2 7.4%
自尊心（自分の人生への評価） 44 1.4% 3 1.5% 7 3.0% 8 2.8% 5 1.1% 7 0.8% 11 1.3% 3 1.4% 0 0.0%
医療サービスへのアクセス 147 4.7% 5 2.5% 9 3.8% 10 3.5% 17 3.6% 48 5.5% 52 6.1% 6 2.8% 0 0.0%
人のために行う活動（ボランティアな
ど）

62 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.1% 7 1.5% 22 2.5% 24 2.8% 6 2.8% 0 0.0%

サポートしてくれる人の存在 101 3.2% 2 1.0% 5 2.1% 11 3.9% 16 3.4% 20 2.3% 40 4.7% 6 2.8% 1 3.7%
他人への信頼感 74 2.4% 4 2.0% 7 3.0% 8 2.8% 7 1.5% 21 2.4% 18 2.1% 8 3.8% 1 3.7%
地域活動の活発さ 49 1.6% 4 2.0% 3 1.3% 2 0.7% 9 1.9% 8 0.9% 20 2.4% 2 0.9% 1 3.7%
家族との関係 284 9.0% 17 8.6% 26 11.1% 29 10.2% 46 9.7% 78 9.0% 68 8.0% 18 8.5% 2 7.4%
財政の持続可能性 53 1.7% 1 0.5% 2 0.9% 3 1.1% 6 1.3% 20 2.3% 16 1.9% 5 2.4% 0 0.0%
人と一緒に行う活動（文化、スポーツ
活動など）

81 2.6% 6 3.0% 3 1.3% 2 0.7% 15 3.2% 18 2.1% 33 3.9% 4 1.9% 0 0.0%

無回答 35 1.1% 4 2.0% 0 0.0% 3 1.1% 2 0.4% 5 0.6% 11 1.3% 8 3.8% 2 7.4%
合計 3,144 100.0% 198 100.0% 235 100.0% 283 100.0% 475 100.0% 869 100.0% 846 100.0% 211 100.0% 27 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3,109 194 235 280 473 864 835 203 25

「あなたの年齢は」と「現在、あなたはどの程度幸せですか？」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

0点 15 2.1% 2 4.1% 2 4.1% 1 1.6% 3 2.9% 3 1.6% 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0%
1点 8 1.1% 1 2.0% 0 0.0% 4 6.3% 2 1.9% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%
2点 37 5.2% 3 6.1% 4 8.2% 3 4.7% 6 5.8% 9 4.8% 11 5.8% 1 1.8% 0 0.0%
3点 35 5.0% 4 8.2% 0 0.0% 4 6.3% 7 6.8% 10 5.3% 7 3.7% 2 3.6% 1 14.3%
4点 166 23.5% 10 20.4% 7 14.3% 15 23.4% 17 16.5% 46 24.3% 51 26.8% 18 32.7% 2 28.6%
5点 65 9.2% 4 8.2% 5 10.2% 4 6.3% 11 10.7% 22 11.6% 16 8.4% 3 5.5% 0 0.0%
6点 101 14.3% 7 14.3% 9 18.4% 8 12.5% 12 11.7% 31 16.4% 30 15.8% 3 5.5% 1 14.3%
7点 145 20.5% 8 16.3% 11 22.4% 14 21.9% 22 21.4% 38 20.1% 37 19.5% 15 27.3% 0 0.0%
8点 46 6.5% 5 10.2% 3 6.1% 4 6.3% 6 5.8% 15 7.9% 8 4.2% 4 7.3% 1 14.3%
9点 47 6.7% 2 4.1% 6 12.2% 3 4.7% 12 11.7% 10 5.3% 12 6.3% 2 3.6% 0 0.0%
10点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 41 5.8% 3 6.1% 2 4.1% 4 6.3% 5 4.9% 5 2.6% 13 6.8% 7 12.7% 2 28.6%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 665 46 47 60 98 184 177 48 5

無回答

8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの年齢は」と「問27で、自分の幸福感を判断する際に重視した事項は何ですか？」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

家計状況（所得・消費） 311 10.8% 20 11.0% 22 10.0% 28 11.5% 53 12.3% 86 10.7% 75 9.6% 26 13.1% 1 7.7%
就業状況（仕事の有無・安定） 127 4.4% 17 9.3% 16 7.3% 8 3.3% 32 7.4% 38 4.7% 13 1.7% 1 0.5% 2 15.4%
健康状況 467 16.3% 19 10.4% 23 10.5% 36 14.8% 69 16.0% 138 17.2% 139 17.8% 39 19.6% 4 30.8%
自由な時間 232 8.1% 14 7.7% 13 5.9% 18 7.4% 27 6.3% 58 7.2% 77 9.9% 25 12.6% 0 0.0%
充実した余暇 120 4.2% 10 5.5% 11 5.0% 8 3.3% 14 3.2% 39 4.9% 32 4.1% 6 3.0% 0 0.0%
仕事の充実度 140 4.9% 11 6.0% 14 6.4% 15 6.1% 25 5.8% 42 5.2% 30 3.9% 3 1.5% 0 0.0%
精神的なゆとり 251 8.8% 20 11.0% 18 8.2% 25 10.2% 42 9.7% 73 9.1% 60 7.7% 13 6.5% 0 0.0%
趣味・社会貢献などの生きがい 153 5.3% 10 5.5% 10 4.6% 12 4.9% 22 5.1% 47 5.9% 45 5.8% 7 3.5% 0 0.0%
家族関係 380 13.2% 24 13.2% 35 16.0% 38 15.6% 54 12.5% 97 12.1% 106 13.6% 25 12.6% 1 7.7%
友人関係 238 8.3% 17 9.3% 19 8.7% 19 7.8% 32 7.4% 50 6.2% 79 10.1% 21 10.6% 1 7.7%
職場の人間関係 80 2.8% 9 4.9% 15 6.8% 13 5.3% 18 4.2% 19 2.4% 5 0.6% 0 0.0% 1 7.7%
地域コミュニティとの関係 55 1.9% 0 0.0% 5 2.3% 5 2.0% 6 1.4% 15 1.9% 19 2.4% 5 2.5% 0 0.0%
良好な住環境（家の広さや街並みの美
しさ等）

128 4.5% 4 2.2% 11 5.0% 9 3.7% 12 2.8% 42 5.2% 40 5.1% 10 5.0% 0 0.0%

自然環境の素晴らしさ 154 5.4% 1 0.5% 6 2.7% 7 2.9% 22 5.1% 51 6.4% 51 6.5% 16 8.0% 0 0.0%
その他 8 0.3% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 1 0.1% 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 24 0.8% 4 2.2% 1 0.5% 3 1.2% 1 0.2% 5 0.6% 5 0.6% 2 1.0% 3 23.1%
合計 2,868 100.0% 182 100.0% 219 100.0% 244 100.0% 431 100.0% 801 100.0% 779 100.0% 199 100.0% 13 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,844 178 218 241 430 796 774 197 10

「あなたの年齢は」と「あなたは現在、どのようなことに生きがいを感じますか？」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

仕事 182 10.8% 7 7.4% 18 16.4% 18 12.1% 30 12.9% 61 13.1% 39 8.2% 9 6.7% 0 0.0%
趣味 245 14.6% 24 25.5% 9 8.2% 24 16.1% 39 16.8% 66 14.1% 68 14.3% 12 9.0% 3 18.8%
スポーツ 65 3.9% 7 7.4% 5 4.5% 8 5.4% 13 5.6% 18 3.9% 11 2.3% 3 2.2% 0 0.0%
学習活動 18 1.1% 2 2.1% 1 0.9% 3 2.0% 3 1.3% 8 1.7% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
社会活動（ボランティア含む） 35 2.1% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 10 2.1% 20 4.2% 2 1.5% 0 0.0%
自然とのふれあい 114 6.8% 0 0.0% 3 2.7% 6 4.0% 10 4.3% 30 6.4% 50 10.5% 14 10.4% 1 6.3%
配偶者・結婚生活 109 6.5% 7 7.4% 11 10.0% 18 12.1% 14 6.0% 26 5.6% 24 5.0% 8 6.0% 1 6.3%
子ども・孫・親などの家族・家庭 316 18.8% 14 14.9% 26 23.6% 32 21.5% 48 20.7% 96 20.6% 77 16.2% 19 14.2% 4 25.0%
友人など家族以外の人との交流 191 11.4% 15 16.0% 18 16.4% 11 7.4% 22 9.5% 43 9.2% 63 13.2% 19 14.2% 0 0.0%
自分自身の健康づくり 147 8.8% 2 2.1% 4 3.6% 2 1.3% 12 5.2% 46 9.9% 55 11.6% 24 17.9% 2 12.5%
ひとりで気ままに過ごすこと 137 8.2% 5 5.3% 9 8.2% 15 10.1% 23 9.9% 30 6.4% 40 8.4% 13 9.7% 2 12.5%
自分自身の内面の充実 82 4.9% 6 6.4% 5 4.5% 7 4.7% 11 4.7% 24 5.1% 19 4.0% 8 6.0% 2 12.5%
その他 12 0.7% 2 2.1% 1 0.9% 2 1.3% 1 0.4% 3 0.6% 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 25 1.5% 2 2.1% 0 0.0% 3 2.0% 4 1.7% 6 1.3% 6 1.3% 3 2.2% 1 6.3%
合計 1,678 100.0% 94 100.0% 110 100.0% 149 100.0% 232 100.0% 467 100.0% 476 100.0% 134 100.0% 16 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,653 92 110 146 228 461 470 131 15

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

現在、参加している 153 21.7% 3 6.1% 10 20.4% 4 6.3% 16 15.5% 59 31.2% 54 28.4% 7 12.7% 0 0.0%
現在は参加していないが過去に参加し
たことがある

181 25.6% 13 26.5% 9 18.4% 16 25.0% 28 27.2% 36 19.0% 51 26.8% 28 50.9% 0 0.0%

参加したことはない 350 49.6% 32 65.3% 29 59.2% 42 65.6% 58 56.3% 88 46.6% 77 40.5% 19 34.5% 5 71.4%
無回答 22 3.1% 1 2.0% 1 2.0% 2 3.1% 1 1.0% 6 3.2% 8 4.2% 1 1.8% 2 28.6%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 684 48 48 62 102 183 182 54 5

「あなたの年齢は」と「まちづくりには行政だけでなく町民の知恵と力が必要ですが、あなたは、ボランティアなど地域の活動に参加したことがありますか ?」の関係

8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上 無回答
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの年齢は」と「今後、まちづくりの活動にどの程度参加できますか ?」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自ら先頭に立って積極的に参加、行動
したい

7 1.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 1 1.0% 4 2.1% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0%

活動の機会には、都合のつく限り参
加、協力する

151 21.4% 9 18.4% 9 18.4% 12 18.8% 22 21.4% 48 25.4% 42 22.1% 9 16.4% 0 0.0%

付き合い上、ある程度の参加、協力は
できる

100 14.2% 7 14.3% 7 14.3% 10 15.6% 13 12.6% 34 18.0% 26 13.7% 2 3.6% 1 14.3%

制約があるが、できる範囲での参加、
協力はしたい

218 30.9% 16 32.7% 17 34.7% 24 37.5% 39 37.9% 54 28.6% 55 28.9% 10 18.2% 3 42.9%

参加、協力したいが都合によりできな
い

165 23.4% 10 20.4% 10 20.4% 11 17.2% 17 16.5% 38 20.1% 54 28.4% 24 43.6% 1 14.3%

参加、協力したくない 35 5.0% 5 10.2% 5 10.2% 5 7.8% 9 8.7% 4 2.1% 3 1.6% 3 5.5% 1 14.3%
無回答 30 4.2% 2 4.1% 0 0.0% 2 3.1% 2 1.9% 7 3.7% 10 5.3% 6 10.9% 1 14.3%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 676 47 49 62 101 182 180 49 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

環境保護活動や美化活動 253 21.6% 17 19.8% 13 16.3% 21 19.3% 37 19.3% 79 24.0% 75 26.0% 9 12.3% 2 16.7%
消防や防災・交通安全活動 96 8.2% 11 12.8% 7 8.8% 12 11.0% 19 9.9% 27 8.2% 18 6.2% 2 2.7% 0 0.0%
高齢者や障害者などの福祉活動 137 11.7% 5 5.8% 4 5.0% 9 8.3% 24 12.5% 52 15.8% 36 12.5% 5 6.8% 2 16.7%
子育ての支援活動 81 6.9% 9 10.5% 11 13.8% 9 8.3% 15 7.8% 21 6.4% 13 4.5% 3 4.1% 0 0.0%
保健、医療活動 52 4.4% 7 8.1% 5 6.3% 5 4.6% 9 4.7% 17 5.2% 5 1.7% 2 2.7% 2 16.7%
特産品づくりや農産物加工など地場産
業面づくり

73 6.2% 2 2.3% 6 7.5% 6 5.5% 14 7.3% 20 6.1% 19 6.6% 5 6.8% 1 8.3%

観光や交流活動 76 6.5% 7 8.1% 10 12.5% 11 10.1% 11 5.7% 14 4.3% 17 5.9% 4 5.5% 2 16.7%
学校教育への協力をはじめ次世代の育
成活動

55 4.7% 5 5.8% 3 3.8% 3 2.8% 14 7.3% 18 5.5% 12 4.2% 0 0.0% 0 0.0%

生涯学習活動や文化、スポーツ面での
指導

53 4.5% 5 5.8% 5 6.3% 9 8.3% 11 5.7% 14 4.3% 7 2.4% 2 2.7% 0 0.0%

道路や下排水施設などの補修や整備へ
の労力や資材面の協力

60 5.1% 1 1.2% 3 3.8% 5 4.6% 13 6.8% 16 4.9% 16 5.5% 5 6.8% 1 8.3%

その他 8 0.7% 2 2.3% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.5% 1 0.3% 2 0.7% 1 1.4% 0 0.0%
無回答 226 19.3% 15 17.4% 13 16.3% 18 16.5% 24 12.5% 50 15.2% 69 23.9% 35 47.9% 2 16.7%
合計 1,170 100.0% 86 100.0% 80 100.0% 109 100.0% 192 100.0% 329 100.0% 289 100.0% 73 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 944 71 67 91 168 279 220 38 10

「あなたの年齢は」と「これまでに小海町役場を訪問した時に、職員の応対の感想はいかがでしたか ?」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

親切 176 24.9% 15 30.6% 9 18.4% 10 15.6% 17 16.5% 46 24.3% 58 30.5% 20 36.4% 1 14.3%
普通 424 60.1% 22 44.9% 35 71.4% 41 64.1% 70 68.0% 109 57.7% 114 60.0% 30 54.5% 3 42.9%
不親切 56 7.9% 4 8.2% 5 10.2% 8 12.5% 7 6.8% 23 12.2% 5 2.6% 2 3.6% 2 28.6%
役場に行かないのでわからない 30 4.2% 7 14.3% 0 0.0% 3 4.7% 7 6.8% 7 3.7% 4 2.1% 2 3.6% 0 0.0%
無回答 20 2.8% 1 2.0% 0 0.0% 2 3.1% 2 1.9% 4 2.1% 9 4.7% 1 1.8% 1 14.3%
合計 706 100.0% 49 100.0% 49 100.0% 64 100.0% 103 100.0% 189 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 7 100.0%
回答者数（合計－無回答） 686 48 49 62 101 185 181 54 6

７０歳代 8０歳以上 無回答

「あなたの年齢は」と「 [問31で1～4とお答えの方]あなたがまちづくり活動に参加、協力できるのは主にどのような分野ですか ?」の関係

５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上

無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 無回答

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

総計 18～20歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 8０歳以上
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの年齢は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの年齢は」と「町の行政改革を進めるうえで、どこに重点をおくべきだと思いますか?」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町民にわかりやすく、効率的な組織・
機構づくり

310 18.8% 23 22.3% 26 21.1% 29 20.9% 40 15.9% 76 16.6% 90 20.3% 24 20.7% 2 13.3%

職員の意識改革、能力向上などの人材 297 18.0% 10 9.7% 16 13.0% 22 15.8% 45 17.9% 96 21.0% 86 19.4% 22 19.0% 0 0.0%
職員数の削減、人件費の抑制 127 7.7% 8 7.8% 13 10.6% 11 7.9% 14 5.6% 39 8.5% 36 8.1% 5 4.3% 1 6.7%
町民参画による事業の検討、実施 105 6.4% 1 1.0% 9 7.3% 7 5.0% 21 8.4% 32 7.0% 27 6.1% 7 6.0% 1 6.7%
行政評価の導入（費用対効果の分析、
評価システムの導入など）

58 3.5% 2 1.9% 8 6.5% 3 2.2% 10 4.0% 19 4.2% 12 2.7% 3 2.6% 1 6.7%

補助金などの整理、合理化 121 7.3% 14 13.6% 14 11.4% 9 6.5% 19 7.6% 31 6.8% 27 6.1% 5 4.3% 2 13.3%
使用料、手数料などの利用者の費用負
担（受益者負担）の適正化

56 3.4% 8 7.8% 5 4.1% 7 5.0% 6 2.4% 15 3.3% 12 2.7% 3 2.6% 0 0.0%

事務や公共施設の管理運営などの民間 43 2.6% 2 1.9% 3 2.4% 5 3.6% 7 2.8% 8 1.8% 14 3.2% 3 2.6% 1 6.7%
町有地や公共施設の整理、合理化、有
効活用

139 8.4% 8 7.8% 9 7.3% 10 7.2% 25 10.0% 40 8.8% 36 8.1% 10 8.6% 1 6.7%

窓口サービスの向上（申請、届出など
の簡素化）

83 5.0% 6 5.8% 5 4.1% 10 7.2% 14 5.6% 17 3.7% 22 5.0% 8 6.9% 1 6.7%

情報公開の推進 87 5.3% 8 7.8% 2 1.6% 6 4.3% 18 7.2% 23 5.0% 24 5.4% 5 4.3% 1 6.7%
近隣市町村との連携の強化と効果的・
効率的な広域連携事務の推進

140 8.5% 7 6.8% 12 9.8% 13 9.4% 26 10.4% 41 9.0% 33 7.4% 7 6.0% 1 6.7%

その他 18 1.1% 2 1.9% 1 0.8% 1 0.7% 1 0.4% 6 1.3% 4 0.9% 3 2.6% 0 0.0%
無回答 63 3.8% 4 3.9% 0 0.0% 6 4.3% 5 2.0% 14 3.1% 20 4.5% 11 9.5% 3 20.0%
合計 1,647 100.0% 103 100.0% 123 100.0% 139 100.0% 251 100.0% 457 100.0% 443 100.0% 116 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,584 99 123 133 246 443 423 105 12

４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 8０歳以上 無回答７０歳代総計 18～20歳代 ３０歳代
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「あなたのお住まいの地区は」と「あなたは小海町にお住みになって何年になりますか ?」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
５０年以上 278 39.4% 19 50.0% 31 40.3% 18 38.3% 28 36.8% 26 28.6% 44 40.0% 16 51.6% 28 59.6% 11 45.8% 23 37.7% 29 35.4% 0 0.0% 5 33.3%
３０年～４９年 224 31.7% 10 26.3% 22 28.6% 17 36.2% 32 42.1% 30 33.0% 33 30.0% 10 32.3% 15 31.9% 4 16.7% 23 37.7% 22 26.8% 4 57.1% 2 13.3%
２０年～２９年 83 11.8% 4 10.5% 8 10.4% 4 8.5% 6 7.9% 18 19.8% 10 9.1% 0 0.0% 1 2.1% 2 8.3% 6 9.8% 20 24.4% 0 0.0% 4 26.7%
１０年～１９年 55 7.8% 2 5.3% 5 6.5% 3 6.4% 7 9.2% 8 8.8% 16 14.5% 2 6.5% 1 2.1% 1 4.2% 6 9.8% 4 4.9% 0 0.0% 0 0.0%
５年～９年 25 3.5% 1 2.6% 6 7.8% 3 6.4% 1 1.3% 6 6.6% 2 1.8% 0 0.0% 1 2.1% 4 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
５年未満 32 4.5% 1 2.6% 3 3.9% 2 4.3% 2 2.6% 2 2.2% 5 4.5% 3 9.7% 1 2.1% 2 8.3% 2 3.3% 6 7.3% 2 28.6% 1 6.7%
無回答 9 1.3% 1 2.6% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.2% 0 0.0% 3 20.0%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 697 37 75 47 76 90 110 31 47 24 60 81 7 12

「あなたのお住まいの地区は」と「小海町の「住みやすさ」について、どのようにお感じですか ?」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
住みやすい 88 12.5% 5 13.2% 18 23.4% 7 14.9% 5 6.6% 10 11.0% 18 16.4% 2 6.5% 4 8.5% 3 12.5% 6 9.8% 6 7.3% 4 57.1% 0 0.0%
まあまあ住みやすい 424 60.1% 18 47.4% 43 55.8% 31 66.0% 50 65.8% 55 60.4% 66 60.0% 19 61.3% 28 59.6% 12 50.0% 39 63.9% 53 64.6% 3 42.9% 7 46.7%
あまり住みやすくない 113 16.0% 5 13.2% 9 11.7% 3 6.4% 12 15.8% 13 14.3% 20 18.2% 7 22.6% 10 21.3% 6 25.0% 12 19.7% 14 17.1% 0 0.0% 2 13.3%
住みにくい 38 5.4% 4 10.5% 5 6.5% 4 8.5% 3 3.9% 8 8.8% 1 0.9% 1 3.2% 3 6.4% 0 0.0% 1 1.6% 6 7.3% 0 0.0% 2 13.3%
わからない 21 3.0% 3 7.9% 1 1.3% 1 2.1% 5 6.6% 1 1.1% 3 2.7% 1 3.2% 0 0.0% 3 12.5% 1 1.6% 1 1.2% 0 0.0% 1 6.7%
無回答 22 3.1% 3 7.9% 1 1.3% 1 2.1% 1 1.3% 4 4.4% 2 1.8% 1 3.2% 2 4.3% 0 0.0% 2 3.3% 2 2.4% 0 0.0% 3 20.0%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 684 35 76 46 75 87 108 30 45 24 59 80 7 12

「あなたのお住まいの地区は」と「あなたにとって住みよさとは何ですか ?」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自然環境に恵まれている 359 18.5% 23 23.0% 41 19.7% 21 16.4% 36 17.7% 43 17.3% 55 18.0% 19 21.8% 25 18.4% 11 16.9% 35 20.5% 39 17.0% 6 28.6% 5 12.5%
働く場所がある 155 8.0% 9 9.0% 22 10.6% 10 7.8% 9 4.4% 26 10.4% 24 7.8% 7 8.0% 9 6.6% 6 9.2% 16 9.4% 13 5.7% 2 9.5% 2 5.0%
居住環境がよい 167 8.6% 4 4.0% 14 6.7% 14 10.9% 14 6.9% 24 9.6% 28 9.2% 6 6.9% 9 6.6% 9 13.8% 15 8.8% 22 9.6% 2 9.5% 6 15.0%
住宅事情がよい 38 2.0% 1 1.0% 2 1.0% 6 4.7% 2 1.0% 1 0.4% 6 2.0% 0 0.0% 6 4.4% 0 0.0% 1 0.6% 10 4.3% 0 0.0% 3 7.5%
交通事情がよい 164 8.4% 9 9.0% 16 7.7% 10 7.8% 22 10.8% 21 8.4% 37 12.1% 7 8.0% 9 6.6% 1 1.5% 14 8.2% 16 7.0% 0 0.0% 2 5.0%
娯楽や文化施設に恵まれている 29 1.5% 1 1.0% 6 2.9% 3 2.3% 2 1.0% 5 2.0% 2 0.7% 2 2.3% 3 2.2% 1 1.5% 2 1.2% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0%
医療・福祉施設が整っている 400 20.6% 19 19.0% 40 19.2% 25 19.5% 44 21.7% 50 20.1% 65 21.2% 21 24.1% 28 20.6% 10 15.4% 37 21.6% 51 22.2% 5 23.8% 5 12.5%
子どもの教育がしやすい 94 4.8% 1 1.0% 12 5.8% 7 5.5% 15 7.4% 13 5.2% 13 4.2% 2 2.3% 5 3.7% 3 4.6% 6 3.5% 12 5.2% 2 9.5% 3 7.5%
買物の便利がよい 127 6.5% 7 7.0% 14 6.7% 11 8.6% 14 6.9% 17 6.8% 25 8.2% 4 4.6% 7 5.1% 2 3.1% 8 4.7% 16 7.0% 0 0.0% 2 5.0%
物価が安い 43 2.2% 2 2.0% 3 1.4% 5 3.9% 5 2.5% 5 2.0% 7 2.3% 2 2.3% 4 2.9% 3 4.6% 2 1.2% 4 1.7% 0 0.0% 1 2.5%
静かな生活ができる 202 10.4% 16 16.0% 19 9.1% 7 5.5% 18 8.9% 24 9.6% 27 8.8% 8 9.2% 18 13.2% 10 15.4% 22 12.9% 24 10.4% 3 14.3% 6 15.0%
人情が豊かである 129 6.6% 6 6.0% 17 8.2% 6 4.7% 16 7.9% 16 6.4% 13 4.2% 8 9.2% 12 8.8% 5 7.7% 10 5.8% 16 7.0% 1 4.8% 3 7.5%
さまざまな新しい情報が得やすい 11 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 3 1.0% 1 1.1% 1 0.7% 2 3.1% 1 0.6% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0%
その他 12 0.6% 1 1.0% 1 0.5% 2 1.6% 3 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 1 0.6% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 14 0.7% 1 1.0% 1 0.5% 1 0.8% 3 1.5% 3 1.2% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.4% 0 0.0% 2 5.0%
合計 1,944 100.0% 100 100.0% 208 100.0% 128 100.0% 203 100.0% 249 100.0% 306 100.0% 87 100.0% 136 100.0% 65 100.0% 171 100.0% 230 100.0% 21 100.0% 40 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,930 99 207 127 200 246 305 87 136 65 170 229 21 38

「あなたのお住まいの地区は」と「あなたは今後も小海町内に住み続けたいと思いますか ?」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ずっと住み続けたい 392 55.5% 22 57.9% 46 59.7% 24 51.1% 39 51.3% 52 57.1% 61 55.5% 20 64.5% 21 44.7% 17 70.8% 40 65.6% 44 53.7% 4 57.1% 2 13.3%
他の市町村に転出したい 48 6.8% 3 7.9% 4 5.2% 5 10.6% 6 7.9% 7 7.7% 6 5.5% 2 6.5% 3 6.4% 0 0.0% 2 3.3% 6 7.3% 0 0.0% 4 26.7%
どちらともいえない 237 33.6% 12 31.6% 24 31.2% 14 29.8% 30 39.5% 30 33.0% 40 36.4% 7 22.6% 23 48.9% 7 29.2% 13 21.3% 28 34.1% 3 42.9% 6 40.0%
無回答 29 4.1% 1 2.6% 3 3.9% 4 8.5% 1 1.3% 2 2.2% 3 2.7% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 6 9.8% 4 4.9% 0 0.0% 3 20.0%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 677 37 74 43 75 89 107 29 47 24 55 78 7 12

選択項目

選択項目

選択項目

東馬流・本間
川

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

宿渡・笠原・
卒道

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原 無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾

八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾

本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原 無回答

総計 稲子・芦平

無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

親沢・川平

土村
本村・中村・

大州
親沢・川平

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原

松原湖高原 無回答
大畑・箕輪・
芦谷・小海原

本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

親沢・川平
宿渡・笠原・

卒道
東馬流・本間

川

「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたのお住まいの地区は」を列項目にした）クロス集計表

親沢・川平馬流・杉尾
選択項目

総計
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

住まいの地区を列項目にしたクロス集計　1/10



「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたのお住まいの地区は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたのお住まいの地区は」と「あなたの今後の生活に不安があるとすれば、何ですか ?」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
健康や介護が必要になった場合のこと 492 37.9% 29 42.6% 47 34.3% 32 38.1% 57 39.9% 67 39.2% 66 33.3% 24 41.4% 34 38.2% 17 38.6% 49 44.1% 57 37.0% 4 30.8% 9 32.1%
仕事や雇用のこと 83 6.4% 3 4.4% 12 8.8% 6 7.1% 8 5.6% 11 6.4% 21 10.6% 2 3.4% 4 4.5% 1 2.3% 5 4.5% 9 5.8% 1 7.7% 0 0.0%
老後の年金、住宅ローンや子どもの教育費など
家計のこと

184 14.2% 5 7.4% 18 13.1% 13 15.5% 27 18.9% 14 8.2% 36 18.2% 8 13.8% 12 13.5% 6 13.6% 12 10.8% 23 14.9% 4 30.8% 6 21.4%

親の健康や介護のこと 104 8.0% 5 7.4% 11 8.0% 9 10.7% 9 6.3% 13 7.6% 17 8.6% 3 5.2% 8 9.0% 3 6.8% 6 5.4% 15 9.7% 0 0.0% 5 17.9%
これからの生きがいのこと 97 7.5% 3 4.4% 7 5.1% 7 8.3% 11 7.7% 19 11.1% 14 7.1% 7 12.1% 7 7.9% 1 2.3% 11 9.9% 9 5.8% 0 0.0% 1 3.6%
漠然とした不安があること 94 7.2% 6 8.8% 8 5.8% 6 7.1% 10 7.0% 11 6.4% 16 8.1% 5 8.6% 10 11.2% 6 13.6% 5 4.5% 8 5.2% 1 7.7% 2 7.1%
買い物 67 5.2% 3 4.4% 8 5.8% 2 2.4% 9 6.3% 7 4.1% 9 4.5% 3 5.2% 2 2.2% 2 4.5% 12 10.8% 9 5.8% 0 0.0% 1 3.6%
移動交通手段 112 8.6% 10 14.7% 12 8.8% 3 3.6% 8 5.6% 26 15.2% 9 4.5% 6 10.3% 5 5.6% 4 9.1% 7 6.3% 18 11.7% 2 15.4% 2 7.1%
その他 11 0.8% 0 0.0% 1 0.7% 2 2.4% 1 0.7% 0 0.0% 3 1.5% 0 0.0% 2 2.2% 2 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
特に不安はない 42 3.2% 1 1.5% 13 9.5% 4 4.8% 2 1.4% 1 0.6% 5 2.5% 0 0.0% 5 5.6% 2 4.5% 3 2.7% 5 3.2% 1 7.7% 0 0.0%
無回答 12 0.9% 3 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 2 1.2% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.6% 0 0.0% 2 7.1%
合計 1,298 100.0% 68 100.0% 137 100.0% 84 100.0% 143 100.0% 171 100.0% 198 100.0% 58 100.0% 89 100.0% 44 100.0% 111 100.0% 154 100.0% 13 100.0% 28 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,286 65 137 84 142 169 196 58 89 44 110 153 13 26

「あなたのお住まいの地区は」と「お住まいの地区（集落）について10 年後はどうなっていると思いますか ? 」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
今より活性化している 25 3.5% 1 2.6% 5 6.5% 1 2.1% 4 5.3% 7 7.7% 2 1.8% 0 0.0% 2 4.3% 1 4.2% 1 1.6% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%
これまでと変わらない 126 17.8% 4 10.5% 12 15.6% 6 12.8% 15 19.7% 23 25.3% 18 16.4% 2 6.5% 3 6.4% 4 16.7% 7 11.5% 27 32.9% 3 42.9% 2 13.3%
衰退している 442 62.6% 27 71.1% 45 58.4% 26 55.3% 46 60.5% 50 54.9% 71 64.5% 27 87.1% 39 83.0% 15 62.5% 45 73.8% 41 50.0% 2 28.6% 8 53.3%
わからない 93 13.2% 3 7.9% 14 18.2% 12 25.5% 10 13.2% 9 9.9% 16 14.5% 2 6.5% 1 2.1% 3 12.5% 7 11.5% 12 14.6% 2 28.6% 2 13.3%
その他 8 1.1% 0 0.0% 1 1.3% 1 2.1% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.9% 0 0.0% 2 4.3% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%
無回答 12 1.7% 3 7.9% 0 0.0% 1 2.1% 1 1.3% 1 1.1% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.2% 0 0.0% 2 13.3%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 694 35 77 46 75 90 108 31 47 24 60 81 7 13

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
道路の草刈 373 14.5% 24 13.8% 35 12.6% 20 12.9% 46 14.7% 49 14.6% 54 15.7% 27 17.2% 30 13.6% 13 13.1% 36 17.2% 31 14.0% 3 14.3% 5 12.8%
地域で管理する山林や農地の共同作業 334 13.0% 14 8.0% 32 11.5% 22 14.2% 54 17.3% 50 14.9% 42 12.2% 15 9.6% 28 12.7% 13 13.1% 39 18.7% 20 9.0% 2 9.5% 3 7.7%
集会所、広場等の維持管理 216 8.4% 13 7.5% 21 7.6% 17 11.0% 25 8.0% 25 7.5% 42 12.2% 15 9.6% 15 6.8% 12 12.1% 9 4.3% 15 6.8% 2 9.5% 5 12.8%
用水路等の清掃 331 12.9% 30 17.2% 37 13.3% 20 12.9% 45 14.4% 39 11.6% 42 12.2% 21 13.4% 22 10.0% 14 14.1% 29 13.9% 25 11.3% 3 14.3% 4 10.3%
地域内での冠婚葬祭 123 4.8% 13 7.5% 14 5.0% 8 5.2% 10 3.2% 12 3.6% 17 4.9% 11 7.0% 10 4.5% 3 3.0% 10 4.8% 14 6.3% 0 0.0% 1 2.6%
神社、仏閣、墓地の維持管理 221 8.6% 18 10.3% 23 8.3% 13 8.4% 22 7.0% 28 8.4% 30 8.7% 14 8.9% 18 8.1% 15 15.2% 22 10.5% 16 7.2% 2 9.5% 0 0.0%
神社の祭り 174 6.8% 12 6.9% 21 7.6% 8 5.2% 15 4.8% 23 6.9% 18 5.2% 14 8.9% 28 12.7% 10 10.1% 11 5.3% 10 4.5% 1 4.8% 3 7.7%
伝統芸能の継承活動 150 5.8% 6 3.4% 24 8.6% 3 1.9% 15 4.8% 26 7.8% 12 3.5% 6 3.8% 35 15.8% 0 0.0% 6 2.9% 11 5.0% 2 9.5% 4 10.3%
高齢者の見守り、話し相手など 236 9.2% 20 11.5% 23 8.3% 17 11.0% 32 10.2% 30 9.0% 37 10.7% 11 7.0% 9 4.1% 8 8.1% 16 7.7% 28 12.7% 2 9.5% 3 7.7%
運動会や旅行などのレクリエーション活動 110 4.3% 6 3.4% 8 2.9% 11 7.1% 11 3.5% 19 5.7% 12 3.5% 7 4.5% 10 4.5% 1 1.0% 11 5.3% 11 5.0% 0 0.0% 3 7.7%
回覧板や広報の配布 105 4.1% 12 6.9% 13 4.7% 4 2.6% 15 4.8% 14 4.2% 10 2.9% 10 6.4% 7 3.2% 4 4.0% 5 2.4% 8 3.6% 0 0.0% 3 7.7%
ゴミの分別やリサイクル活動 97 3.8% 4 2.3% 14 5.0% 3 1.9% 13 4.2% 7 2.1% 15 4.3% 6 3.8% 7 3.2% 5 5.1% 10 4.8% 11 5.0% 0 0.0% 2 5.1%
特にない 56 2.2% 1 0.6% 7 2.5% 5 3.2% 2 0.6% 10 3.0% 9 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.4% 14 6.3% 4 19.0% 1 2.6%
その他 15 0.6% 0 0.0% 2 0.7% 1 0.6% 6 1.9% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 1.0% 0 0.0% 3 1.4% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 26 1.0% 1 0.6% 4 1.4% 3 1.9% 2 0.6% 3 0.9% 4 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 2 1.0% 4 1.8% 0 0.0% 2 5.1%
合計 2,567 100.0% 174 100.0% 278 100.0% 155 100.0% 313 100.0% 335 100.0% 345 100.0% 157 100.0% 221 100.0% 99 100.0% 209 100.0% 221 100.0% 21 100.0% 39 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,541 173 274 152 311 332 341 157 220 99 207 217 21 37

選択項目

選択項目

選択項目

本村・中村・
大州

親沢・川平

松原湖高原

総計 稲子・芦平 馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

鎰掛・ニタ小
池

総計 稲子・芦平

八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

八那池・松原

馬流・杉尾総計 稲子・芦平 八那池・松原
大畑・箕輪・
芦谷・小海原

無回答
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

親沢・川平
宿渡・笠原・

卒道
東馬流・本間

川

東馬流・本間
川

松原湖高原 無回答

「あなたのお住まいの地区は」と「お住まいの地区（集落）で、今後、継続が困難になると思われる共同作業・活動はどれですか ?」の関係

親沢・川平

松原湖高原 無回答
宿渡・笠原・

卒道
東馬流・本間

川
大畑・箕輪・
芦谷・小海原

宿渡・笠原・
卒道

大畑・箕輪・
芦谷・小海原
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたのお住まいの地区は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたのお住まいの地区は」と「お客様が遊びに来たときに、あなたはどこを案内しますか ?」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松原湖周辺 198 15.8% 9 13.6% 26 18.3% 13 15.1% 25 18.8% 22 13.7% 31 16.1% 15 27.3% 10 12.5% 8 17.8% 12 10.6% 22 15.4% 2 15.4% 3 13.0%
松原湖高原 133 10.6% 9 13.6% 18 12.7% 6 7.0% 17 12.8% 18 11.2% 18 9.4% 5 9.1% 5 6.3% 4 8.9% 12 10.6% 16 11.2% 3 23.1% 2 8.7%
小海リエックス 92 7.3% 0 0.0% 9 6.3% 6 7.0% 13 9.8% 10 6.2% 14 7.3% 5 9.1% 9 11.3% 1 2.2% 15 13.3% 9 6.3% 1 7.7% 0 0.0%
白駒の池 190 15.2% 9 13.6% 26 18.3% 15 17.4% 19 14.3% 25 15.5% 29 15.1% 7 12.7% 6 7.5% 4 8.9% 22 19.5% 23 16.1% 1 7.7% 4 17.4%
河川（相木川・千曲川） 16 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.9% 4 2.1% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 2 1.4% 0 0.0% 1 4.3%
八ヶ岳 23 1.8% 0 0.0% 2 1.4% 4 4.7% 1 0.8% 1 0.6% 4 2.1% 2 3.6% 1 1.3% 0 0.0% 2 1.8% 5 3.5% 1 7.7% 0 0.0%
小海町高原美術館 66 5.3% 6 9.1% 1 0.7% 4 4.7% 4 3.0% 9 5.6% 17 8.9% 3 5.5% 4 5.0% 5 11.1% 8 7.1% 5 3.5% 0 0.0% 0 0.0%
八峰の湯 385 30.8% 22 33.3% 51 35.9% 27 31.4% 33 24.8% 54 33.5% 53 27.6% 7 12.7% 33 41.3% 18 40.0% 35 31.0% 43 30.1% 3 23.1% 6 26.1%
八岳の滝 16 1.3% 1 1.5% 1 0.7% 3 3.5% 5 3.8% 1 0.6% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.4% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0%
その他町内 8 0.6% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.6% 2 1.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0%
町外 90 7.2% 7 10.6% 5 3.5% 4 4.7% 11 8.3% 14 8.7% 12 6.3% 7 12.7% 9 11.3% 3 6.7% 3 2.7% 10 7.0% 1 7.7% 4 17.4%
無回答 35 2.8% 3 4.5% 1 0.7% 4 4.7% 4 3.0% 3 1.9% 7 3.6% 0 0.0% 2 2.5% 0 0.0% 2 1.8% 5 3.5% 1 7.7% 3 13.0%
合計 1,252 100.0% 66 100.0% 142 100.0% 86 100.0% 133 100.0% 161 100.0% 192 100.0% 55 100.0% 80 100.0% 45 100.0% 113 100.0% 143 100.0% 13 100.0% 23 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,217 63 141 82 129 158 185 55 78 45 111 138 12 20

「あなたのお住まいの地区は」と「普段あなたはどのような方法で、食料品を入手していますか？」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自分で出かけて買い物 593 59.8% 30 60.0% 69 66.3% 37 53.6% 65 60.2% 75 58.6% 94 61.0% 28 66.7% 38 52.1% 19 52.8% 55 63.2% 67 59.3% 5 45.5% 11 64.7%
家族等の送迎で買い物 83 8.4% 6 12.0% 6 5.8% 7 10.1% 8 7.4% 9 7.0% 11 7.1% 3 7.1% 8 11.0% 5 13.9% 7 8.0% 10 8.8% 2 18.2% 1 5.9%
送迎サービスを利用し買い物 7 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 4 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%
家族等に頼む 133 13.4% 6 12.0% 15 14.4% 15 21.7% 16 14.8% 23 18.0% 20 13.0% 4 9.5% 9 12.3% 3 8.3% 6 6.9% 12 10.6% 2 18.2% 2 11.8%
買い物代行サービス（家政婦等含む）を利用 3 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
宅配サービスを利用 147 14.8% 6 12.0% 11 10.6% 7 10.1% 18 16.7% 17 13.3% 24 15.6% 7 16.7% 17 23.3% 5 13.9% 13 14.9% 20 17.7% 1 9.1% 1 5.9%
その他 6 0.6% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 3 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 20 2.0% 1 2.0% 3 2.9% 2 2.9% 0 0.0% 3 2.3% 1 0.6% 0 0.0% 1 1.4% 2 5.6% 1 1.1% 3 2.7% 1 9.1% 2 11.8%
合計 992 100.0% 50 100.0% 104 100.0% 69 100.0% 108 100.0% 128 100.0% 154 100.0% 42 100.0% 73 100.0% 36 100.0% 87 100.0% 113 100.0% 11 100.0% 17 100.0%
回答者数（合計－無回答） 972 49 101 67 108 125 153 42 72 34 86 110 10 15

「あなたのお住まいの地区は」と「あなたのお住まいから最も近くにある食料品店は次のうちどれですか？」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
個人商店 124 17.6% 9 23.7% 11 14.3% 1 2.1% 38 50.0% 1 1.1% 28 25.5% 4 12.9% 6 12.8% 5 20.8% 10 16.4% 7 8.5% 2 28.6% 2 13.3%
スーパー・ショッピングセンター 361 51.1% 27 71.1% 61 79.2% 21 44.7% 27 35.5% 10 11.0% 60 54.5% 22 71.0% 28 59.6% 14 58.3% 26 42.6% 52 63.4% 5 71.4% 8 53.3%
コンビニエンスストア 202 28.6% 2 5.3% 5 6.5% 24 51.1% 11 14.5% 80 87.9% 19 17.3% 5 16.1% 8 17.0% 4 16.7% 24 39.3% 19 23.2% 0 0.0% 1 6.7%
その他 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 16 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.7% 0 0.0% 4 8.5% 1 4.2% 1 1.6% 2 2.4% 0 0.0% 4 26.7%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 690 38 77 46 76 91 107 31 43 23 60 80 7 11

「あなたのお住まいの地区は」と「あなたのご家庭において買い物の際に困っていることは何ですか？」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
徒歩圏内に行きたいお店がない 271 31.5% 11 24.4% 26 29.2% 9 17.3% 32 33.0% 30 27.5% 47 35.3% 11 29.7% 22 34.9% 7 24.1% 28 35.0% 38 38.4% 2 28.6% 8 42.1%
車がない 28 3.3% 1 2.2% 2 2.2% 3 5.8% 4 4.1% 4 3.7% 6 4.5% 0 0.0% 2 3.2% 1 3.4% 1 1.3% 4 4.0% 0 0.0% 0 0.0%
車や自転車の運転が大変になってきた 54 6.3% 2 4.4% 7 7.9% 1 1.9% 9 9.3% 7 6.4% 8 6.0% 4 10.8% 4 6.3% 1 3.4% 7 8.8% 2 2.0% 0 0.0% 2 10.5%
重い物が持てないため１度に少量しか購入でき
ない

24 2.8% 0 0.0% 5 5.6% 1 1.9% 2 2.1% 1 0.9% 5 3.8% 1 2.7% 3 4.8% 1 3.4% 3 3.8% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

バス・鉄道の乗降が体力的に大変 7 0.8% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.8% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
家族の協力がないと行きたいときに買い物でき
ない

61 7.1% 4 8.9% 3 3.4% 4 7.7% 7 7.2% 6 5.5% 9 6.8% 2 5.4% 5 7.9% 3 10.3% 7 8.8% 10 10.1% 0 0.0% 1 5.3%

買い物を手伝ってくれる家族・知人・ボラン
ティア等がいない

16 1.9% 3 6.7% 1 1.1% 0 0.0% 2 2.1% 1 0.9% 3 2.3% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 4 5.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

バス・鉄道・タクシーの運賃が高い 16 1.9% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 1 1.0% 2 1.8% 3 2.3% 1 2.7% 1 1.6% 1 3.4% 1 1.3% 3 3.0% 0 0.0% 1 5.3%
特になし・わからない 318 37.0% 15 33.3% 36 40.4% 30 57.7% 27 27.8% 53 48.6% 45 33.8% 16 43.2% 21 33.3% 12 41.4% 24 30.0% 31 31.3% 5 71.4% 3 15.8%
その他 30 3.5% 3 6.7% 4 4.5% 2 3.8% 6 6.2% 3 2.8% 2 1.5% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 2 2.5% 5 5.1% 0 0.0% 2 10.5%
無回答 34 4.0% 5 11.1% 3 3.4% 2 3.8% 5 5.2% 2 1.8% 5 3.8% 2 5.4% 0 0.0% 2 6.9% 3 3.8% 3 3.0% 0 0.0% 2 10.5%
合計 859 100.0% 45 100.0% 89 100.0% 52 100.0% 97 100.0% 109 100.0% 133 100.0% 37 100.0% 63 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 99 100.0% 7 100.0% 19 100.0%
回答者数（合計－無回答） 825 40 86 50 92 107 128 35 63 27 77 96 7 17

選択項目

選択項目

選択項目

選択項目

総計 稲子・芦平 八那池・松原 親沢・川平
宿渡・笠原・

卒道
東馬流・本間

川
大畑・箕輪・
芦谷・小海原

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原 無回答

鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇

本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

親沢・川平

松原湖高原 無回答

土村
本村・中村・

大州
親沢・川平

宿渡・笠原・
卒道

本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

親沢・川平 無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原

無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたのお住まいの地区は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたのお住まいの地区は」と「買い物環境を良くするためには何が必要と考えますか？」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
お店で買ったものを自宅まで届けてくれる宅配
サービス

86 8.0% 5 8.6% 13 12.1% 6 9.0% 9 7.8% 8 5.6% 17 10.1% 3 6.3% 6 8.6% 6 16.2% 6 6.3% 5 3.8% 1 11.1% 1 5.0%

お店への送迎サービス 128 12.0% 6 10.3% 10 9.3% 12 17.9% 16 13.8% 14 9.7% 17 10.1% 3 6.3% 8 11.4% 5 13.5% 15 15.8% 16 12.3% 0 0.0% 6 30.0%
近隣への店舗の誘致 112 10.5% 3 5.2% 11 10.3% 6 9.0% 18 15.5% 11 7.6% 29 17.3% 6 12.5% 5 7.1% 2 5.4% 8 8.4% 12 9.2% 0 0.0% 1 5.0%
移動販売車・移動スーパー 131 12.3% 10 17.2% 12 11.2% 4 6.0% 7 6.0% 19 13.2% 13 7.7% 11 22.9% 16 22.9% 4 10.8% 19 20.0% 14 10.8% 1 11.1% 1 5.0%
家族の協力 105 9.8% 5 8.6% 11 10.3% 5 7.5% 16 13.8% 16 11.1% 12 7.1% 5 10.4% 8 11.4% 4 10.8% 6 6.3% 12 9.2% 2 22.2% 3 15.0%
近隣住民の協力 9 0.8% 2 3.4% 0 0.0% 1 1.5% 2 1.7% 0 0.0% 2 1.2% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%
介護ヘルパーなどの支援 29 2.7% 1 1.7% 1 0.9% 2 3.0% 1 0.9% 5 3.5% 8 4.8% 1 2.1% 0 0.0% 1 2.7% 5 5.3% 4 3.1% 0 0.0% 0 0.0%
公共交通機関の充実(バス・タクシー等) 80 7.5% 4 6.9% 9 8.4% 7 10.4% 3 2.6% 12 8.3% 13 7.7% 3 6.3% 5 7.1% 3 8.1% 2 2.1% 16 12.3% 2 22.2% 1 5.0%
インターネットで注文し、家に居ながらできる
「買い物配達」

87 8.1% 2 3.4% 9 8.4% 5 7.5% 7 6.0% 14 9.7% 14 8.3% 6 12.5% 3 4.3% 4 10.8% 8 8.4% 13 10.0% 1 11.1% 1 5.0%

電話やFAXで注文し、家に居ながらできる「買
い物配達」

123 11.5% 7 12.1% 12 11.2% 4 6.0% 13 11.2% 21 14.6% 23 13.7% 2 4.2% 7 10.0% 3 8.1% 10 10.5% 19 14.6% 1 11.1% 1 5.0%

特になし・わからない 136 12.7% 7 12.1% 15 14.0% 11 16.4% 19 16.4% 20 13.9% 14 8.3% 7 14.6% 10 14.3% 3 8.1% 10 10.5% 16 12.3% 1 11.1% 3 15.0%
その他 8 0.7% 2 3.4% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 35 3.3% 4 6.9% 3 2.8% 4 6.0% 4 3.4% 3 2.1% 6 3.6% 0 0.0% 2 2.9% 2 5.4% 3 3.2% 2 1.5% 0 0.0% 2 10.0%
合計 1,069 100.0% 58 100.0% 107 100.0% 67 100.0% 116 100.0% 144 100.0% 168 100.0% 48 100.0% 70 100.0% 37 100.0% 95 100.0% 130 100.0% 9 100.0% 20 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,034 54 104 63 112 141 162 48 68 35 92 128 9 18

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
利用している 69 9.8% 1 2.6% 6 7.8% 3 6.4% 9 11.8% 8 8.8% 10 9.1% 2 6.5% 3 6.4% 3 12.5% 12 19.7% 10 12.2% 0 0.0% 2 13.3%
知っているが利用していない 503 71.2% 28 73.7% 55 71.4% 34 72.3% 60 78.9% 64 70.3% 79 71.8% 27 87.1% 38 80.9% 18 75.0% 40 65.6% 50 61.0% 3 42.9% 7 46.7%
知らない 112 15.9% 7 18.4% 16 20.8% 9 19.1% 6 7.9% 16 17.6% 19 17.3% 2 6.5% 3 6.4% 1 4.2% 7 11.5% 19 23.2% 4 57.1% 3 20.0%
無回答 22 3.1% 2 5.3% 0 0.0% 1 2.1% 1 1.3% 3 3.3% 2 1.8% 0 0.0% 3 6.4% 2 8.3% 2 3.3% 3 3.7% 0 0.0% 3 20.0%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 684 36 77 46 75 88 108 31 44 22 59 79 7 12

「あなたのお住まいの地区は」と「「知っているが利用しない」と回答した方に、利用していない理由はなぜですか？」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
条件が合わず助成の対象とならない 148 17.1% 7 14.6% 18 18.4% 10 20.4% 13 13.3% 19 16.4% 20 15.3% 9 23.7% 12 19.7% 10 33.3% 11 15.3% 16 16.2% 0 0.0% 3 15.8%
知ってはいるが詳しい内容がわからない 47 5.4% 3 6.3% 8 8.2% 1 2.0% 5 5.1% 6 5.2% 5 3.8% 1 2.6% 3 4.9% 2 6.7% 3 4.2% 9 9.1% 1 14.3% 0 0.0%
手続きが面倒である 6 0.7% 1 2.1% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 2 1.5% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
助成内容に魅力がない 11 1.3% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 3 2.6% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5%
身体・体力的な理由 9 1.0% 2 4.2% 2 2.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 3 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
主に自家用車を使う 336 38.8% 21 43.8% 35 35.7% 15 30.6% 44 44.9% 51 44.0% 51 38.9% 19 50.0% 21 34.4% 9 30.0% 27 37.5% 37 37.4% 3 42.9% 3 15.8%
特に外出して行くところがない 15 1.7% 1 2.1% 1 1.0% 1 2.0% 4 4.1% 1 0.9% 3 2.3% 0 0.0% 4 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
家族や友人の車を利用 48 5.5% 3 6.3% 4 4.1% 4 8.2% 6 6.1% 5 4.3% 7 5.3% 2 5.3% 7 11.5% 2 6.7% 5 6.9% 2 2.0% 0 0.0% 1 5.3%
生活費として負担になるため 13 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.1% 0 0.0% 2 1.5% 1 2.6% 3 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 1 5.3%
その他 24 2.8% 2 4.2% 5 5.1% 4 8.2% 0 0.0% 3 2.6% 5 3.8% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 2 2.8% 1 1.0% 0 0.0% 1 5.3%
無回答 209 24.1% 6 12.5% 24 24.5% 14 28.6% 18 18.4% 28 24.1% 32 24.4% 5 13.2% 10 16.4% 6 20.0% 23 31.9% 32 32.3% 3 42.9% 8 42.1%
合計 866 100.0% 48 100.0% 98 100.0% 49 100.0% 98 100.0% 116 100.0% 131 100.0% 38 100.0% 61 100.0% 30 100.0% 72 100.0% 99 100.0% 7 100.0% 19 100.0%
回答者数（合計－無回答） 657 42 74 35 80 88 99 33 51 24 49 67 4 11

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ほとんど毎日 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
週に３～５日程度 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
週に１・２日程度 13 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 2 2.6% 0 0.0% 5 4.5% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 1 1.6% 2 2.4% 0 0.0% 1 6.7%
月に１・２日程度 32 4.5% 0 0.0% 3 3.9% 2 4.3% 3 3.9% 4 4.4% 2 1.8% 2 6.5% 2 4.3% 2 8.3% 7 11.5% 5 6.1% 0 0.0% 0 0.0%
ほとんど利用しない 13 1.8% 1 2.6% 2 2.6% 0 0.0% 3 3.9% 2 2.2% 1 0.9% 0 0.0% 1 2.1% 1 4.2% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 6.7%
無回答 643 91.1% 37 97.4% 72 93.5% 44 93.6% 68 89.5% 84 92.3% 101 91.8% 29 93.5% 43 91.5% 21 87.5% 50 82.0% 74 90.2% 7 100.0% 13 86.7%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 63 1 5 3 8 7 9 2 4 3 11 8 0 2

選択項目

選択項目

「あなたのお住まいの地区は」と「タクシー利用助成を利用している方に伺います。１か月当たり、おおよそ何日外出しますか？」の関係

選択項目

選択項目

本村・中村・
大州

親沢・川平
宿渡・笠原・

卒道
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 松原湖高原

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

馬流・杉尾総計 稲子・芦平 八那池・松原 土村
鎰掛・ニタ小
池

総計 稲子・芦平 八那池・松原

「あなたのお住まいの地区は」と「町では、高齢者等の交通弱者の交通手段を確保することにより住民福祉の増進を図るため、小海町タクシー利用助成事業を実施していますが、この事業を知っていますか（利用していますか）？ 」の関係

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

親沢・川平

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原 無回答

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

親沢・川平

無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

親沢・川平

松原湖高原 無回答

鎰掛・ニタ小
池

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原 無回答
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたのお住まいの地区は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたのお住まいの地区は」と「タクシー利用助成を利用している方に伺います。主な利用目的はなんですか？」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
障害福祉サービス事業者へ通所する時 5 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%
買い物や散髪、銀行などの用事 17 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.1% 2 2.5% 1 1.1% 2 1.8% 2 6.1% 1 2.0% 1 3.8% 3 4.5% 3 3.5% 0 0.0% 0 0.0%
病院などへの通院 36 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.1% 6 7.5% 3 3.3% 5 4.5% 2 6.1% 2 4.1% 2 7.7% 7 10.4% 5 5.9% 0 0.0% 1 6.3%
趣味や創作活動に行く時 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
運動・スポーツに行く時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
グループ活動へ参加する時 8 1.1% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.3% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%
親・兄弟姉妹や知人・友人に会いに行く時 5 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%
その他 10 1.4% 0 0.0% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 2 1.8% 0 0.0% 1 2.0% 2 7.7% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%
無回答 647 88.5% 38 100.0% 74 96.1% 44 89.8% 68 85.0% 84 91.3% 100 89.3% 29 87.9% 44 89.8% 21 80.8% 50 74.6% 75 88.2% 7 100.0% 13 81.3%
合計 731 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 49 100.0% 80 100.0% 92 100.0% 112 100.0% 33 100.0% 49 100.0% 26 100.0% 67 100.0% 85 100.0% 7 100.0% 16 100.0%
回答者数（合計－無回答） 84 0 3 5 12 8 12 4 5 5 17 10 0 3

「あなたのお住まいの地区は」と「タクシー利用助成事業の今後在り方についてどう考えますか？」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
現状のまま維持させた方が良い 270 38.2% 10 26.3% 34 44.2% 21 44.7% 32 42.1% 28 30.8% 49 44.5% 9 29.0% 13 27.7% 13 54.2% 26 42.6% 28 34.1% 3 42.9% 4 26.7%
徐々に縮小させた方が良い 14 2.0% 2 5.3% 0 0.0% 1 2.1% 1 1.3% 4 4.4% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 3 3.7% 0 0.0% 0 0.0%
徐々に充実させた方が良い 213 30.2% 12 31.6% 21 27.3% 14 29.8% 23 30.3% 28 30.8% 33 30.0% 13 41.9% 16 34.0% 6 25.0% 15 24.6% 26 31.7% 1 14.3% 5 33.3%
その他 38 5.4% 3 7.9% 4 5.2% 1 2.1% 4 5.3% 10 11.0% 3 2.7% 1 3.2% 4 8.5% 1 4.2% 2 3.3% 2 2.4% 1 14.3% 2 13.3%
無回答 171 24.2% 11 28.9% 18 23.4% 10 21.3% 16 21.1% 21 23.1% 23 20.9% 8 25.8% 14 29.8% 4 16.7% 17 27.9% 23 28.0% 2 28.6% 4 26.7%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 535 27 59 37 60 70 87 23 33 20 44 59 5 11

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
育児相談や子育て教室、子育てサークルなど、
子育ての不安解消の場の充実

168 14.8% 10 15.6% 18 14.4% 10 13.3% 19 15.6% 30 20.3% 21 11.7% 8 16.0% 10 13.5% 6 16.2% 13 13.5% 17 12.9% 3 27.3% 3 12.5%

出産や育児にかかる経済的負担を軽くする支援
の充実

389 34.2% 20 31.3% 45 36.0% 26 34.7% 42 34.4% 43 29.1% 66 36.7% 18 36.0% 23 31.1% 13 35.1% 29 30.2% 51 38.6% 5 45.5% 8 33.3%

保育所の充実など育児と仕事を両立できる環境
の向上

331 29.1% 18 28.1% 36 28.8% 23 30.7% 30 24.6% 53 35.8% 57 31.7% 13 26.0% 21 28.4% 8 21.6% 23 24.0% 45 34.1% 2 18.2% 2 8.3%

３人目以降の出産祝金の大幅な増額 109 9.6% 9 14.1% 11 8.8% 4 5.3% 10 8.2% 8 5.4% 21 11.7% 3 6.0% 10 13.5% 5 13.5% 15 15.6% 9 6.8% 0 0.0% 4 16.7%
その他 67 5.9% 3 4.7% 8 6.4% 6 8.0% 13 10.7% 7 4.7% 5 2.8% 2 4.0% 5 6.8% 3 8.1% 7 7.3% 6 4.5% 0 0.0% 2 8.3%
無回答 74 6.5% 4 6.3% 7 5.6% 6 8.0% 8 6.6% 7 4.7% 10 5.6% 6 12.0% 5 6.8% 2 5.4% 9 9.4% 4 3.0% 1 9.1% 5 20.8%
合計 1,138 100.0% 64 100.0% 125 100.0% 75 100.0% 122 100.0% 148 100.0% 180 100.0% 50 100.0% 74 100.0% 37 100.0% 96 100.0% 132 100.0% 11 100.0% 24 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,064 60 118 69 114 141 170 44 69 35 87 128 10 19

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
町内や周辺で就職できる職場の確保と紹介 529 44.7% 35 53.8% 55 44.0% 34 42.0% 58 45.0% 68 45.0% 84 44.2% 27 49.1% 32 39.5% 17 42.5% 42 43.3% 62 45.9% 4 44.4% 11 42.3%
安価な宅地の提供 148 12.5% 5 7.7% 14 11.2% 10 12.3% 16 12.4% 14 9.3% 32 16.8% 4 7.3% 13 16.0% 4 10.0% 13 13.4% 19 14.1% 2 22.2% 2 7.7%
町外からの企業誘致の推進 241 20.4% 9 13.8% 24 19.2% 17 21.0% 27 20.9% 30 19.9% 43 22.6% 14 25.5% 21 25.9% 8 20.0% 15 15.5% 29 21.5% 0 0.0% 4 15.4%
定住した場合の優遇政策の充実 156 13.2% 12 18.5% 19 15.2% 14 17.3% 19 14.7% 24 15.9% 18 9.5% 6 10.9% 6 7.4% 3 7.5% 13 13.4% 16 11.9% 2 22.2% 4 15.4%
町を愛する心を育てる教育や運動の展開 55 4.6% 0 0.0% 6 4.8% 3 3.7% 5 3.9% 9 6.0% 9 4.7% 3 5.5% 5 6.2% 6 15.0% 3 3.1% 6 4.4% 0 0.0% 0 0.0%
その他 23 1.9% 1 1.5% 3 2.4% 2 2.5% 1 0.8% 4 2.6% 2 1.1% 1 1.8% 2 2.5% 0 0.0% 2 2.1% 2 1.5% 1 11.1% 2 7.7%
無回答 32 2.7% 3 4.6% 4 3.2% 1 1.2% 3 2.3% 2 1.3% 2 1.1% 0 0.0% 2 2.5% 2 5.0% 9 9.3% 1 0.7% 0 0.0% 3 11.5%
合計 1,184 100.0% 65 100.0% 125 100.0% 81 100.0% 129 100.0% 151 100.0% 190 100.0% 55 100.0% 81 100.0% 40 100.0% 97 100.0% 135 100.0% 9 100.0% 26 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,152 62 121 80 126 149 188 55 79 38 88 134 9 23

選択項目

選択項目

選択項目

選択項目

「あなたのお住まいの地区は」と「人口の減少を抑えるためには、どのような方法が望ましいと思いますか ?

松原湖高原 無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

松原湖高原 無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

親沢・川平
宿渡・笠原・

卒道
東馬流・本間

川
大畑・箕輪・
芦谷・小海原

親沢・川平

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原 無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原 無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇

東馬流・本間
川

宿渡・笠原・
卒道

土村
本村・中村・

大州
親沢・川平

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

本村・中村・
大州

親沢・川平

「あなたのお住まいの地区は」と「人口の減少を抑えるためには、どのような方法が望ましいと思いますか ?
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたのお住まいの地区は」を列項目にした）クロス集計表

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
町出身者がUターンした場合の優遇政策の充実 280 24.5% 20 31.3% 32 25.6% 15 19.2% 26 21.8% 41 27.7% 43 23.4% 15 30.0% 20 24.7% 8 20.5% 18 20.2% 36 27.1% 3 30.0% 3 12.5%
安価な宅地の提供 248 21.7% 11 17.2% 22 17.6% 22 28.2% 28 23.5% 26 17.6% 45 24.5% 6 12.0% 18 22.2% 6 15.4% 20 22.5% 34 25.6% 4 40.0% 6 25.0%
都市との交流促進による町への移住（Iター
ン）の呼びかけ

225 19.7% 12 18.8% 25 20.0% 15 19.2% 26 21.8% 34 23.0% 34 18.5% 10 20.0% 17 21.0% 8 20.5% 16 18.0% 22 16.5% 0 0.0% 6 25.0%

嫁・婿不足の解決のための出会いの場づくり 144 12.6% 5 7.8% 22 17.6% 8 10.3% 12 10.1% 13 8.8% 25 13.6% 5 10.0% 17 21.0% 7 17.9% 9 10.1% 18 13.5% 2 20.0% 1 4.2%
インターネットなどを通じた町の魅力の全国へ
の情報発信

156 13.6% 8 12.5% 14 11.2% 13 16.7% 15 12.6% 24 16.2% 26 14.1% 9 18.0% 7 8.6% 5 12.8% 13 14.6% 19 14.3% 0 0.0% 3 12.5%

その他 39 3.4% 2 3.1% 5 4.0% 2 2.6% 6 5.0% 7 4.7% 5 2.7% 1 2.0% 1 1.2% 3 7.7% 4 4.5% 2 1.5% 0 0.0% 1 4.2%
無回答 52 4.5% 6 9.4% 5 4.0% 3 3.8% 6 5.0% 3 2.0% 6 3.3% 4 8.0% 1 1.2% 2 5.1% 9 10.1% 2 1.5% 1 10.0% 4 16.7%
合計 1,144 100.0% 64 100.0% 125 100.0% 78 100.0% 119 100.0% 148 100.0% 184 100.0% 50 100.0% 81 100.0% 39 100.0% 89 100.0% 133 100.0% 10 100.0% 24 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,092 58 120 75 113 145 178 46 80 37 80 131 9 20

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
伝えられる 217 30.7% 13 34.2% 25 32.5% 10 21.3% 25 32.9% 28 30.8% 36 32.7% 8 25.8% 15 31.9% 9 37.5% 23 37.7% 20 24.4% 2 28.6% 3 20.0%
小海の良さや魅力がわからないので伝えられな
い

221 31.3% 16 42.1% 21 27.3% 20 42.6% 22 28.9% 32 35.2% 33 30.0% 11 35.5% 18 38.3% 5 20.8% 12 19.7% 26 31.7% 1 14.3% 4 26.7%

魅力について話す機会がなかった 206 29.2% 7 18.4% 24 31.2% 14 29.8% 20 26.3% 26 28.6% 27 24.5% 9 29.0% 13 27.7% 7 29.2% 20 32.8% 31 37.8% 3 42.9% 5 33.3%
無回答 62 8.8% 2 5.3% 7 9.1% 3 6.4% 9 11.8% 5 5.5% 14 12.7% 3 9.7% 1 2.1% 3 12.5% 6 9.8% 5 6.1% 1 14.3% 3 20.0%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 644 36 70 44 67 86 96 28 46 21 55 77 6 12

「あなたのお住まいの地区は」と「町外の人に小海町の良さや魅力を伝えるにはどのようにしたらよいと思いますか」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
役場職員による積極的な宣伝活動 148 21.0% 7 18.4% 11 14.3% 5 10.6% 21 27.6% 14 15.4% 27 24.5% 5 16.1% 19 40.4% 2 8.3% 16 26.2% 16 19.5% 1 14.3% 4 26.7%
メディアを利用した広告宣伝 342 48.4% 14 36.8% 36 46.8% 25 53.2% 35 46.1% 51 56.0% 56 50.9% 16 51.6% 19 40.4% 8 33.3% 27 44.3% 44 53.7% 4 57.1% 7 46.7%
町民が町の魅力を発信できるような勉強会の実
施

130 18.4% 9 23.7% 14 18.2% 12 25.5% 11 14.5% 18 19.8% 14 12.7% 8 25.8% 8 17.0% 10 41.7% 9 14.8% 16 19.5% 0 0.0% 1 6.7%

無回答 86 12.2% 8 21.1% 16 20.8% 5 10.6% 9 11.8% 8 8.8% 13 11.8% 2 6.5% 1 2.1% 4 16.7% 9 14.8% 6 7.3% 2 28.6% 3 20.0%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 620 30 61 42 67 83 97 29 46 20 52 76 5 12

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
町内に、住宅を建てやすいようにする（宅地を
増やすなど）
町内にある民間住宅に入居しやすくする（家賃
の補助、空き家の活用など）

211 16.6% 6 9.1% 23 16.4% 15 17.9% 22 16.2% 26 15.5% 28 14.1% 12 21.8% 16 18.6% 9 20.9% 16 15.1% 30 20.1% 4 33.3% 4 15.4%

企業誘致し、町内で働ける場を増やす（起業し
ようとする人や新規就農者への支援など）

403 31.7% 22 33.3% 44 31.4% 28 33.3% 46 33.8% 56 33.3% 66 33.2% 18 32.7% 32 37.2% 8 18.6% 31 29.2% 46 30.9% 2 16.7% 4 15.4%

賃貸住宅を増やす（町営住宅など） 54 4.3% 4 6.1% 7 5.0% 3 3.6% 6 4.4% 8 4.8% 10 5.0% 0 0.0% 3 3.5% 1 2.3% 4 3.8% 7 4.7% 0 0.0% 1 3.8%
子どもを産み育てやすい町にする 230 18.1% 14 21.2% 30 21.4% 14 16.7% 22 16.2% 27 16.1% 32 16.1% 14 25.5% 8 9.3% 10 23.3% 18 17.0% 30 20.1% 4 33.3% 7 26.9%
町の魅力を、もっと町外にＰＲする 149 11.7% 6 9.1% 14 10.0% 10 11.9% 16 11.8% 24 14.3% 25 12.6% 5 9.1% 11 12.8% 5 11.6% 14 13.2% 15 10.1% 1 8.3% 3 11.5%
その他 30 2.4% 3 4.5% 2 1.4% 2 2.4% 4 2.9% 3 1.8% 4 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 5 4.7% 5 3.4% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 29 2.3% 2 3.0% 5 3.6% 1 1.2% 2 1.5% 1 0.6% 3 1.5% 2 3.6% 0 0.0% 3 7.0% 6 5.7% 1 0.7% 0 0.0% 3 11.5%
合計 1,270 100.0% 66 100.0% 140 100.0% 84 100.0% 136 100.0% 168 100.0% 199 100.0% 55 100.0% 86 100.0% 43 100.0% 106 100.0% 149 100.0% 12 100.0% 26 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,241 64 135 83 134 167 196 53 86 40 100 148 12 23

選択項目

選択項目

1 431 4 16 5 12 15164 9 15 11 18 23

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

親沢・川平
大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原 無回答

松原湖高原 無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇

親沢・川平

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

土村
本村・中村・

大州
親沢・川平

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

松原湖高原 無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

宿渡・笠原・
卒道

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

親沢・川平
宿渡・笠原・

卒道
東馬流・本間

川
大畑・箕輪・
芦谷・小海原

「あなたのお住まいの地区は」と「町では、人口減少対策として、住環境の整備や働く場の確保、コミュニティ活動の支援などを行っています。今後、さらに「本町への移住・定住」を促進するために、どのようなことが重要だと思いますか ?」の関係

土村
本村・中村・

大州
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇

「あなたのお住まいの地区は」と「人口の減少を抑えるためには、どのような方法が望ましいと思いますか ?

「あなたのお住まいの地区は」と「あなたは、町外の人に小海町の良さや、魅力等について話したり勧めたりすることができますか ?  小海町の良さ・魅力について」の関係

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

松原湖高原 無回答

住まいの地区を列項目にしたクロス集計　6/10



「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたのお住まいの地区は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
もっと進めて充実させた方が良い 274 38.8% 16 42.1% 35 45.5% 22 46.8% 22 28.9% 31 34.1% 45 40.9% 13 41.9% 17 36.2% 8 33.3% 23 37.7% 33 40.2% 3 42.9% 6 40.0%
今の程度のままで良い 241 34.1% 12 31.6% 29 37.7% 12 25.5% 30 39.5% 34 37.4% 40 36.4% 10 32.3% 16 34.0% 8 33.3% 18 29.5% 28 34.1% 1 14.3% 3 20.0%
今の程度までも必要はない 27 3.8% 2 5.3% 1 1.3% 0 0.0% 5 6.6% 3 3.3% 5 4.5% 0 0.0% 3 6.4% 3 12.5% 1 1.6% 3 3.7% 0 0.0% 1 6.7%
わからない 127 18.0% 5 13.2% 9 11.7% 10 21.3% 16 21.1% 20 22.0% 14 12.7% 6 19.4% 11 23.4% 3 12.5% 13 21.3% 15 18.3% 3 42.9% 2 13.3%
無回答 37 5.2% 3 7.9% 3 3.9% 3 6.4% 3 3.9% 3 3.3% 6 5.5% 2 6.5% 0 0.0% 2 8.3% 6 9.8% 3 3.7% 0 0.0% 3 20.0%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 669 35 74 44 73 88 104 29 47 22 55 79 7 12

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
町や町民の負担が増えても、町民の交通手段と
してさらに充実させた方が良い

132 18.7% 6 15.8% 15 19.5% 7 14.9% 9 11.8% 15 16.5% 14 12.7% 2 6.5% 14 29.8% 9 37.5% 15 24.6% 19 23.2% 2 28.6% 5 33.3%

経営努力により、現状の路線と運行を維持させ
た方が良い

324 45.9% 20 52.6% 38 49.4% 18 38.3% 34 44.7% 42 46.2% 56 50.9% 18 58.1% 22 46.8% 6 25.0% 24 39.3% 36 43.9% 5 71.4% 5 33.3%

採算性が特に悪い区間などは、路線や運行の縮
小もやむを得ない

178 25.2% 8 21.1% 20 26.0% 17 36.2% 24 31.6% 25 27.5% 27 24.5% 8 25.8% 9 19.1% 4 16.7% 14 23.0% 21 25.6% 0 0.0% 1 6.7%

町や町民が負担してバスを運行する必要はない 27 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3% 3 3.9% 5 5.5% 5 4.5% 1 3.2% 0 0.0% 3 12.5% 3 4.9% 3 3.7% 0 0.0% 2 13.3%

無回答 45 6.4% 4 10.5% 4 5.2% 3 6.4% 6 7.9% 4 4.4% 8 7.3% 2 6.5% 2 4.3% 2 8.3% 5 8.2% 3 3.7% 0 0.0% 2 13.3%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 661 34 73 44 70 87 102 29 45 22 56 79 7 13

「あなたのお住まいの地区は」と「幸福を指標化するときに重要であると思われること」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
所得と富 248 7.9% 13 7.8% 29 8.5% 12 6.1% 20 5.7% 30 7.2% 55 11.2% 8 5.9% 25 12.0% 6 5.9% 19 6.9% 24 6.5% 2 5.9% 5 8.3%
貧困の状況 82 2.6% 2 1.2% 10 2.9% 1 0.5% 13 3.7% 12 2.9% 16 3.3% 4 3.0% 3 1.4% 3 3.0% 7 2.6% 7 1.9% 0 0.0% 4 6.7%
失業の状況 25 0.8% 0 0.0% 5 1.5% 2 1.0% 1 0.3% 4 1.0% 3 0.6% 0 0.0% 1 0.5% 1 1.0% 3 1.1% 3 0.8% 0 0.0% 2 3.3%
教育や職業訓練 52 1.7% 3 1.8% 5 1.5% 4 2.0% 7 2.0% 4 1.0% 5 1.0% 2 1.5% 3 1.4% 3 3.0% 4 1.5% 11 3.0% 1 2.9% 0 0.0%
仕事の満足度や経済的安定 390 12.4% 19 11.4% 46 13.5% 35 17.7% 44 12.6% 51 12.2% 63 12.9% 14 10.4% 25 12.0% 11 10.9% 28 10.2% 46 12.5% 3 8.8% 5 8.3%
余暇 122 3.9% 9 5.4% 15 4.4% 5 2.5% 14 4.0% 22 5.3% 19 3.9% 5 3.7% 4 1.9% 4 4.0% 12 4.4% 10 2.7% 1 2.9% 2 3.3%
起業のしやすさ 26 0.8% 0 0.0% 2 0.6% 1 0.5% 1 0.3% 2 0.5% 9 1.8% 0 0.0% 1 0.5% 3 3.0% 4 1.5% 3 0.8% 0 0.0% 0 0.0%
居住環境 182 5.8% 9 5.4% 19 5.6% 14 7.1% 22 6.3% 26 6.2% 30 6.1% 9 6.7% 11 5.3% 5 5.0% 8 2.9% 22 6.0% 2 5.9% 5 8.3%
子育てのしやすさ 173 5.5% 10 6.0% 19 5.6% 11 5.6% 15 4.3% 21 5.0% 27 5.5% 6 4.4% 8 3.8% 4 4.0% 16 5.8% 26 7.1% 4 11.8% 6 10.0%
行政への信頼 117 3.7% 6 3.6% 13 3.8% 5 2.5% 12 3.4% 17 4.1% 20 4.1% 5 3.7% 9 4.3% 3 3.0% 15 5.5% 9 2.5% 1 2.9% 2 3.3%
健康余命（不健康な期間を除く余命） 163 5.2% 14 8.4% 11 3.2% 11 5.6% 15 4.3% 16 3.8% 31 6.3% 8 5.9% 13 6.2% 5 5.0% 13 4.7% 20 5.4% 3 8.8% 3 5.0%
身体的健康 362 11.5% 18 10.8% 38 11.1% 22 11.1% 37 10.6% 51 12.2% 51 10.4% 23 17.0% 26 12.4% 13 12.9% 24 8.8% 47 12.8% 5 14.7% 7 11.7%
心の健康 272 8.7% 15 9.0% 29 8.5% 12 6.1% 32 9.2% 38 9.1% 45 9.2% 9 6.7% 21 10.0% 11 10.9% 23 8.4% 31 8.4% 2 5.9% 4 6.7%
自尊心（自分の人生への評価） 44 1.4% 2 1.2% 6 1.8% 2 1.0% 4 1.1% 8 1.9% 5 1.0% 2 1.5% 3 1.4% 2 2.0% 2 0.7% 6 1.6% 1 2.9% 1 1.7%
医療サービスへのアクセス 147 4.7% 10 6.0% 10 2.9% 6 3.0% 13 3.7% 25 6.0% 15 3.1% 9 6.7% 14 6.7% 3 3.0% 18 6.6% 18 4.9% 2 5.9% 4 6.7%
人のために行う活動（ボランティアなど） 62 2.0% 1 0.6% 11 3.2% 6 3.0% 8 2.3% 10 2.4% 6 1.2% 4 3.0% 1 0.5% 3 3.0% 6 2.2% 6 1.6% 0 0.0% 0 0.0%
サポートしてくれる人の存在 101 3.2% 8 4.8% 12 3.5% 4 2.0% 16 4.6% 11 2.6% 11 2.2% 5 3.7% 5 2.4% 6 5.9% 10 3.6% 9 2.5% 2 5.9% 2 3.3%
他人への信頼感 74 2.4% 4 2.4% 15 4.4% 3 1.5% 10 2.9% 8 1.9% 7 1.4% 5 3.7% 3 1.4% 3 3.0% 9 3.3% 6 1.6% 1 2.9% 0 0.0%
地域活動の活発さ 49 1.6% 2 1.2% 5 1.5% 5 2.5% 6 1.7% 9 2.1% 8 1.6% 1 0.7% 1 0.5% 3 3.0% 5 1.8% 3 0.8% 0 0.0% 1 1.7%
家族との関係 284 9.0% 13 7.8% 25 7.3% 20 10.1% 34 9.7% 33 7.9% 47 9.6% 13 9.6% 24 11.5% 4 4.0% 24 8.8% 39 10.6% 4 11.8% 4 6.7%
財政の持続可能性 53 1.7% 2 1.2% 8 2.3% 5 2.5% 4 1.1% 8 1.9% 8 1.6% 1 0.7% 4 1.9% 0 0.0% 8 2.9% 5 1.4% 0 0.0% 0 0.0%
人と一緒に行う活動（文化、スポーツ活動な
ど）

81 2.6% 3 1.8% 6 1.8% 9 4.5% 17 4.9% 10 2.4% 5 1.0% 1 0.7% 2 1.0% 3 3.0% 13 4.7% 12 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 35 1.1% 3 1.8% 3 0.9% 3 1.5% 4 1.1% 3 0.7% 4 0.8% 1 0.7% 2 1.0% 2 2.0% 3 1.1% 4 1.1% 0 0.0% 3 5.0%
合計 3,144 100.0% 166 100.0% 342 100.0% 198 100.0% 349 100.0% 419 100.0% 490 100.0% 135 100.0% 209 100.0% 101 100.0% 274 100.0% 367 100.0% 34 100.0% 60 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3,109 163 339 195 345 416 486 134 207 99 271 363 34 57

総計 稲子・芦平

土村
本村・中村・

大州
親沢・川平

「あなたのお住まいの地区は」と「町では、子育て世代住宅取得助成事業や高校生等通学費補助事業などを実施しておりますが、このような子育てを支援する施策についてどう思いますか ?」の関係

親沢・川平
宿渡・笠原・

卒道
東馬流・本間

川
大畑・箕輪・
芦谷・小海原

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇

八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原 無回答

松原湖高原 無回答

「あなたのお住まいの地区は」と「町民の交通手段として、小海町では5路線の町営バスを運行しているほか、北相木村・南相木村の村営バスが運行しています。町営バスは経営状況が厳しくなっていますが、これについてどう思いますか ?」の関係

総計 稲子・芦平

八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原 無回答親沢・川平
宿渡・笠原・

卒道
東馬流・本間

川
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたのお住まいの地区は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたのお住まいの地区は」と「現在、あなたはどの程度幸せですか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
0点 15 2.1% 1 2.6% 5 6.5% 0 0.0% 4 5.3% 2 2.2% 0 0.0% 1 3.2% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%
1点 8 1.1% 2 5.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%
2点 37 5.2% 1 2.6% 3 3.9% 2 4.3% 3 3.9% 7 7.7% 9 8.2% 2 6.5% 4 8.5% 1 4.2% 2 3.3% 2 2.4% 1 14.3% 0 0.0%
3点 35 5.0% 0 0.0% 4 5.2% 4 8.5% 6 7.9% 6 6.6% 1 0.9% 2 6.5% 5 10.6% 1 4.2% 5 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%
4点 166 23.5% 10 26.3% 16 20.8% 10 21.3% 24 31.6% 19 20.9% 24 21.8% 10 32.3% 10 21.3% 8 33.3% 17 27.9% 16 19.5% 0 0.0% 2 13.3%
5点 65 9.2% 3 7.9% 7 9.1% 4 8.5% 2 2.6% 9 9.9% 14 12.7% 3 9.7% 8 17.0% 1 4.2% 6 9.8% 7 8.5% 1 14.3% 0 0.0%
6点 101 14.3% 2 5.3% 12 15.6% 7 14.9% 10 13.2% 18 19.8% 14 12.7% 4 12.9% 2 4.3% 4 16.7% 6 9.8% 18 22.0% 1 14.3% 3 20.0%
7点 145 20.5% 10 26.3% 21 27.3% 9 19.1% 12 15.8% 15 16.5% 27 24.5% 3 9.7% 12 25.5% 4 16.7% 16 26.2% 12 14.6% 2 28.6% 2 13.3%
8点 46 6.5% 4 10.5% 4 5.2% 4 8.5% 8 10.5% 7 7.7% 6 5.5% 0 0.0% 2 4.3% 1 4.2% 1 1.6% 6 7.3% 0 0.0% 3 20.0%
9点 47 6.7% 3 7.9% 4 5.2% 6 12.8% 4 5.3% 4 4.4% 8 7.3% 2 6.5% 1 2.1% 2 8.3% 4 6.6% 6 7.3% 2 28.6% 1 6.7%
10点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 41 5.8% 2 5.3% 0 0.0% 1 2.1% 3 3.9% 4 4.4% 6 5.5% 2 6.5% 2 4.3% 2 8.3% 3 4.9% 13 15.9% 0 0.0% 3 20.0%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 665 36 77 46 73 87 104 29 45 22 58 69 7 12

「あなたのお住まいの地区は」と「問27で、自分の幸福感を判断する際に重視した事項は何ですか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
家計状況（所得・消費） 311 10.8% 18 11.3% 42 12.0% 17 9.0% 40 12.2% 41 11.3% 46 10.8% 13 9.9% 22 11.7% 6 6.8% 21 8.9% 36 10.9% 3 12.5% 6 11.1%
就業状況（仕事の有無・安定） 127 4.4% 7 4.4% 11 3.1% 11 5.8% 17 5.2% 19 5.2% 14 3.3% 4 3.1% 8 4.3% 3 3.4% 13 5.5% 16 4.8% 2 8.3% 2 3.7%
健康状況 467 16.3% 25 15.6% 47 13.4% 31 16.4% 53 16.2% 66 18.2% 72 16.9% 25 19.1% 30 16.0% 17 19.3% 40 16.9% 49 14.8% 3 12.5% 9 16.7%
自由な時間 232 8.1% 17 10.6% 34 9.7% 19 10.1% 22 6.7% 24 6.6% 35 8.2% 10 7.6% 16 8.5% 9 10.2% 19 8.1% 22 6.6% 0 0.0% 5 9.3%
充実した余暇 120 4.2% 8 5.0% 22 6.3% 12 6.3% 12 3.7% 11 3.0% 18 4.2% 6 4.6% 8 4.3% 1 1.1% 6 2.5% 12 3.6% 1 4.2% 3 5.6%
仕事の充実度 140 4.9% 10 6.3% 16 4.6% 10 5.3% 16 4.9% 19 5.2% 19 4.5% 7 5.3% 8 4.3% 5 5.7% 11 4.7% 16 4.8% 0 0.0% 3 5.6%
精神的なゆとり 251 8.8% 17 10.6% 31 8.8% 14 7.4% 30 9.2% 30 8.3% 29 6.8% 13 9.9% 15 8.0% 8 9.1% 19 8.1% 38 11.5% 1 4.2% 6 11.1%
趣味・社会貢献などの生きがい 153 5.3% 5 3.1% 24 6.8% 6 3.2% 22 6.7% 22 6.1% 24 5.6% 7 5.3% 7 3.7% 3 3.4% 15 6.4% 15 4.5% 0 0.0% 3 5.6%
家族関係 380 13.2% 19 11.9% 39 11.1% 25 13.2% 48 14.7% 42 11.6% 66 15.5% 20 15.3% 26 13.8% 11 12.5% 29 12.3% 43 13.0% 7 29.2% 5 9.3%
友人関係 238 8.3% 10 6.3% 27 7.7% 20 10.6% 24 7.3% 34 9.4% 41 9.6% 6 4.6% 15 8.0% 4 4.5% 24 10.2% 28 8.5% 2 8.3% 3 5.6%
職場の人間関係 80 2.8% 5 3.1% 12 3.4% 4 2.1% 10 3.1% 10 2.8% 9 2.1% 1 0.8% 6 3.2% 1 1.1% 7 3.0% 11 3.3% 1 4.2% 3 5.6%
地域コミュニティとの関係 55 1.9% 4 2.5% 8 2.3% 2 1.1% 7 2.1% 8 2.2% 4 0.9% 1 0.8% 4 2.1% 5 5.7% 7 3.0% 5 1.5% 0 0.0% 0 0.0%
良好な住環境（家の広さや街並みの美しさ等） 128 4.5% 4 2.5% 11 3.1% 9 4.8% 15 4.6% 19 5.2% 19 4.5% 8 6.1% 11 5.9% 4 4.5% 8 3.4% 17 5.1% 2 8.3% 1 1.9%
自然環境の素晴らしさ 154 5.4% 10 6.3% 23 6.6% 5 2.6% 8 2.4% 15 4.1% 28 6.6% 9 6.9% 12 6.4% 9 10.2% 12 5.1% 20 6.0% 2 8.3% 1 1.9%
その他 8 0.3% 0 0.0% 2 0.6% 2 1.1% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 24 0.8% 1 0.6% 2 0.6% 2 1.1% 3 0.9% 2 0.6% 1 0.2% 1 0.8% 0 0.0% 2 2.3% 3 1.3% 3 0.9% 0 0.0% 4 7.4%
合計 2,868 100.0% 160 100.0% 351 100.0% 189 100.0% 327 100.0% 363 100.0% 426 100.0% 131 100.0% 188 100.0% 88 100.0% 236 100.0% 331 100.0% 24 100.0% 54 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,844 159 349 187 324 361 425 130 188 86 233 328 24 50

「あなたのお住まいの地区は」と「あなたは現在、どのようなことに生きがいを感じますか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
仕事 182 10.8% 5 6.0% 24 13.0% 10 9.0% 18 9.9% 25 11.1% 27 10.4% 7 9.3% 10 9.1% 9 15.5% 18 12.2% 26 13.3% 1 8.3% 2 5.9%
趣味 245 14.6% 11 13.1% 29 15.8% 14 12.6% 25 13.7% 38 16.9% 40 15.4% 10 13.3% 22 20.0% 7 12.1% 17 11.5% 28 14.3% 1 8.3% 3 8.8%
スポーツ 65 3.9% 1 1.2% 11 6.0% 4 3.6% 7 3.8% 7 3.1% 9 3.5% 4 5.3% 3 2.7% 1 1.7% 7 4.7% 10 5.1% 0 0.0% 1 2.9%
学習活動 18 1.1% 2 2.4% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.5% 1 0.4% 3 1.2% 1 1.3% 1 0.9% 2 3.4% 3 2.0% 3 1.5% 0 0.0% 0 0.0%
社会活動（ボランティア含む） 35 2.1% 0 0.0% 5 2.7% 1 0.9% 2 1.1% 8 3.6% 7 2.7% 3 4.0% 0 0.0% 1 1.7% 5 3.4% 2 1.0% 0 0.0% 1 2.9%
自然とのふれあい 114 6.8% 11 13.1% 13 7.1% 6 5.4% 11 6.0% 17 7.6% 8 3.1% 6 8.0% 12 10.9% 7 12.1% 8 5.4% 12 6.1% 2 16.7% 1 2.9%
配偶者・結婚生活 109 6.5% 4 4.8% 10 5.4% 7 6.3% 11 6.0% 17 7.6% 15 5.8% 4 5.3% 5 4.5% 4 6.9% 7 4.7% 19 9.7% 2 16.7% 4 11.8%
子ども・孫・親などの家族・家庭 316 18.8% 15 17.9% 29 15.8% 25 22.5% 38 20.9% 38 16.9% 56 21.6% 12 16.0% 21 19.1% 5 8.6% 32 21.6% 35 17.9% 4 33.3% 6 17.6%
友人など家族以外の人との交流 191 11.4% 7 8.3% 26 14.1% 18 16.2% 21 11.5% 24 10.7% 34 13.1% 7 9.3% 9 8.2% 3 5.2% 13 8.8% 27 13.8% 0 0.0% 2 5.9%
自分自身の健康づくり 147 8.8% 10 11.9% 17 9.2% 6 5.4% 21 11.5% 18 8.0% 18 6.9% 8 10.7% 10 9.1% 5 8.6% 17 11.5% 13 6.6% 0 0.0% 4 11.8%
ひとりで気ままに過ごすこと 137 8.2% 11 13.1% 12 6.5% 11 9.9% 15 8.2% 19 8.4% 21 8.1% 7 9.3% 9 8.2% 7 12.1% 8 5.4% 13 6.6% 0 0.0% 4 11.8%
自分自身の内面の充実 82 4.9% 6 7.1% 5 2.7% 6 5.4% 9 4.9% 10 4.4% 17 6.6% 4 5.3% 4 3.6% 4 6.9% 9 6.1% 5 2.6% 0 0.0% 3 8.8%
その他 12 0.7% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 1 0.5% 2 0.9% 1 0.4% 1 1.3% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%
無回答 25 1.5% 1 1.2% 1 0.5% 2 1.8% 2 1.1% 1 0.4% 3 1.2% 1 1.3% 3 2.7% 3 5.2% 2 1.4% 3 1.5% 0 0.0% 3 8.8%
合計 1,678 100.0% 84 100.0% 184 100.0% 111 100.0% 182 100.0% 225 100.0% 259 100.0% 75 100.0% 110 100.0% 58 100.0% 148 100.0% 196 100.0% 12 100.0% 34 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,653 83 183 109 180 224 256 74 107 55 146 193 12 31

松原湖高原総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

親沢・川平
宿渡・笠原・

卒道
東馬流・本間

川
大畑・箕輪・
芦谷・小海原

土村
本村・中村・

大州
親沢・川平

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇

親沢・川平

無回答

松原湖高原 無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

松原湖高原 無回答
宿渡・笠原・

卒道
東馬流・本間

川
大畑・箕輪・
芦谷・小海原
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたのお住まいの地区は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
現在、参加している 153 21.7% 7 18.4% 22 28.6% 7 14.9% 12 15.8% 25 27.5% 22 20.0% 9 29.0% 11 23.4% 8 33.3% 17 27.9% 11 13.4% 0 0.0% 2 13.3%
現在は参加していないが過去に参加したことが
ある

181 25.6% 6 15.8% 20 26.0% 6 12.8% 31 40.8% 20 22.0% 35 31.8% 8 25.8% 11 23.4% 4 16.7% 17 27.9% 21 25.6% 1 14.3% 1 6.7%

参加したことはない 350 49.6% 25 65.8% 35 45.5% 33 70.2% 31 40.8% 46 50.5% 48 43.6% 13 41.9% 25 53.2% 9 37.5% 25 41.0% 46 56.1% 6 85.7% 8 53.3%
無回答 22 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 2 2.6% 0 0.0% 5 4.5% 1 3.2% 0 0.0% 3 12.5% 2 3.3% 4 4.9% 0 0.0% 4 26.7%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 684 38 77 46 74 91 105 30 47 21 59 78 7 11

「あなたのお住まいの地区は」と「今後、まちづくりの活動にどの程度参加できますか ?」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自ら先頭に立って積極的に参加、行動したい 7 1.0% 2 5.3% 1 1.3% 1 2.1% 1 1.3% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
活動の機会には、都合のつく限り参加、協力す
る

151 21.4% 6 15.8% 23 29.9% 15 31.9% 7 9.2% 22 24.2% 25 22.7% 6 19.4% 9 19.1% 5 20.8% 16 26.2% 15 18.3% 1 14.3% 1 6.7%

付き合い上、ある程度の参加、協力はできる 100 14.2% 5 13.2% 15 19.5% 6 12.8% 12 15.8% 13 14.3% 10 9.1% 5 16.1% 12 25.5% 5 20.8% 4 6.6% 10 12.2% 1 14.3% 2 13.3%
制約があるが、できる範囲での参加、協力はし
たい

218 30.9% 7 18.4% 19 24.7% 14 29.8% 26 34.2% 30 33.0% 37 33.6% 10 32.3% 9 19.1% 6 25.0% 23 37.7% 30 36.6% 1 14.3% 6 40.0%

参加、協力したいが都合によりできない 165 23.4% 13 34.2% 14 18.2% 7 14.9% 22 28.9% 18 19.8% 26 23.6% 7 22.6% 12 25.5% 6 25.0% 12 19.7% 23 28.0% 2 28.6% 3 20.0%
参加、協力したくない 35 5.0% 4 10.5% 3 3.9% 1 2.1% 3 3.9% 6 6.6% 7 6.4% 1 3.2% 4 8.5% 0 0.0% 4 6.6% 0 0.0% 1 14.3% 1 6.7%
無回答 30 4.2% 1 2.6% 2 2.6% 3 6.4% 5 6.6% 0 0.0% 5 4.5% 2 6.5% 1 2.1% 2 8.3% 2 3.3% 4 4.9% 1 14.3% 2 13.3%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 676 37 75 44 71 91 105 29 46 22 59 78 6 13

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
環境保護活動や美化活動 253 21.6% 13 21.0% 32 23.2% 14 17.7% 25 19.5% 36 23.2% 36 21.4% 14 26.9% 19 24.7% 10 24.4% 19 18.8% 31 22.8% 2 22.2% 2 8.3%
消防や防災・交通安全活動 96 8.2% 6 9.7% 18 13.0% 8 10.1% 5 3.9% 11 7.1% 14 8.3% 3 5.8% 8 10.4% 2 4.9% 7 6.9% 12 8.8% 1 11.1% 1 4.2%
高齢者や障害者などの福祉活動 137 11.7% 7 11.3% 14 10.1% 11 13.9% 16 12.5% 16 10.3% 14 8.3% 8 15.4% 4 5.2% 6 14.6% 18 17.8% 18 13.2% 0 0.0% 5 20.8%
子育ての支援活動 81 6.9% 2 3.2% 8 5.8% 7 8.9% 12 9.4% 10 6.5% 14 8.3% 3 5.8% 3 3.9% 2 4.9% 9 8.9% 9 6.6% 1 11.1% 1 4.2%
保健、医療活動 52 4.4% 3 4.8% 2 1.4% 7 8.9% 7 5.5% 10 6.5% 8 4.8% 1 1.9% 2 2.6% 2 4.9% 3 3.0% 6 4.4% 0 0.0% 1 4.2%
特産品づくりや農産物加工など地場産業面づく
り

73 6.2% 2 3.2% 12 8.7% 3 3.8% 10 7.8% 12 7.7% 8 4.8% 3 5.8% 6 7.8% 4 9.8% 4 4.0% 6 4.4% 0 0.0% 3 12.5%

観光や交流活動 76 6.5% 5 8.1% 14 10.1% 2 2.5% 7 5.5% 8 5.2% 12 7.1% 2 3.8% 7 9.1% 4 9.8% 5 5.0% 9 6.6% 0 0.0% 1 4.2%
学校教育への協力をはじめ次世代の育成活動 55 4.7% 3 4.8% 6 4.3% 4 5.1% 5 3.9% 8 5.2% 9 5.4% 3 5.8% 2 2.6% 1 2.4% 8 7.9% 4 2.9% 1 11.1% 1 4.2%
生涯学習活動や文化、スポーツ面での指導 53 4.5% 3 4.8% 8 5.8% 3 3.8% 8 6.3% 10 6.5% 9 5.4% 2 3.8% 2 2.6% 0 0.0% 4 4.0% 3 2.2% 0 0.0% 1 4.2%
道路や下排水施設などの補修や整備への労力や
資材面の協力

60 5.1% 3 4.8% 7 5.1% 5 6.3% 5 3.9% 5 3.2% 7 4.2% 1 1.9% 7 9.1% 2 4.9% 5 5.0% 11 8.1% 0 0.0% 2 8.3%

その他 8 0.7% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.3% 1 0.8% 2 1.3% 0 0.0% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 226 19.3% 14 22.6% 17 12.3% 14 17.7% 27 21.1% 27 17.4% 37 22.0% 10 19.2% 17 22.1% 8 19.5% 18 17.8% 27 19.9% 4 44.4% 6 25.0%
合計 1,170 100.0% 62 100.0% 138 100.0% 79 100.0% 128 100.0% 155 100.0% 168 100.0% 52 100.0% 77 100.0% 41 100.0% 101 100.0% 136 100.0% 9 100.0% 24 100.0%
回答者数（合計－無回答） 944 48 121 65 101 128 131 42 60 33 83 109 5 18

「あなたのお住まいの地区は」と「これまでに小海町役場を訪問した時に、職員の応対の感想はいかがでしたか ?」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
親切 176 24.9% 11 28.9% 14 18.2% 10 21.3% 17 22.4% 27 29.7% 28 25.5% 7 22.6% 11 23.4% 7 29.2% 18 29.5% 19 23.2% 3 42.9% 4 26.7%
普通 424 60.1% 21 55.3% 52 67.5% 28 59.6% 47 61.8% 49 53.8% 70 63.6% 20 64.5% 31 66.0% 12 50.0% 37 60.7% 46 56.1% 4 57.1% 7 46.7%
不親切 56 7.9% 1 2.6% 6 7.8% 6 12.8% 6 7.9% 8 8.8% 8 7.3% 2 6.5% 3 6.4% 1 4.2% 2 3.3% 11 13.4% 0 0.0% 2 13.3%
役場に行かないのでわからない 30 4.2% 4 10.5% 4 5.2% 3 6.4% 2 2.6% 6 6.6% 2 1.8% 0 0.0% 2 4.3% 1 4.2% 3 4.9% 3 3.7% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 20 2.8% 1 2.6% 1 1.3% 0 0.0% 4 5.3% 1 1.1% 2 1.8% 2 6.5% 0 0.0% 3 12.5% 1 1.6% 3 3.7% 0 0.0% 2 13.3%
合計 706 100.0% 38 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 76 100.0% 91 100.0% 110 100.0% 31 100.0% 47 100.0% 24 100.0% 61 100.0% 82 100.0% 7 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 686 37 76 47 72 90 108 29 47 21 60 79 7 13

松原湖高原 無回答総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

土村
本村・中村・

大州
親沢・川平

親沢・川平
宿渡・笠原・

卒道
東馬流・本間

川
大畑・箕輪・
芦谷・小海原

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇

親沢・川平
宿渡・笠原・

卒道
東馬流・本間

川
大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原 無回答

松原湖高原 無回答

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇 土村

本村・中村・
大州

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

松原湖高原 無回答親沢・川平

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

「あなたのお住まいの地区は」と「まちづくりには行政だけでなく町民の知恵と力が必要ですが、あなたは、ボランティアなど地域の活動に参加したことがありますか ?」の関係

「あなたのお住まいの地区は」と「 [問31で1～4とお答えの方]あなたがまちづくり活動に参加、協力できるのは主にどのような分野ですか ?」の関係
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたのお住まいの地区は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたのお住まいの地区は」と「町の行政改革を進めるうえで、どこに重点をおくべきだと思いますか?」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
町民にわかりやすく、効率的な組織・機構づく
り

310 18.8% 16 16.7% 34 19.0% 23 20.9% 23 13.0% 40 18.4% 48 18.7% 13 18.3% 27 23.3% 14 24.1% 22 17.1% 41 21.8% 4 33.3% 5 13.5%

職員の意識改革、能力向上などの人材育成 297 18.0% 13 13.5% 39 21.8% 21 19.1% 37 20.9% 37 17.1% 48 18.7% 15 21.1% 21 18.1% 10 17.2% 21 16.3% 30 16.0% 0 0.0% 5 13.5%
職員数の削減、人件費の抑制 127 7.7% 8 8.3% 18 10.1% 5 4.5% 20 11.3% 18 8.3% 23 8.9% 1 1.4% 11 9.5% 1 1.7% 9 7.0% 10 5.3% 0 0.0% 3 8.1%
町民参画による事業の検討、実施 105 6.4% 8 8.3% 13 7.3% 2 1.8% 13 7.3% 19 8.8% 14 5.4% 4 5.6% 7 6.0% 5 8.6% 6 4.7% 13 6.9% 0 0.0% 1 2.7%
行政評価の導入（費用対効果の分析、評価シス
テムの導入など）

58 3.5% 1 1.0% 4 2.2% 1 0.9% 7 4.0% 8 3.7% 12 4.7% 2 2.8% 5 4.3% 1 1.7% 8 6.2% 5 2.7% 1 8.3% 3 8.1%

補助金などの整理、合理化 121 7.3% 8 8.3% 13 7.3% 9 8.2% 11 6.2% 10 4.6% 22 8.6% 5 7.0% 8 6.9% 4 6.9% 7 5.4% 16 8.5% 3 25.0% 5 13.5%
使用料、手数料などの利用者の費用負担（受益
者負担）の適正化

56 3.4% 4 4.2% 10 5.6% 5 4.5% 3 1.7% 12 5.5% 7 2.7% 3 4.2% 5 4.3% 0 0.0% 4 3.1% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

事務や公共施設の管理運営などの民間委託 43 2.6% 3 3.1% 4 2.2% 4 3.6% 0 0.0% 6 2.8% 5 1.9% 5 7.0% 0 0.0% 3 5.2% 5 3.9% 7 3.7% 0 0.0% 1 2.7%
町有地や公共施設の整理、合理化、有効活用 139 8.4% 11 11.5% 13 7.3% 13 11.8% 20 11.3% 23 10.6% 18 7.0% 4 5.6% 9 7.8% 2 3.4% 7 5.4% 12 6.4% 3 25.0% 4 10.8%
窓口サービスの向上（申請、届出などの簡素 83 5.0% 2 2.1% 5 2.8% 5 4.5% 8 4.5% 14 6.5% 12 4.7% 4 5.6% 11 9.5% 3 5.2% 9 7.0% 9 4.8% 0 0.0% 1 2.7%
情報公開の推進 87 5.3% 9 9.4% 7 3.9% 4 3.6% 11 6.2% 9 4.1% 14 5.4% 3 4.2% 6 5.2% 5 8.6% 3 2.3% 13 6.9% 0 0.0% 3 8.1%
近隣市町村との連携の強化と効果的・効率的な
広域連携事務の推進

140 8.5% 8 8.3% 15 8.4% 13 11.8% 12 6.8% 15 6.9% 21 8.2% 9 12.7% 4 3.4% 8 13.8% 16 12.4% 17 9.0% 0 0.0% 2 5.4%

その他 18 1.1% 1 1.0% 1 0.6% 0 0.0% 3 1.7% 1 0.5% 4 1.6% 2 2.8% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.6% 2 1.1% 0 0.0% 1 2.7%
無回答 63 3.8% 4 4.2% 3 1.7% 5 4.5% 9 5.1% 5 2.3% 9 3.5% 1 1.4% 1 0.9% 2 3.4% 10 7.8% 10 5.3% 1 8.3% 3 8.1%
合計 1,647 100.0% 96 100.0% 179 100.0% 110 100.0% 177 100.0% 217 100.0% 257 100.0% 71 100.0% 116 100.0% 58 100.0% 129 100.0% 188 100.0% 12 100.0% 37 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,584 92 176 105 168 212 248 70 115 56 119 178 11 34

松原湖高原 無回答土村
本村・中村・

大州
親沢・川平

宿渡・笠原・
卒道

東馬流・本間
川

大畑・箕輪・
芦谷・小海原

総計 稲子・芦平 八那池・松原
鎰掛・ニタ小
池

馬流・杉尾
本間上・本間下・宮
下・溝ノ原・五箇
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「あなたの職業は」と「あなたは小海町にお住みになって何年になりますか ?」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
５０年以上 278 39.4% 42 61.8% 1 25.0% 13 65.0% 2 40.0% 29 22.8% 5 15.2% 36 50.0% 4 57.1% 35 30.4% 105 48.8% 0 0.0% 3 20.0% 3 25.0%
３０年～４９年 224 31.7% 23 33.8% 2 50.0% 4 20.0% 0 0.0% 43 33.9% 9 27.3% 26 36.1% 0 0.0% 42 36.5% 65 30.2% 0 0.0% 7 46.7% 3 25.0%
２０年～２９年 83 11.8% 0 0.0% 1 25.0% 1 5.0% 2 40.0% 27 21.3% 5 15.2% 6 8.3% 1 14.3% 14 12.2% 17 7.9% 4 30.8% 2 13.3% 3 25.0%
１０年～１９年 55 7.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 15 11.8% 5 15.2% 1 1.4% 1 14.3% 12 10.4% 10 4.7% 8 61.5% 1 6.7% 1 8.3%
５年～９年 25 3.5% 1 1.5% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 8 6.3% 4 12.1% 1 1.4% 0 0.0% 5 4.3% 4 1.9% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%
５年未満 32 4.5% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.9% 5 15.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.2% 12 5.6% 1 7.7% 1 6.7% 0 0.0%
無回答 9 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8% 1 14.3% 1 0.9% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 697 68 4 19 5 127 33 70 6 114 213 13 15 10

「あなたの職業は」と「小海町の「住みやすさ」について、どのようにお感じですか ?」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
住みやすい 88 12.5% 7 10.3% 0 0.0% 4 20.0% 1 20.0% 16 12.6% 2 6.1% 15 20.8% 2 28.6% 9 7.8% 26 12.1% 4 30.8% 2 13.3% 0 0.0%
まあまあ住みやすい 424 60.1% 45 66.2% 2 50.0% 14 70.0% 3 60.0% 78 61.4% 21 63.6% 46 63.9% 4 57.1% 72 62.6% 122 56.7% 4 30.8% 8 53.3% 5 41.7%
あまり住みやすくない 113 16.0% 6 8.8% 2 50.0% 1 5.0% 1 20.0% 21 16.5% 5 15.2% 5 6.9% 0 0.0% 21 18.3% 40 18.6% 3 23.1% 4 26.7% 4 33.3%
住みにくい 38 5.4% 3 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 7.1% 2 6.1% 2 2.8% 0 0.0% 8 7.0% 11 5.1% 2 15.4% 1 6.7% 0 0.0%
わからない 21 3.0% 4 5.9% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 2 1.6% 3 9.1% 1 1.4% 0 0.0% 1 0.9% 8 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%
無回答 22 3.1% 3 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 3 4.2% 1 14.3% 4 3.5% 8 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 684 65 4 20 5 126 33 69 6 111 207 13 15 10

「あなたの職業は」と「あなたにとって住みよさとは何ですか ?」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自然環境に恵まれている 359 18.5% 48 25.4% 1 9.1% 12 23.5% 1 6.7% 60 17.3% 11 11.2% 42 20.7% 4 21.1% 50 15.5% 115 19.7% 5 14.7% 6 13.6% 4 14.8%
働く場所がある 155 8.0% 11 5.8% 0 0.0% 4 7.8% 2 13.3% 42 12.1% 10 10.2% 14 6.9% 3 15.8% 36 11.2% 22 3.8% 5 14.7% 5 11.4% 1 3.7%
居住環境がよい 167 8.6% 15 7.9% 0 0.0% 5 9.8% 1 6.7% 34 9.8% 9 9.2% 20 9.9% 1 5.3% 25 7.8% 47 8.0% 3 8.8% 5 11.4% 2 7.4%
住宅事情がよい 38 2.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 2.9% 2 2.0% 3 1.5% 0 0.0% 9 2.8% 12 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7%
交通事情がよい 164 8.4% 11 5.8% 2 18.2% 5 9.8% 3 20.0% 30 8.7% 13 13.3% 16 7.9% 2 10.5% 26 8.1% 46 7.9% 4 11.8% 4 9.1% 2 7.4%
娯楽や文化施設に恵まれている 29 1.5% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 1.7% 4 4.1% 1 0.5% 0 0.0% 4 1.2% 9 1.5% 1 2.9% 2 4.5% 0 0.0%
医療・福祉施設が整っている 400 20.6% 43 22.8% 2 18.2% 8 15.7% 2 13.3% 51 14.7% 14 14.3% 42 20.7% 2 10.5% 66 20.5% 153 26.2% 5 14.7% 7 15.9% 5 18.5%
子どもの教育がしやすい 94 4.8% 10 5.3% 0 0.0% 2 3.9% 1 6.7% 26 7.5% 9 9.2% 7 3.4% 0 0.0% 13 4.0% 22 3.8% 0 0.0% 4 9.1% 0 0.0%
買物の便利がよい 127 6.5% 4 2.1% 2 18.2% 2 3.9% 4 26.7% 24 6.9% 10 10.2% 9 4.4% 1 5.3% 24 7.5% 38 6.5% 4 11.8% 2 4.5% 3 11.1%
物価が安い 43 2.2% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 2.9% 1 1.0% 1 0.5% 0 0.0% 12 3.7% 12 2.1% 2 5.9% 2 4.5% 1 3.7%
静かな生活ができる 202 10.4% 24 12.7% 2 18.2% 8 15.7% 0 0.0% 28 8.1% 11 11.2% 22 10.8% 4 21.1% 30 9.3% 62 10.6% 4 11.8% 4 9.1% 3 11.1%
人情が豊かである 129 6.6% 14 7.4% 1 9.1% 3 5.9% 1 6.7% 20 5.8% 2 2.0% 23 11.3% 1 5.3% 22 6.8% 39 6.7% 1 2.9% 1 2.3% 1 3.7%
さまざまな新しい情報が得やすい 11 0.6% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 2 0.6% 4 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7%
その他 12 0.6% 3 1.6% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 1 0.3% 2 2.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 2 4.5% 0 0.0%
無回答 14 0.7% 1 0.5% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 3 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 3 0.9% 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1%
合計 1,944 100.0% 189 100.0% 11 100.0% 51 100.0% 15 100.0% 346 100.0% 98 100.0% 203 100.0% 19 100.0% 322 100.0% 585 100.0% 34 100.0% 44 100.0% 27 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,930 188 11 50 15 343 98 203 18 319 583 34 44 24

「あなたの職業は」と「あなたは今後も小海町内に住み続けたいと思いますか ?」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ずっと住み続けたい 392 55.5% 46 67.6% 3 75.0% 12 60.0% 2 40.0% 53 41.7% 13 39.4% 48 66.7% 5 71.4% 55 47.8% 143 66.5% 3 23.1% 6 40.0% 3 25.0%
他の市町村に転出したい 48 6.8% 2 2.9% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 12 9.4% 3 9.1% 1 1.4% 0 0.0% 8 7.0% 17 7.9% 3 23.1% 1 6.7% 0 0.0%
どちらともいえない 237 33.6% 16 23.5% 1 25.0% 7 35.0% 3 60.0% 60 47.2% 16 48.5% 20 27.8% 1 14.3% 46 40.0% 47 21.9% 7 53.8% 7 46.7% 6 50.0%
無回答 29 4.1% 4 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.6% 1 3.0% 3 4.2% 1 14.3% 6 5.2% 8 3.7% 0 0.0% 1 6.7% 3 25.0%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 677 64 4 20 5 125 32 69 6 109 207 13 14 9

その他 無回答公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員

店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

その他 無回答

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など）

公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員

店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの職業は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
総計 農業（専業）

兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など）
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの職業は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの職業は」と「あなたの今後の生活に不安があるとすれば、何ですか ?」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
健康や介護が必要になった場合のこと 492 37.9% 55 44.0% 2 25.0% 14 40.0% 2 25.0% 67 28.3% 19 30.6% 50 38.2% 4 36.4% 91 41.7% 170 43.3% 1 4.8% 11 36.7% 6 31.6%
仕事や雇用のこと 83 6.4% 5 4.0% 0 0.0% 2 5.7% 3 37.5% 30 12.7% 7 11.3% 9 6.9% 0 0.0% 12 5.5% 6 1.5% 6 28.6% 3 10.0% 0 0.0%
老後の年金、住宅ローンや子どもの教育費など
家計のこと

184 14.2% 13 10.4% 0 0.0% 6 17.1% 1 12.5% 46 19.4% 12 19.4% 22 16.8% 0 0.0% 33 15.1% 41 10.4% 4 19.0% 3 10.0% 3 15.8%

親の健康や介護のこと 104 8.0% 5 4.0% 2 25.0% 1 2.9% 1 12.5% 37 15.6% 12 19.4% 5 3.8% 1 9.1% 18 8.3% 14 3.6% 4 19.0% 3 10.0% 1 5.3%
これからの生きがいのこと 97 7.5% 8 6.4% 1 12.5% 3 8.6% 0 0.0% 12 5.1% 2 3.2% 12 9.2% 2 18.2% 20 9.2% 30 7.6% 1 4.8% 5 16.7% 1 5.3%
漠然とした不安があること 94 7.2% 11 8.8% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 10 4.2% 1 1.6% 11 8.4% 0 0.0% 15 6.9% 39 9.9% 2 9.5% 2 6.7% 2 10.5%
買い物 67 5.2% 4 3.2% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.5% 1 1.6% 5 3.8% 0 0.0% 11 5.0% 36 9.2% 0 0.0% 1 3.3% 1 5.3%
移動交通手段 112 8.6% 12 9.6% 1 12.5% 5 14.3% 0 0.0% 18 7.6% 6 9.7% 9 6.9% 2 18.2% 14 6.4% 41 10.4% 2 9.5% 1 3.3% 1 5.3%
その他 11 0.8% 4 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 1.6% 1 0.8% 0 0.0% 2 0.9% 1 0.3% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0%
特に不安はない 42 3.2% 6 4.8% 0 0.0% 3 8.6% 1 12.5% 8 3.4% 1 1.6% 7 5.3% 0 0.0% 2 0.9% 12 3.1% 1 4.8% 0 0.0% 1 5.3%
無回答 12 0.9% 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 3 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8%
合計 1,298 100.0% 125 100.0% 8 100.0% 35 100.0% 8 100.0% 237 100.0% 62 100.0% 131 100.0% 11 100.0% 218 100.0% 393 100.0% 21 100.0% 30 100.0% 19 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,286 123 8 35 8 235 62 131 9 218 390 21 30 16

「あなたの職業は」と「お住まいの地区（集落）について10 年後はどうなっていると思いますか ? 」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
今より活性化している 25 3.5% 2 2.9% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 9 7.1% 2 6.1% 2 2.8% 0 0.0% 6 5.2% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
これまでと変わらない 126 17.8% 9 13.2% 2 50.0% 6 30.0% 1 20.0% 22 17.3% 3 9.1% 14 19.4% 4 57.1% 19 16.5% 40 18.6% 2 15.4% 2 13.3% 2 16.7%
衰退している 442 62.6% 44 64.7% 2 50.0% 11 55.0% 3 60.0% 84 66.1% 26 78.8% 47 65.3% 2 28.6% 76 66.1% 124 57.7% 7 53.8% 10 66.7% 6 50.0%
わからない 93 13.2% 8 11.8% 0 0.0% 1 5.0% 1 20.0% 11 8.7% 2 6.1% 8 11.1% 0 0.0% 14 12.2% 40 18.6% 4 30.8% 3 20.0% 1 8.3%
その他 8 1.1% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 12 1.7% 3 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 14.3% 0 0.0% 4 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 694 65 4 20 5 127 33 71 6 115 211 13 15 9

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
道路の草刈 373 14.5% 37 12.9% 2 15.4% 8 13.8% 1 7.7% 63 13.9% 18 11.8% 33 14.5% 1 7.7% 71 16.2% 119 15.1% 5 14.3% 9 16.1% 6 20.7%
地域で管理する山林や農地の共同作業 334 13.0% 32 11.1% 2 15.4% 9 15.5% 3 23.1% 63 13.9% 23 15.0% 31 13.6% 0 0.0% 61 13.9% 95 12.0% 3 8.6% 11 19.6% 1 3.4%
集会所、広場等の維持管理 216 8.4% 26 9.1% 1 7.7% 1 1.7% 1 7.7% 48 10.6% 11 7.2% 19 8.3% 2 15.4% 33 7.5% 62 7.8% 3 8.6% 6 10.7% 3 10.3%
用水路等の清掃 331 12.9% 43 15.0% 1 7.7% 11 19.0% 1 7.7% 66 14.6% 19 12.4% 27 11.8% 1 7.7% 55 12.5% 95 12.0% 3 8.6% 4 7.1% 5 17.2%
地域内での冠婚葬祭 123 4.8% 16 5.6% 1 7.7% 3 5.2% 0 0.0% 18 4.0% 8 5.2% 12 5.3% 1 7.7% 27 6.2% 34 4.3% 2 5.7% 1 1.8% 0 0.0%
神社、仏閣、墓地の維持管理 221 8.6% 27 9.4% 1 7.7% 5 8.6% 2 15.4% 29 6.4% 11 7.2% 20 8.8% 1 7.7% 36 8.2% 79 10.0% 2 5.7% 7 12.5% 1 3.4%
神社の祭り 174 6.8% 27 9.4% 0 0.0% 4 6.9% 1 7.7% 28 6.2% 10 6.5% 18 7.9% 2 15.4% 24 5.5% 51 6.5% 1 2.9% 6 10.7% 2 6.9%
伝統芸能の継承活動 150 5.8% 20 7.0% 2 15.4% 4 6.9% 1 7.7% 30 6.6% 13 8.5% 13 5.7% 0 0.0% 26 5.9% 33 4.2% 4 11.4% 3 5.4% 1 3.4%
高齢者の見守り、話し相手など 236 9.2% 19 6.6% 1 7.7% 4 6.9% 2 15.4% 40 8.8% 16 10.5% 20 8.8% 1 7.7% 43 9.8% 78 9.9% 4 11.4% 5 8.9% 3 10.3%
運動会や旅行などのレクリエーション活動 110 4.3% 10 3.5% 0 0.0% 4 6.9% 0 0.0% 24 5.3% 8 5.2% 11 4.8% 0 0.0% 21 4.8% 26 3.3% 2 5.7% 3 5.4% 1 3.4%
回覧板や広報の配布 105 4.1% 16 5.6% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 13 2.9% 7 4.6% 7 3.1% 0 0.0% 17 3.9% 43 5.4% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0%
ゴミの分別やリサイクル活動 97 3.8% 11 3.8% 1 7.7% 1 1.7% 0 0.0% 11 2.4% 4 2.6% 6 2.6% 0 0.0% 18 4.1% 41 5.2% 2 5.7% 0 0.0% 2 6.9%
特にない 56 2.2% 2 0.7% 1 7.7% 3 5.2% 1 7.7% 13 2.9% 2 1.3% 8 3.5% 2 15.4% 4 0.9% 17 2.2% 2 5.7% 1 1.8% 0 0.0%
その他 15 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.7% 3 2.0% 1 0.4% 0 0.0% 2 0.5% 5 0.6% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 26 1.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.9% 0 0.0% 2 0.9% 2 15.4% 1 0.2% 12 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 13.8%
合計 2,567 100.0% 287 100.0% 13 100.0% 58 100.0% 13 100.0% 453 100.0% 153 100.0% 228 100.0% 13 100.0% 439 100.0% 790 100.0% 35 100.0% 56 100.0% 29 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,541 286 13 58 13 449 153 226 11 438 778 35 56 25

無回答自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他

その他 無回答

「あなたの職業は」と「お住まいの地区（集落）で、今後、継続が困難になると思われる共同作業・活動はどれですか ?」の関係

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員

公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員

店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など）
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの職業は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの職業は」と「お客様が遊びに来たときに、あなたはどこを案内しますか ?」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松原湖周辺 198 15.8% 15 12.4% 0 0.0% 2 5.7% 1 10.0% 39 16.9% 10 16.9% 30 22.7% 2 20.0% 32 16.1% 59 15.6% 3 13.0% 3 10.7% 2 10.5%
松原湖高原 133 10.6% 14 11.6% 0 0.0% 5 14.3% 0 0.0% 26 11.3% 5 8.5% 16 12.1% 1 10.0% 18 9.0% 40 10.6% 3 13.0% 1 3.6% 4 21.1%
小海リエックス 92 7.3% 11 9.1% 1 14.3% 0 0.0% 2 20.0% 23 10.0% 3 5.1% 11 8.3% 1 10.0% 12 6.0% 21 5.6% 3 13.0% 3 10.7% 1 5.3%
白駒の池 190 15.2% 22 18.2% 1 14.3% 3 8.6% 2 20.0% 33 14.3% 11 18.6% 22 16.7% 2 20.0% 31 15.6% 53 14.0% 3 13.0% 5 17.9% 2 10.5%
河川（相木川・千曲川） 16 1.3% 3 2.5% 0 0.0% 1 2.9% 1 10.0% 2 0.9% 1 1.7% 1 0.8% 0 0.0% 2 1.0% 3 0.8% 1 4.3% 0 0.0% 1 5.3%
八ヶ岳 23 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 8 3.5% 2 3.4% 2 1.5% 0 0.0% 4 2.0% 5 1.3% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0%
小海町高原美術館 66 5.3% 2 1.7% 1 14.3% 4 11.4% 0 0.0% 10 4.3% 2 3.4% 9 6.8% 0 0.0% 7 3.5% 27 7.1% 1 4.3% 2 7.1% 1 5.3%
八峰の湯 385 30.8% 38 31.4% 3 42.9% 13 37.1% 4 40.0% 66 28.6% 21 35.6% 33 25.0% 2 20.0% 69 34.7% 117 31.0% 6 26.1% 9 32.1% 4 21.1%
八岳の滝 16 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 3 1.5% 10 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他町内 8 0.6% 1 0.8% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0% 3 1.5% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
町外 90 7.2% 9 7.4% 1 14.3% 5 14.3% 0 0.0% 20 8.7% 2 3.4% 3 2.3% 0 0.0% 15 7.5% 28 7.4% 2 8.7% 4 14.3% 1 5.3%
無回答 35 2.8% 6 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 2 3.4% 2 1.5% 2 20.0% 3 1.5% 14 3.7% 1 4.3% 0 0.0% 3 15.8%
合計 1,252 100.0% 121 100.0% 7 100.0% 35 100.0% 10 100.0% 231 100.0% 59 100.0% 132 100.0% 10 100.0% 199 100.0% 378 100.0% 23 100.0% 28 100.0% 19 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,217 115 7 35 10 229 57 130 8 196 364 22 28 16

「あなたの職業は」と「普段あなたはどのような方法で、食料品を入手していますか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自分で出かけて買い物 593 59.8% 60 56.6% 4 100.0% 16 61.5% 3 50.0% 118 67.4% 33 71.7% 57 67.1% 5 55.6% 108 66.7% 161 50.6% 9 56.3% 12 50.0% 7 46.7%
家族等の送迎で買い物 83 8.4% 8 7.5% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 6 3.4% 0 0.0% 3 3.5% 1 11.1% 10 6.2% 45 14.2% 3 18.8% 4 16.7% 2 13.3%
送迎サービスを利用し買い物 7 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 5 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
家族等に頼む 133 13.4% 14 13.2% 0 0.0% 5 19.2% 1 16.7% 25 14.3% 4 8.7% 13 15.3% 1 11.1% 15 9.3% 47 14.8% 3 18.8% 4 16.7% 1 6.7%
買い物代行サービス（家政婦等含む）を利用 3 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
宅配サービスを利用 147 14.8% 22 20.8% 0 0.0% 3 11.5% 2 33.3% 22 12.6% 7 15.2% 8 9.4% 2 22.2% 26 16.0% 48 15.1% 1 6.3% 4 16.7% 2 13.3%
その他 6 0.6% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 2.2% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 20 2.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 3 1.7% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 2 1.2% 8 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0%
合計 992 100.0% 106 100.0% 4 100.0% 26 100.0% 6 100.0% 175 100.0% 46 100.0% 85 100.0% 9 100.0% 162 100.0% 318 100.0% 16 100.0% 24 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 972 105 4 25 6 172 46 83 9 160 310 16 24 12

「あなたの職業は」と「あなたのお住まいから最も近くにある食料品店は次のうちどれですか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
個人商店 124 17.6% 14 20.6% 1 25.0% 3 15.0% 1 20.0% 26 20.5% 8 24.2% 15 20.8% 1 14.3% 10 8.7% 39 18.1% 3 23.1% 3 20.0% 0 0.0%
スーパー・ショッピングセンター 361 51.1% 41 60.3% 3 75.0% 9 45.0% 2 40.0% 60 47.2% 10 30.3% 44 61.1% 4 57.1% 53 46.1% 120 55.8% 4 30.8% 4 26.7% 7 58.3%
コンビニエンスストア 202 28.6% 12 17.6% 0 0.0% 6 30.0% 2 40.0% 40 31.5% 15 45.5% 11 15.3% 2 28.6% 47 40.9% 52 24.2% 6 46.2% 6 40.0% 3 25.0%
その他 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 16 2.3% 1 1.5% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 2 2.8% 0 0.0% 4 3.5% 2 0.9% 0 0.0% 2 13.3% 2 16.7%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 690 67 4 18 5 126 33 70 7 111 213 13 13 10

「あなたの職業は」と「あなたのご家庭において買い物の際に困っていることは何ですか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
徒歩圏内に行きたいお店がない 271 31.5% 23 27.7% 1 25.0% 6 26.1% 1 16.7% 56 38.9% 12 34.3% 21 24.1% 0 0.0% 43 32.8% 88 30.2% 6 40.0% 9 47.4% 5 35.7%
車がない 28 3.3% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.1% 1 2.9% 3 3.4% 0 0.0% 2 1.5% 14 4.8% 3 20.0% 1 5.3% 0 0.0%
車や自転車の運転が大変になってきた 54 6.3% 5 6.0% 1 25.0% 3 13.0% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 6 6.9% 1 14.3% 6 4.6% 29 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%
重い物が持てないため１度に少量しか購入でき
ない

24 2.8% 3 3.6% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 2 1.5% 16 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

バス・鉄道の乗降が体力的に大変 7 0.8% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
家族の協力がないと行きたいときに買い物でき
ない

61 7.1% 6 7.2% 0 0.0% 1 4.3% 1 16.7% 6 4.2% 0 0.0% 2 2.3% 0 0.0% 3 2.3% 39 13.4% 1 6.7% 0 0.0% 2 14.3%

買い物を手伝ってくれる家族・知人・ボラン
ティア等がいない

16 1.9% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 0.7% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 11 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

バス・鉄道・タクシーの運賃が高い 16 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 4.2% 0 0.0% 2 2.3% 0 0.0% 2 1.5% 5 1.7% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%
特になし・わからない 318 37.0% 31 37.3% 1 25.0% 12 52.2% 3 50.0% 59 41.0% 20 57.1% 44 50.6% 6 85.7% 64 48.9% 66 22.7% 5 33.3% 6 31.6% 1 7.1%
その他 30 3.5% 6 7.2% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.5% 1 2.9% 2 2.3% 0 0.0% 7 5.3% 6 2.1% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0%
無回答 34 4.0% 5 6.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.5% 1 2.9% 5 5.7% 0 0.0% 2 1.5% 11 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 35.7%
合計 859 100.0% 83 100.0% 4 100.0% 23 100.0% 6 100.0% 144 100.0% 35 100.0% 87 100.0% 7 100.0% 131 100.0% 291 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 14 100.0%
回答者数（合計－無回答） 825 78 4 23 6 139 34 82 7 129 280 15 19 9

臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

無回答

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など

自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他

学生 その他 無回答

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員

会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職

臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの職業は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの職業は」と「買い物環境を良くするためには何が必要と考えますか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
お店で買ったものを自宅まで届けてくれる宅配
サービス

86 8.0% 11 10.6% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 13 6.7% 1 1.9% 8 7.3% 0 0.0% 16 9.8% 28 8.5% 1 6.7% 4 13.8% 2 12.5%

お店への送迎サービス 128 12.0% 7 6.7% 1 16.7% 1 3.3% 0 0.0% 30 15.4% 8 14.8% 15 13.8% 0 0.0% 18 11.0% 36 10.9% 1 6.7% 8 27.6% 3 18.8%
近隣への店舗の誘致 112 10.5% 9 8.7% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 21 10.8% 7 13.0% 11 10.1% 0 0.0% 19 11.6% 36 10.9% 2 13.3% 4 13.8% 0 0.0%
移動販売車・移動スーパー 131 12.3% 17 16.3% 1 16.7% 2 6.7% 1 12.5% 23 11.8% 4 7.4% 11 10.1% 3 33.3% 20 12.2% 46 13.9% 2 13.3% 1 3.4% 0 0.0%
家族の協力 105 9.8% 12 11.5% 0 0.0% 5 16.7% 1 12.5% 21 10.8% 2 3.7% 11 10.1% 1 11.1% 11 6.7% 37 11.2% 0 0.0% 2 6.9% 2 12.5%
近隣住民の協力 9 0.8% 1 1.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 1 0.6% 3 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
介護ヘルパーなどの支援 29 2.7% 4 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 5 2.6% 2 3.7% 2 1.8% 0 0.0% 5 3.0% 8 2.4% 0 0.0% 2 6.9% 0 0.0%
公共交通機関の充実(バス・タクシー等) 80 7.5% 6 5.8% 1 16.7% 3 10.0% 0 0.0% 15 7.7% 5 9.3% 6 5.5% 0 0.0% 7 4.3% 33 10.0% 2 13.3% 0 0.0% 2 12.5%
インターネットで注文し、家に居ながらできる
「買い物配達」

87 8.1% 6 5.8% 2 33.3% 1 3.3% 2 25.0% 18 9.2% 8 14.8% 10 9.2% 1 11.1% 19 11.6% 15 4.5% 1 6.7% 3 10.3% 1 6.3%

電話やFAXで注文し、家に居ながらできる「買
い物配達」

123 11.5% 10 9.6% 0 0.0% 5 16.7% 2 25.0% 23 11.8% 7 13.0% 18 16.5% 1 11.1% 16 9.8% 35 10.6% 1 6.7% 4 13.8% 1 6.3%

特になし・わからない 136 12.7% 15 14.4% 1 16.7% 6 20.0% 1 12.5% 16 8.2% 7 13.0% 12 11.0% 3 33.3% 28 17.1% 39 11.8% 5 33.3% 1 3.4% 2 12.5%
その他 8 0.7% 2 1.9% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 3 1.5% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 35 3.3% 4 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 3.1% 2 3.7% 3 2.8% 0 0.0% 4 2.4% 13 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 18.8%
合計 1,069 100.0% 104 100.0% 6 100.0% 30 100.0% 8 100.0% 195 100.0% 54 100.0% 109 100.0% 9 100.0% 164 100.0% 330 100.0% 15 100.0% 29 100.0% 16 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,034 100 6 30 8 189 52 106 9 160 317 15 29 13

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
利用している 69 9.8% 4 5.9% 0 0.0% 3 15.0% 0 0.0% 5 3.9% 1 3.0% 10 13.9% 1 14.3% 5 4.3% 38 17.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%
知っているが利用していない 503 71.2% 53 77.9% 3 75.0% 16 80.0% 3 60.0% 84 66.1% 22 66.7% 55 76.4% 5 71.4% 88 76.5% 153 71.2% 4 30.8% 12 80.0% 5 41.7%
知らない 112 15.9% 10 14.7% 1 25.0% 0 0.0% 2 40.0% 30 23.6% 9 27.3% 5 6.9% 1 14.3% 21 18.3% 20 9.3% 9 69.2% 3 20.0% 1 8.3%
無回答 22 3.1% 1 1.5% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 8 6.3% 1 3.0% 2 2.8% 0 0.0% 1 0.9% 4 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 33.3%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 684 67 4 19 5 119 32 70 7 114 211 13 15 8

「あなたの職業は」と「「知っているが利用しない」と回答した方に、利用していない理由はなぜですか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
条件が合わず助成の対象とならない 148 17.1% 12 13.8% 1 16.7% 7 30.4% 1 16.7% 35 24.3% 13 34.2% 11 12.6% 1 11.1% 29 20.7% 31 11.2% 2 15.4% 4 19.0% 1 6.7%
知ってはいるが詳しい内容がわからない 47 5.4% 7 8.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.8% 1 2.6% 4 4.6% 0 0.0% 5 3.6% 21 7.6% 0 0.0% 3 14.3% 1 6.7%
手続きが面倒である 6 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%
助成内容に魅力がない 11 1.3% 2 2.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4% 1 2.6% 0 0.0% 1 11.1% 1 0.7% 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
身体・体力的な理由 9 1.0% 2 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%
主に自家用車を使う 336 38.8% 39 44.8% 1 16.7% 9 39.1% 1 16.7% 48 33.3% 8 21.1% 40 46.0% 5 55.6% 65 46.4% 109 39.4% 1 7.7% 8 38.1% 2 13.3%
特に外出して行くところがない 15 1.7% 4 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 2 2.3% 0 0.0% 2 1.4% 5 1.8% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0%
家族や友人の車を利用 48 5.5% 4 4.6% 1 16.7% 2 8.7% 1 16.7% 2 1.4% 0 0.0% 9 10.3% 0 0.0% 5 3.6% 22 7.9% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0%
生活費として負担になるため 13 1.5% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 9 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3%
その他 24 2.8% 4 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 1.4% 1 2.6% 2 2.3% 0 0.0% 4 2.9% 9 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%
無回答 209 24.1% 12 13.8% 1 16.7% 4 17.4% 2 33.3% 50 34.7% 14 36.8% 17 19.5% 2 22.2% 28 20.0% 60 21.7% 9 69.2% 3 14.3% 7 46.7%
合計 866 100.0% 87 100.0% 6 100.0% 23 100.0% 6 100.0% 144 100.0% 38 100.0% 87 100.0% 9 100.0% 140 100.0% 277 100.0% 13 100.0% 21 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 657 75 5 19 4 94 24 70 7 112 217 4 18 8

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ほとんど毎日 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%
週に３～５日程度 3 0.4% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
週に１・２日程度 13 1.8% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 3 4.2% 0 0.0% 1 0.9% 6 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
月に１・２日程度 32 4.5% 1 1.5% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 3 2.4% 0 0.0% 4 5.6% 0 0.0% 1 0.9% 20 9.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%
ほとんど利用しない 13 1.8% 1 1.5% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2% 0 0.0% 2 1.7% 6 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 643 91.1% 63 92.6% 4 100.0% 17 85.0% 5 100.0% 123 96.9% 33 100.0% 61 84.7% 7 100.0% 110 95.7% 182 84.7% 13 100.0% 15 100.0% 10 83.3%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 63 5 0 3 0 4 0 11 0 5 33 0 0 2

臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

「あなたの職業は」と「タクシー利用助成を利用している方に伺います。１か月当たり、おおよそ何日外出しますか？」の関係

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など

店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

その他 無回答

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など）

公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生

学生 その他 無回答

「あなたの職業は」と「町では、高齢者等の交通弱者の交通手段を確保することにより住民福祉の増進を図るため、小海町タクシー利用助成事業を実施していますが、この事業を知っていますか（利用していますか）？ 」の関係

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員

会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業
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「あなたの職業は」と「タクシー利用助成を利用している方に伺います。主な利用目的はなんですか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
障害福祉サービス事業者へ通所する時 5 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0% 1 0.8% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
買い物や散髪、銀行などの用事 17 2.3% 3 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 0.8% 11 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
病院などへの通院 36 4.9% 2 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0% 4 5.4% 0 0.0% 3 2.5% 24 10.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%
趣味や創作活動に行く時 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
運動・スポーツに行く時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
グループ活動へ参加する時 8 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
親・兄弟姉妹や知人・友人に会いに行く時 5 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 4 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 10 1.4% 2 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 647 88.5% 64 90.1% 4 100.0% 18 90.0% 5 100.0% 123 96.1% 33 100.0% 62 83.8% 7 100.0% 112 94.9% 180 77.9% 13 100.0% 15 100.0% 11 91.7%
合計 731 100.0% 71 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 128 100.0% 33 100.0% 74 100.0% 7 100.0% 118 100.0% 231 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 84 7 0 2 0 5 0 12 0 6 51 0 0 1

「あなたの職業は」と「タクシー利用助成事業の今後在り方についてどう考えますか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
現状のまま維持させた方が良い 270 38.2% 23 33.8% 1 25.0% 10 50.0% 4 80.0% 47 37.0% 12 36.4% 36 50.0% 2 28.6% 37 32.2% 83 38.6% 4 30.8% 7 46.7% 4 33.3%
徐々に縮小させた方が良い 14 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 5 3.9% 2 6.1% 1 1.4% 0 0.0% 1 0.9% 3 1.4% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%
徐々に充実させた方が良い 213 30.2% 18 26.5% 1 25.0% 3 15.0% 1 20.0% 38 29.9% 10 30.3% 18 25.0% 1 14.3% 38 33.0% 77 35.8% 4 30.8% 3 20.0% 1 8.3%
その他 38 5.4% 6 8.8% 1 25.0% 1 5.0% 0 0.0% 9 7.1% 2 6.1% 1 1.4% 0 0.0% 9 7.8% 5 2.3% 1 7.7% 3 20.0% 0 0.0%
無回答 171 24.2% 21 30.9% 1 25.0% 5 25.0% 0 0.0% 28 22.0% 7 21.2% 16 22.2% 4 57.1% 30 26.1% 47 21.9% 3 23.1% 2 13.3% 7 58.3%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 535 47 3 15 5 99 26 56 3 85 168 10 13 5

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
育児相談や子育て教室、子育てサークルなど、
子育ての不安解消の場の充実

168 14.8% 20 17.7% 3 50.0% 7 22.6% 1 11.1% 24 11.1% 7 11.9% 19 16.4% 1 10.0% 25 14.0% 48 14.2% 2 10.5% 8 29.6% 3 18.8%

出産や育児にかかる経済的負担を軽くする支援
の充実

389 34.2% 34 30.1% 1 16.7% 9 29.0% 3 33.3% 92 42.6% 25 42.4% 39 33.6% 3 30.0% 57 32.0% 108 32.0% 8 42.1% 7 25.9% 3 18.8%

保育所の充実など育児と仕事を両立できる環境
の向上

331 29.1% 33 29.2% 2 33.3% 9 29.0% 4 44.4% 62 28.7% 19 32.2% 34 29.3% 4 40.0% 56 31.5% 93 27.5% 6 31.6% 7 25.9% 2 12.5%

３人目以降の出産祝金の大幅な増額 109 9.6% 13 11.5% 0 0.0% 3 9.7% 1 11.1% 19 8.8% 2 3.4% 12 10.3% 1 10.0% 13 7.3% 40 11.8% 1 5.3% 2 7.4% 2 12.5%
その他 67 5.9% 9 8.0% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0% 15 6.9% 5 8.5% 2 1.7% 0 0.0% 18 10.1% 14 4.1% 1 5.3% 1 3.7% 0 0.0%
無回答 74 6.5% 4 3.5% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 4 1.9% 1 1.7% 10 8.6% 1 10.0% 9 5.1% 35 10.4% 1 5.3% 2 7.4% 6 37.5%
合計 1,138 100.0% 113 100.0% 6 100.0% 31 100.0% 9 100.0% 216 100.0% 59 100.0% 116 100.0% 10 100.0% 178 100.0% 338 100.0% 19 100.0% 27 100.0% 16 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,064 109 6 30 9 212 58 106 9 169 303 18 25 10

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
町内や周辺で就職できる職場の確保と紹介 529 44.7% 47 41.2% 4 66.7% 13 39.4% 4 40.0% 91 41.2% 27 46.6% 53 43.4% 6 60.0% 93 48.9% 161 45.4% 11 50.0% 12 46.2% 7 41.2%
安価な宅地の提供 148 12.5% 15 13.2% 2 33.3% 2 6.1% 2 20.0% 39 17.6% 4 6.9% 18 14.8% 1 10.0% 22 11.6% 37 10.4% 2 9.1% 3 11.5% 1 5.9%
町外からの企業誘致の推進 241 20.4% 24 21.1% 0 0.0% 7 21.2% 2 20.0% 40 18.1% 14 24.1% 32 26.2% 1 10.0% 42 22.1% 71 20.0% 2 9.1% 4 15.4% 2 11.8%
定住した場合の優遇政策の充実 156 13.2% 16 14.0% 0 0.0% 6 18.2% 1 10.0% 33 14.9% 10 17.2% 15 12.3% 1 10.0% 19 10.0% 46 13.0% 5 22.7% 2 7.7% 2 11.8%
町を愛する心を育てる教育や運動の展開 55 4.6% 7 6.1% 0 0.0% 2 6.1% 1 10.0% 10 4.5% 2 3.4% 1 0.8% 1 10.0% 6 3.2% 20 5.6% 1 4.5% 3 11.5% 1 5.9%
その他 23 1.9% 3 2.6% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 5 2.3% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.6% 6 1.7% 1 4.5% 1 3.8% 0 0.0%
無回答 32 2.7% 2 1.8% 0 0.0% 2 6.1% 0 0.0% 3 1.4% 0 0.0% 3 2.5% 0 0.0% 3 1.6% 14 3.9% 0 0.0% 1 3.8% 4 23.5%
合計 1,184 100.0% 114 100.0% 6 100.0% 33 100.0% 10 100.0% 221 100.0% 58 100.0% 122 100.0% 10 100.0% 190 100.0% 355 100.0% 22 100.0% 26 100.0% 17 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,152 112 6 31 10 218 58 119 10 187 341 22 25 13

臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

「あなたの職業は」と「人口の減少を抑えるためには、どのような方法が望ましいと思いますか ?

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など

店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

無回答

「あなたの職業は」と「人口の減少を抑えるためには、どのような方法が望ましいと思いますか ?

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など）

自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他

学生 その他 無回答

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員

会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
町出身者がUターンした場合の優遇政策の充実 280 24.5% 33 29.2% 0 0.0% 8 25.0% 5 55.6% 50 23.4% 10 16.7% 24 21.2% 3 33.3% 34 18.4% 97 28.4% 8 42.1% 5 19.2% 3 18.8%
安価な宅地の提供 248 21.7% 15 13.3% 2 28.6% 8 25.0% 3 33.3% 60 28.0% 14 23.3% 30 26.5% 3 33.3% 42 22.7% 60 17.6% 4 21.1% 6 23.1% 1 6.3%
都市との交流促進による町への移住（Iター
ン）の呼びかけ

225 19.7% 26 23.0% 3 42.9% 7 21.9% 0 0.0% 40 18.7% 14 23.3% 18 15.9% 1 11.1% 44 23.8% 63 18.5% 3 15.8% 4 15.4% 2 12.5%

嫁・婿不足の解決のための出会いの場づくり 144 12.6% 17 15.0% 1 14.3% 2 6.3% 1 11.1% 27 12.6% 5 8.3% 18 15.9% 0 0.0% 21 11.4% 44 12.9% 0 0.0% 4 15.4% 4 25.0%
インターネットなどを通じた町の魅力の全国へ
の情報発信

156 13.6% 12 10.6% 1 14.3% 5 15.6% 0 0.0% 29 13.6% 9 15.0% 16 14.2% 1 11.1% 28 15.1% 48 14.1% 2 10.5% 4 15.4% 1 6.3%

その他 39 3.4% 5 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.3% 5 8.3% 2 1.8% 1 11.1% 8 4.3% 11 3.2% 1 5.3% 1 3.8% 0 0.0%
無回答 52 4.5% 5 4.4% 0 0.0% 2 6.3% 0 0.0% 3 1.4% 3 5.0% 5 4.4% 0 0.0% 8 4.3% 18 5.3% 1 5.3% 2 7.7% 5 31.3%
合計 1,144 100.0% 113 100.0% 7 100.0% 32 100.0% 9 100.0% 214 100.0% 60 100.0% 113 100.0% 9 100.0% 185 100.0% 341 100.0% 19 100.0% 26 100.0% 16 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,092 108 7 30 9 211 57 108 9 177 323 18 24 11

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
伝えられる 217 30.7% 21 30.9% 0 0.0% 7 35.0% 3 60.0% 35 27.6% 13 39.4% 31 43.1% 1 14.3% 27 23.5% 67 31.2% 7 53.8% 4 26.7% 1 8.3%
小海の良さや魅力がわからないので伝えられな
い

221 31.3% 20 29.4% 1 25.0% 9 45.0% 1 20.0% 42 33.1% 9 27.3% 21 29.2% 2 28.6% 42 36.5% 66 30.7% 2 15.4% 3 20.0% 3 25.0%

魅力について話す機会がなかった 206 29.2% 17 25.0% 3 75.0% 3 15.0% 1 20.0% 43 33.9% 11 33.3% 13 18.1% 3 42.9% 39 33.9% 60 27.9% 4 30.8% 6 40.0% 3 25.0%
無回答 62 8.8% 10 14.7% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 7 5.5% 0 0.0% 7 9.7% 1 14.3% 7 6.1% 22 10.2% 0 0.0% 2 13.3% 5 41.7%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 644 58 4 19 5 120 33 65 6 108 193 13 13 7

「あなたの職業は」と「町外の人に小海町の良さや魅力を伝えるにはどのようにしたらよいと思いますか」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
役場職員による積極的な宣伝活動 148 21.0% 15 22.1% 1 25.0% 1 5.0% 1 20.0% 20 15.7% 3 9.1% 18 25.0% 1 14.3% 30 26.1% 52 24.2% 0 0.0% 6 40.0% 0 0.0%
メディアを利用した広告宣伝 342 48.4% 29 42.6% 1 25.0% 10 50.0% 4 80.0% 76 59.8% 22 66.7% 36 50.0% 1 14.3% 52 45.2% 93 43.3% 10 76.9% 4 26.7% 4 33.3%
町民が町の魅力を発信できるような勉強会の実
施

130 18.4% 13 19.1% 0 0.0% 5 25.0% 0 0.0% 17 13.4% 4 12.1% 11 15.3% 4 57.1% 23 20.0% 46 21.4% 1 7.7% 4 26.7% 2 16.7%

無回答 86 12.2% 11 16.2% 2 50.0% 4 20.0% 0 0.0% 14 11.0% 4 12.1% 7 9.7% 1 14.3% 10 8.7% 24 11.2% 2 15.4% 1 6.7% 6 50.0%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 620 57 2 16 5 113 29 65 6 105 191 11 14 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町内に、住宅を建てやすいようにする（宅地を
増やすなど）
町内にある民間住宅に入居しやすくする（家賃
の補助、空き家の活用など）

211 16.6% 23 18.3% 2 25.0% 5 14.7% 0 0.0% 40 17.2% 7 11.1% 22 16.8% 1 8.3% 34 16.7% 69 17.9% 1 4.3% 6 21.4% 1 5.9%

企業誘致し、町内で働ける場を増やす（起業し
ようとする人や新規就農者への支援など）

403 31.7% 33 26.2% 3 37.5% 12 35.3% 4 57.1% 61 26.3% 19 30.2% 46 35.1% 6 50.0% 77 37.9% 129 33.4% 4 17.4% 5 17.9% 4 23.5%

賃貸住宅を増やす（町営住宅など） 54 4.3% 4 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 6.5% 3 4.8% 7 5.3% 0 0.0% 11 5.4% 10 2.6% 3 13.0% 1 3.6% 0 0.0%
子どもを産み育てやすい町にする 230 18.1% 25 19.8% 1 12.5% 6 17.6% 2 28.6% 40 17.2% 21 33.3% 21 16.0% 0 0.0% 35 17.2% 68 17.6% 4 17.4% 4 14.3% 3 17.6%
町の魅力を、もっと町外にＰＲする 149 11.7% 20 15.9% 2 25.0% 3 8.8% 0 0.0% 21 9.1% 4 6.3% 12 9.2% 1 8.3% 25 12.3% 49 12.7% 6 26.1% 4 14.3% 2 11.8%
その他 30 2.4% 2 1.6% 0 0.0% 2 5.9% 1 14.3% 9 3.9% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0% 2 1.0% 9 2.3% 1 4.3% 2 7.1% 0 0.0%
無回答 29 2.3% 3 2.4% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 2 0.9% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.0% 11 2.8% 1 4.3% 1 3.6% 5 29.4%
合計 1,270 100.0% 126 100.0% 8 100.0% 34 100.0% 7 100.0% 232 100.0% 63 100.0% 131 100.0% 12 100.0% 203 100.0% 386 100.0% 23 100.0% 28 100.0% 17 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,241 123 8 33 7 230 62 131 12 199 375 22 27 12

その他 無回答公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員

その他 無回答公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生総計 農業（専業） 兼業（農業所得が半分以上） 兼業（農業以外の所得の方が多い） 林業 会社員

臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

「あなたの職業は」と「町では、人口減少対策として、住環境の整備や働く場の確保、コミュニティ活動の支援などを行っています。今後、さらに「本町への移住・定住」を促進するために、どのようなことが重要だと思いますか ?」の関係

無回答

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など

自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他

その他 無回答

「あなたの職業は」と「あなたは、町外の人に小海町の良さや、魅力等について話したり勧めたりすることができますか ?  小海町の良さ・魅力について」の関係

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員

公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員

「あなたの職業は」と「人口の減少を抑えるためには、どのような方法が望ましいと思いますか ?
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
もっと進めて充実させた方が良い 274 38.8% 21 30.9% 2 50.0% 7 35.0% 2 40.0% 62 48.8% 19 57.6% 27 37.5% 4 57.1% 45 39.1% 70 32.6% 9 69.2% 5 33.3% 1 8.3%
今の程度のままで良い 241 34.1% 30 44.1% 0 0.0% 11 55.0% 2 40.0% 33 26.0% 12 36.4% 30 41.7% 1 14.3% 35 30.4% 75 34.9% 3 23.1% 6 40.0% 3 25.0%
今の程度までも必要はない 27 3.8% 2 2.9% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 6 4.7% 1 3.0% 1 1.4% 1 14.3% 6 5.2% 7 3.3% 0 0.0% 1 6.7% 1 8.3%
わからない 127 18.0% 12 17.6% 2 50.0% 0 0.0% 1 20.0% 23 18.1% 0 0.0% 13 18.1% 1 14.3% 24 20.9% 47 21.9% 1 7.7% 1 6.7% 2 16.7%
無回答 37 5.2% 3 4.4% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 3 2.4% 1 3.0% 1 1.4% 0 0.0% 5 4.3% 16 7.4% 0 0.0% 2 13.3% 5 41.7%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 669 65 4 19 5 124 32 71 7 110 199 13 13 7

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
町や町民の負担が増えても、町民の交通手段と
してさらに充実させた方が良い

132 18.7% 16 23.5% 0 0.0% 4 20.0% 0 0.0% 20 15.7% 10 30.3% 16 22.2% 3 42.9% 14 12.2% 40 18.6% 2 15.4% 4 26.7% 3 25.0%

経営努力により、現状の路線と運行を維持させ
た方が良い

324 45.9% 31 45.6% 2 50.0% 7 35.0% 4 80.0% 64 50.4% 11 33.3% 33 45.8% 3 42.9% 52 45.2% 106 49.3% 6 46.2% 4 26.7% 1 8.3%

採算性が特に悪い区間などは、路線や運行の縮
小もやむを得ない

178 25.2% 17 25.0% 1 25.0% 7 35.0% 1 20.0% 33 26.0% 10 30.3% 19 26.4% 0 0.0% 32 27.8% 46 21.4% 3 23.1% 6 40.0% 3 25.0%

町や町民が負担してバスを運行する必要はない 27 3.8% 1 1.5% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 4 3.1% 2 6.1% 4 5.6% 0 0.0% 8 7.0% 7 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 45 6.4% 3 4.4% 1 25.0% 1 5.0% 0 0.0% 6 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 9 7.8% 16 7.4% 2 15.4% 1 6.7% 5 41.7%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 661 65 3 19 5 121 33 72 6 106 199 11 14 7

「あなたの職業は」と「幸福を指標化するときに重要であると思われること」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
所得と富 248 7.9% 25 8.4% 3 15.0% 5 6.0% 4 17.4% 50 8.6% 15 10.1% 33 10.1% 2 6.5% 37 7.0% 63 6.7% 5 9.6% 5 7.0% 1 2.5%
貧困の状況 82 2.6% 6 2.0% 1 5.0% 2 2.4% 1 4.3% 13 2.2% 4 2.7% 12 3.7% 2 6.5% 16 3.0% 22 2.3% 2 3.8% 0 0.0% 1 2.5%
失業の状況 25 0.8% 1 0.3% 1 5.0% 1 1.2% 1 4.3% 3 0.5% 2 1.3% 1 0.3% 0 0.0% 7 1.3% 5 0.5% 2 3.8% 0 0.0% 1 2.5%
教育や職業訓練 52 1.7% 4 1.3% 0 0.0% 1 1.2% 1 4.3% 8 1.4% 0 0.0% 5 1.5% 1 3.2% 9 1.7% 19 2.0% 1 1.9% 2 2.8% 1 2.5%
仕事の満足度や経済的安定 390 12.4% 42 14.0% 3 15.0% 10 12.0% 2 8.7% 84 14.5% 19 12.8% 43 13.1% 4 12.9% 67 12.6% 102 10.9% 4 7.7% 7 9.9% 3 7.5%
余暇 122 3.9% 6 2.0% 0 0.0% 5 6.0% 1 4.3% 26 4.5% 8 5.4% 18 5.5% 0 0.0% 25 4.7% 24 2.6% 4 7.7% 3 4.2% 2 5.0%
起業のしやすさ 26 0.8% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7% 1 0.7% 1 0.3% 1 3.2% 5 0.9% 7 0.7% 1 1.9% 3 4.2% 0 0.0%
居住環境 182 5.8% 16 5.4% 0 0.0% 8 9.6% 1 4.3% 37 6.4% 12 8.1% 24 7.3% 1 3.2% 31 5.8% 45 4.8% 4 7.7% 2 2.8% 1 2.5%
子育てのしやすさ 173 5.5% 13 4.3% 1 5.0% 1 1.2% 0 0.0% 40 6.9% 12 8.1% 16 4.9% 1 3.2% 30 5.6% 51 5.4% 4 7.7% 3 4.2% 1 2.5%
行政への信頼 117 3.7% 17 5.7% 0 0.0% 2 2.4% 1 4.3% 17 2.9% 2 1.3% 8 2.4% 3 9.7% 17 3.2% 43 4.6% 2 3.8% 4 5.6% 1 2.5%
健康余命（不健康な期間を除く余命） 163 5.2% 17 5.7% 0 0.0% 6 7.2% 0 0.0% 24 4.1% 6 4.0% 19 5.8% 0 0.0% 27 5.1% 58 6.2% 1 1.9% 2 2.8% 3 7.5%
身体的健康 362 11.5% 32 10.7% 3 15.0% 12 14.5% 1 4.3% 66 11.4% 13 8.7% 33 10.1% 1 3.2% 66 12.4% 119 12.7% 5 9.6% 7 9.9% 4 10.0%
心の健康 272 8.7% 24 8.0% 1 5.0% 7 8.4% 3 13.0% 52 9.0% 16 10.7% 28 8.6% 2 6.5% 49 9.2% 77 8.2% 2 3.8% 8 11.3% 3 7.5%
自尊心（自分の人生への評価） 44 1.4% 3 1.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 10 1.7% 5 3.4% 4 1.2% 1 3.2% 10 1.9% 9 1.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0%
医療サービスへのアクセス 147 4.7% 19 6.4% 1 5.0% 3 3.6% 0 0.0% 16 2.8% 2 1.3% 9 2.8% 1 3.2% 33 6.2% 54 5.8% 2 3.8% 5 7.0% 2 5.0%
人のために行う活動（ボランティアなど） 62 2.0% 5 1.7% 1 5.0% 2 2.4% 0 0.0% 7 1.2% 1 0.7% 8 2.4% 2 6.5% 10 1.9% 25 2.7% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%
サポートしてくれる人の存在 101 3.2% 12 4.0% 1 5.0% 2 2.4% 0 0.0% 14 2.4% 3 2.0% 11 3.4% 1 3.2% 11 2.1% 39 4.2% 1 1.9% 3 4.2% 3 7.5%
他人への信頼感 74 2.4% 8 2.7% 1 5.0% 4 4.8% 1 4.3% 9 1.6% 3 2.0% 9 2.8% 2 6.5% 13 2.4% 20 2.1% 1 1.9% 2 2.8% 1 2.5%
地域活動の活発さ 49 1.6% 3 1.0% 1 5.0% 1 1.2% 1 4.3% 12 2.1% 3 2.0% 2 0.6% 2 6.5% 3 0.6% 15 1.6% 1 1.9% 3 4.2% 2 5.0%
家族との関係 284 9.0% 27 9.0% 1 5.0% 7 8.4% 5 21.7% 63 10.9% 15 10.1% 25 7.6% 2 6.5% 42 7.9% 83 8.8% 5 9.6% 6 8.5% 3 7.5%
財政の持続可能性 53 1.7% 8 2.7% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 9 1.6% 3 2.0% 8 2.4% 0 0.0% 6 1.1% 17 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5%
人と一緒に行う活動（文化、スポーツ活動な
ど）

81 2.6% 6 2.0% 1 5.0% 1 1.2% 0 0.0% 11 1.9% 3 2.0% 8 2.4% 2 6.5% 15 2.8% 26 2.8% 3 5.8% 4 5.6% 1 2.5%

無回答 35 1.1% 2 0.7% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 5 0.9% 1 0.7% 2 0.6% 0 0.0% 2 0.4% 15 1.6% 1 1.9% 1 1.4% 5 12.5%
合計 3,144 100.0% 299 100.0% 20 100.0% 83 100.0% 23 100.0% 580 100.0% 149 100.0% 327 100.0% 31 100.0% 531 100.0% 938 100.0% 52 100.0% 71 100.0% 40 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3,109 297 20 82 23 575 148 325 31 529 923 51 70 35

その他 無回答公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員

店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

無回答

「あなたの職業は」と「町民の交通手段として、小海町では5路線の町営バスを運行しているほか、北相木村・南相木村の村営バスが運行しています。町営バスは経営状況が厳しくなっていますが、これについてどう思いますか ?」の関係

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など）

自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他

「あなたの職業は」と「町では、子育て世代住宅取得助成事業や高校生等通学費補助事業などを実施しておりますが、このような子育てを支援する施策についてどう思いますか ?」の関係

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員
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「あなたの職業は」と「現在、あなたはどの程度幸せですか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
0点 15 2.1% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.6% 1 3.0% 2 2.8% 0 0.0% 3 2.6% 5 2.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%
1点 8 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.4% 1 3.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2点 37 5.2% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 4.7% 2 6.1% 5 6.9% 0 0.0% 8 7.0% 14 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%
3点 35 5.0% 4 5.9% 0 0.0% 1 5.0% 1 20.0% 7 5.5% 1 3.0% 2 2.8% 0 0.0% 5 4.3% 12 5.6% 1 7.7% 1 6.7% 0 0.0%
4点 166 23.5% 14 20.6% 3 75.0% 4 20.0% 1 20.0% 28 22.0% 2 6.1% 11 15.3% 2 28.6% 31 27.0% 62 28.8% 3 23.1% 1 6.7% 4 33.3%
5点 65 9.2% 7 10.3% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 15 11.8% 2 6.1% 11 15.3% 1 14.3% 10 8.7% 13 6.0% 1 7.7% 3 20.0% 0 0.0%
6点 101 14.3% 9 13.2% 0 0.0% 6 30.0% 0 0.0% 22 17.3% 3 9.1% 12 16.7% 1 14.3% 17 14.8% 25 11.6% 1 7.7% 5 33.3% 0 0.0%
7点 145 20.5% 19 27.9% 1 25.0% 5 25.0% 2 40.0% 22 17.3% 11 33.3% 16 22.2% 2 28.6% 16 13.9% 46 21.4% 3 23.1% 1 6.7% 1 8.3%
8点 46 6.5% 5 7.4% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 6 4.7% 5 15.2% 5 6.9% 0 0.0% 7 6.1% 11 5.1% 2 15.4% 1 6.7% 2 16.7%
9点 47 6.7% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 10 7.9% 5 15.2% 5 6.9% 1 14.3% 13 11.3% 10 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
10点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 41 5.8% 6 8.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 4.7% 0 0.0% 2 2.8% 0 0.0% 5 4.3% 14 6.5% 1 7.7% 3 20.0% 4 33.3%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 665 62 4 20 5 121 33 70 7 110 201 12 12 8

「あなたの職業は」と「問27で、自分の幸福感を判断する際に重視した事項は何ですか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
家計状況（所得・消費） 311 10.8% 38 12.7% 2 10.0% 7 6.7% 3 13.0% 60 11.7% 15 10.8% 38 12.6% 1 3.6% 45 9.4% 87 10.7% 3 6.8% 9 12.7% 3 9.4%
就業状況（仕事の有無・安定） 127 4.4% 6 2.0% 1 5.0% 6 5.8% 1 4.3% 33 6.4% 12 8.6% 19 6.3% 2 7.1% 30 6.3% 9 1.1% 4 9.1% 3 4.2% 1 3.1%
健康状況 467 16.3% 49 16.4% 2 10.0% 15 14.4% 3 13.0% 78 15.2% 19 13.7% 48 15.9% 5 17.9% 81 16.9% 148 18.2% 3 6.8% 11 15.5% 5 15.6%
自由な時間 232 8.1% 25 8.4% 1 5.0% 9 8.7% 1 4.3% 29 5.6% 6 4.3% 20 6.6% 4 14.3% 42 8.8% 82 10.1% 6 13.6% 5 7.0% 2 6.3%
充実した余暇 120 4.2% 17 5.7% 1 5.0% 5 4.8% 1 4.3% 25 4.9% 8 5.8% 13 4.3% 0 0.0% 13 2.7% 33 4.1% 1 2.3% 2 2.8% 1 3.1%
仕事の充実度 140 4.9% 23 7.7% 1 5.0% 6 5.8% 2 8.7% 37 7.2% 9 6.5% 23 7.6% 1 3.6% 23 4.8% 9 1.1% 2 4.5% 4 5.6% 0 0.0%
精神的なゆとり 251 8.8% 26 8.7% 2 10.0% 8 7.7% 2 8.7% 52 10.1% 12 8.6% 22 7.3% 1 3.6% 46 9.6% 63 7.7% 7 15.9% 5 7.0% 5 15.6%
趣味・社会貢献などの生きがい 153 5.3% 11 3.7% 2 10.0% 10 9.6% 1 4.3% 26 5.1% 9 6.5% 17 5.6% 3 10.7% 20 4.2% 47 5.8% 3 6.8% 3 4.2% 1 3.1%
家族関係 380 13.2% 35 11.7% 2 10.0% 17 16.3% 5 21.7% 60 11.7% 23 16.5% 38 12.6% 5 17.9% 60 12.5% 118 14.5% 5 11.4% 9 12.7% 3 9.4%
友人関係 238 8.3% 21 7.0% 1 5.0% 7 6.7% 2 8.7% 32 6.2% 10 7.2% 23 7.6% 2 7.1% 40 8.3% 85 10.5% 6 13.6% 7 9.9% 2 6.3%
職場の人間関係 80 2.8% 4 1.3% 1 5.0% 0 0.0% 1 4.3% 30 5.8% 8 5.8% 3 1.0% 1 3.6% 24 5.0% 3 0.4% 1 2.3% 3 4.2% 1 3.1%
地域コミュニティとの関係 55 1.9% 9 3.0% 1 5.0% 5 4.8% 1 4.3% 6 1.2% 0 0.0% 3 1.0% 1 3.6% 7 1.5% 18 2.2% 0 0.0% 4 5.6% 0 0.0%
良好な住環境（家の広さや街並みの美しさ等） 128 4.5% 15 5.0% 1 5.0% 5 4.8% 0 0.0% 18 3.5% 5 3.6% 15 5.0% 1 3.6% 17 3.5% 46 5.7% 0 0.0% 3 4.2% 2 6.3%
自然環境の素晴らしさ 154 5.4% 16 5.4% 1 5.0% 4 3.8% 0 0.0% 23 4.5% 3 2.2% 17 5.6% 1 3.6% 25 5.2% 60 7.4% 0 0.0% 2 2.8% 2 6.3%
その他 8 0.3% 1 0.3% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 4 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 24 0.8% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.8% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 3 0.6% 5 0.6% 3 6.8% 1 1.4% 4 12.5%
合計 2,868 100.0% 299 100.0% 20 100.0% 104 100.0% 23 100.0% 514 100.0% 139 100.0% 301 100.0% 28 100.0% 480 100.0% 813 100.0% 44 100.0% 71 100.0% 32 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,844 296 20 104 23 510 139 300 28 477 808 41 70 28

「あなたの職業は」と「あなたは現在、どのようなことに生きがいを感じますか？」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
仕事 182 10.8% 23 13.5% 1 10.0% 4 7.7% 4 30.8% 35 12.3% 12 16.7% 33 19.3% 3 20.0% 46 16.5% 18 3.4% 0 0.0% 3 8.3% 0 0.0%
趣味 245 14.6% 18 10.6% 2 20.0% 10 19.2% 0 0.0% 46 16.2% 13 18.1% 26 15.2% 2 13.3% 38 13.6% 74 14.1% 8 29.6% 5 13.9% 3 11.5%
スポーツ 65 3.9% 6 3.5% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 26 9.2% 3 4.2% 7 4.1% 0 0.0% 6 2.2% 11 2.1% 3 11.1% 2 5.6% 0 0.0%
学習活動 18 1.1% 2 1.2% 1 10.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 0.7% 2 2.8% 1 0.6% 0 0.0% 2 0.7% 4 0.8% 2 7.4% 1 2.8% 0 0.0%
社会活動（ボランティア含む） 35 2.1% 2 1.2% 1 10.0% 4 7.7% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 4 2.3% 0 0.0% 3 1.1% 18 3.4% 1 3.7% 1 2.8% 0 0.0%
自然とのふれあい 114 6.8% 19 11.2% 2 20.0% 3 5.8% 0 0.0% 15 5.3% 2 2.8% 8 4.7% 0 0.0% 15 5.4% 46 8.8% 0 0.0% 1 2.8% 3 11.5%
配偶者・結婚生活 109 6.5% 8 4.7% 1 10.0% 7 13.5% 0 0.0% 18 6.3% 11 15.3% 15 8.8% 1 6.7% 14 5.0% 31 5.9% 0 0.0% 3 8.3% 0 0.0%
子ども・孫・親などの家族・家庭 316 18.8% 32 18.8% 1 10.0% 8 15.4% 5 38.5% 54 19.0% 19 26.4% 32 18.7% 5 33.3% 54 19.4% 90 17.2% 2 7.4% 9 25.0% 5 19.2%
友人など家族以外の人との交流 191 11.4% 20 11.8% 0 0.0% 6 11.5% 2 15.4% 26 9.2% 4 5.6% 13 7.6% 3 20.0% 33 11.8% 73 14.0% 7 25.9% 3 8.3% 1 3.8%
自分自身の健康づくり 147 8.8% 21 12.4% 0 0.0% 4 7.7% 0 0.0% 12 4.2% 0 0.0% 15 8.8% 1 6.7% 23 8.2% 65 12.4% 0 0.0% 4 11.1% 2 7.7%
ひとりで気ままに過ごすこと 137 8.2% 11 6.5% 0 0.0% 1 1.9% 1 7.7% 25 8.8% 2 2.8% 5 2.9% 0 0.0% 31 11.1% 53 10.1% 1 3.7% 1 2.8% 6 23.1%
自分自身の内面の充実 82 4.9% 5 2.9% 0 0.0% 3 5.8% 0 0.0% 17 6.0% 2 2.8% 9 5.3% 0 0.0% 12 4.3% 28 5.4% 2 7.4% 1 2.8% 3 11.5%
その他 12 0.7% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 1 1.4% 1 0.6% 0 0.0% 2 0.7% 5 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 25 1.5% 2 1.2% 1 10.0% 1 1.9% 0 0.0% 5 1.8% 1 1.4% 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 7 1.3% 1 3.7% 2 5.6% 3 11.5%
合計 1,678 100.0% 170 100.0% 10 100.0% 52 100.0% 13 100.0% 284 100.0% 72 100.0% 171 100.0% 15 100.0% 279 100.0% 523 100.0% 27 100.0% 36 100.0% 26 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,653 168 9 51 13 279 71 169 15 279 516 26 34 23

店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

その他 無回答

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など）

公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員

店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など）
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの職業は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
現在、参加している 153 21.7% 16 23.5% 0 0.0% 7 35.0% 3 60.0% 18 14.2% 6 18.2% 18 25.0% 3 42.9% 20 17.4% 57 26.5% 2 15.4% 3 20.0% 0 0.0%
現在は参加していないが過去に参加したことが
ある

181 25.6% 18 26.5% 1 25.0% 4 20.0% 1 20.0% 27 21.3% 11 33.3% 20 27.8% 1 14.3% 25 21.7% 59 27.4% 5 38.5% 4 26.7% 5 41.7%

参加したことはない 350 49.6% 33 48.5% 2 50.0% 8 40.0% 1 20.0% 81 63.8% 16 48.5% 31 43.1% 3 42.9% 68 59.1% 91 42.3% 6 46.2% 7 46.7% 3 25.0%
無回答 22 3.1% 1 1.5% 1 25.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 3 4.2% 0 0.0% 2 1.7% 8 3.7% 0 0.0% 1 6.7% 4 33.3%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 684 67 3 19 5 126 33 69 7 113 207 13 14 8

「あなたの職業は」と「今後、まちづくりの活動にどの程度参加できますか ?」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自ら先頭に立って積極的に参加、行動したい

活動の機会には、都合のつく限り参加、協力す
る

151 21.4% 12 17.6% 1 25.0% 10 50.0% 2 40.0% 30 23.6% 10 30.3% 19 26.4% 1 14.3% 22 19.1% 37 17.2% 4 30.8% 2 13.3% 1 8.3%

付き合い上、ある程度の参加、協力はできる 100 14.2% 12 17.6% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 18 14.2% 5 15.2% 11 15.3% 2 28.6% 18 15.7% 27 12.6% 1 7.7% 2 13.3% 1 8.3%
制約があるが、できる範囲での参加、協力はし
たい

218 30.9% 16 23.5% 0 0.0% 8 40.0% 1 20.0% 44 34.6% 14 42.4% 18 25.0% 0 0.0% 41 35.7% 61 28.4% 5 38.5% 5 33.3% 5 41.7%

参加、協力したいが都合によりできない 165 23.4% 20 29.4% 0 0.0% 1 5.0% 1 20.0% 21 16.5% 3 9.1% 19 26.4% 3 42.9% 26 22.6% 65 30.2% 2 15.4% 3 20.0% 1 8.3%
参加、協力したくない 35 5.0% 4 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 10 7.9% 1 3.0% 3 4.2% 0 0.0% 4 3.5% 10 4.7% 0 0.0% 1 6.7% 1 8.3%
無回答 30 4.2% 3 4.4% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 3 2.4% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 3 2.6% 14 6.5% 1 7.7% 1 6.7% 3 25.0%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 676 65 4 19 5 124 33 71 7 112 201 12 14 9

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
環境保護活動や美化活動 253 21.6% 27 22.9% 2 25.0% 10 29.4% 2 22.2% 44 19.2% 16 23.2% 28 25.0% 3 25.0% 42 22.3% 68 21.0% 3 13.6% 4 14.3% 4 23.5%
消防や防災・交通安全活動 96 8.2% 16 13.6% 2 25.0% 4 11.8% 2 22.2% 23 10.0% 5 7.2% 5 4.5% 0 0.0% 13 6.9% 20 6.2% 4 18.2% 2 7.1% 0 0.0%
高齢者や障害者などの福祉活動 137 11.7% 11 9.3% 1 12.5% 5 14.7% 0 0.0% 21 9.2% 8 11.6% 15 13.4% 0 0.0% 31 16.5% 37 11.4% 2 9.1% 4 14.3% 2 11.8%
子育ての支援活動 81 6.9% 5 4.2% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 20 8.7% 7 10.1% 7 6.3% 0 0.0% 17 9.0% 18 5.6% 2 9.1% 4 14.3% 0 0.0%
保健、医療活動 52 4.4% 6 5.1% 2 25.0% 1 2.9% 0 0.0% 9 3.9% 7 10.1% 3 2.7% 0 0.0% 9 4.8% 10 3.1% 1 4.5% 2 7.1% 2 11.8%
特産品づくりや農産物加工など地場産業面づく
り

73 6.2% 11 9.3% 1 12.5% 4 11.8% 0 0.0% 14 6.1% 2 2.9% 7 6.3% 1 8.3% 13 6.9% 17 5.2% 0 0.0% 2 7.1% 1 5.9%

観光や交流活動 76 6.5% 8 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 21 9.2% 2 2.9% 15 13.4% 2 16.7% 4 2.1% 18 5.6% 2 9.1% 2 7.1% 1 5.9%
学校教育への協力をはじめ次世代の育成活動 55 4.7% 2 1.7% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 8 3.5% 8 11.6% 4 3.6% 1 8.3% 13 6.9% 15 4.6% 1 4.5% 2 7.1% 0 0.0%
生涯学習活動や文化、スポーツ面での指導 53 4.5% 2 1.7% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 19 8.3% 8 11.6% 1 0.9% 0 0.0% 7 3.7% 11 3.4% 3 13.6% 1 3.6% 0 0.0%
道路や下排水施設などの補修や整備への労力や
資材面の協力

60 5.1% 7 5.9% 0 0.0% 3 8.8% 2 22.2% 17 7.4% 3 4.3% 7 6.3% 2 16.7% 4 2.1% 14 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

その他 8 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.2% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 226 19.3% 23 19.5% 0 0.0% 3 8.8% 2 22.2% 31 13.5% 3 4.3% 20 17.9% 3 25.0% 35 18.6% 92 28.4% 3 13.6% 5 17.9% 6 35.3%
合計 1,170 100.0% 118 100.0% 8 100.0% 34 100.0% 9 100.0% 229 100.0% 69 100.0% 112 100.0% 12 100.0% 188 100.0% 324 100.0% 22 100.0% 28 100.0% 17 100.0%
回答者数（合計－無回答） 944 95 8 31 7 198 66 92 9 153 232 19 23 11

「あなたの職業は」と「これまでに小海町役場を訪問した時に、職員の応対の感想はいかがでしたか ?」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
親切 176 24.9% 13 19.1% 0 0.0% 6 30.0% 0 0.0% 22 17.3% 8 24.2% 18 25.0% 2 28.6% 24 20.9% 73 34.0% 4 30.8% 4 26.7% 2 16.7%
普通 424 60.1% 44 64.7% 4 100.0% 12 60.0% 4 80.0% 82 64.6% 20 60.6% 43 59.7% 4 57.1% 74 64.3% 118 54.9% 4 30.8% 8 53.3% 7 58.3%
不親切 56 7.9% 7 10.3% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 16 12.6% 2 6.1% 8 11.1% 1 14.3% 9 7.8% 9 4.2% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0%
役場に行かないのでわからない 30 4.2% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 5 3.9% 3 9.1% 1 1.4% 0 0.0% 7 6.1% 6 2.8% 5 38.5% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 20 2.8% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0% 2 2.8% 0 0.0% 1 0.9% 9 4.2% 0 0.0% 1 6.7% 3 25.0%
合計 706 100.0% 68 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 5 100.0% 127 100.0% 33 100.0% 72 100.0% 7 100.0% 115 100.0% 215 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 686 66 4 20 5 125 33 70 7 114 206 13 14 9

店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など）

店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

その他 無回答

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など）

公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生

学生 その他 無回答

「あなたの職業は」と「 [問31で1～4とお答えの方]あなたがまちづくり活動に参加、協力できるのは主にどのような分野ですか ?」の関係

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員

会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職

臨時・パート職 無職 学生 その他 無回答

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業

「あなたの職業は」と「まちづくりには行政だけでなく町民の知恵と力が必要ですが、あなたは、ボランティアなど地域の活動に参加したことがありますか ?」の関係

総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員 公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など
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「Ｈ30小海町まちづくりアンケート調査」（「あなたの職業は」を列項目にした）クロス集計表

「あなたの職業は」と「町の行政改革を進めるうえで、どこに重点をおくべきだと思いますか?」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
町民にわかりやすく、効率的な組織・機構づく
り

310 18.8% 37 22.2% 2 22.2% 4 8.5% 3 25.0% 53 17.6% 13 15.3% 34 20.7% 4 22.2% 52 19.8% 91 18.4% 5 21.7% 8 20.0% 4 16.7%

職員の意識改革、能力向上などの人材育成 297 18.0% 29 17.4% 1 11.1% 12 25.5% 2 16.7% 48 15.9% 13 15.3% 35 21.3% 3 16.7% 49 18.6% 90 18.2% 5 21.7% 7 17.5% 3 12.5%
職員数の削減、人件費の抑制 127 7.7% 10 6.0% 0 0.0% 2 4.3% 0 0.0% 25 8.3% 4 4.7% 17 10.4% 3 16.7% 27 10.3% 33 6.7% 1 4.3% 4 10.0% 1 4.2%
町民参画による事業の検討、実施 105 6.4% 11 6.6% 2 22.2% 3 6.4% 0 0.0% 29 9.6% 7 8.2% 8 4.9% 3 16.7% 11 4.2% 26 5.3% 0 0.0% 2 5.0% 3 12.5%
行政評価の導入（費用対効果の分析、評価シス
テムの導入など）

58 3.5% 1 0.6% 0 0.0% 5 10.6% 0 0.0% 14 4.7% 6 7.1% 3 1.8% 0 0.0% 10 3.8% 17 3.4% 0 0.0% 1 2.5% 1 4.2%

補助金などの整理、合理化 121 7.3% 15 9.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 26 8.6% 4 4.7% 15 9.1% 0 0.0% 22 8.4% 29 5.9% 3 13.0% 4 10.0% 2 8.3%
使用料、手数料などの利用者の費用負担（受益
者負担）の適正化

56 3.4% 5 3.0% 0 0.0% 1 2.1% 2 16.7% 14 4.7% 4 4.7% 3 1.8% 0 0.0% 11 4.2% 15 3.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0%

事務や公共施設の管理運営などの民間委託 43 2.6% 3 1.8% 0 0.0% 4 8.5% 0 0.0% 6 2.0% 6 7.1% 2 1.2% 0 0.0% 4 1.5% 15 3.0% 1 4.3% 1 2.5% 1 4.2%
町有地や公共施設の整理、合理化、有効活用 139 8.4% 15 9.0% 1 11.1% 5 10.6% 1 8.3% 22 7.3% 8 9.4% 12 7.3% 1 5.6% 29 11.0% 41 8.3% 1 4.3% 2 5.0% 1 4.2%

窓口サービスの向上（申請、届出などの簡素
化）

83 5.0% 16 9.6% 1 11.1% 1 2.1% 0 0.0% 19 6.3% 2 2.4% 7 4.3% 0 0.0% 8 3.0% 25 5.1% 1 4.3% 2 5.0% 1 4.2%

情報公開の推進 87 5.3% 7 4.2% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 14 4.7% 7 8.2% 10 6.1% 1 5.6% 10 3.8% 33 6.7% 0 0.0% 2 5.0% 2 8.3%
近隣市町村との連携の強化と効果的・効率的な
広域連携事務の推進

140 8.5% 12 7.2% 1 11.1% 7 14.9% 2 16.7% 23 7.6% 8 9.4% 13 7.9% 2 11.1% 21 8.0% 41 8.3% 4 17.4% 5 12.5% 1 4.2%

その他 18 1.1% 1 0.6% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 1 0.3% 3 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.5% 8 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 63 3.8% 5 3.0% 0 0.0% 2 4.3% 1 8.3% 7 2.3% 0 0.0% 5 3.0% 1 5.6% 5 1.9% 30 6.1% 2 8.7% 1 2.5% 4 16.7%
合計 1,647 100.0% 167 100.0% 9 100.0% 47 100.0% 12 100.0% 301 100.0% 85 100.0% 164 100.0% 18 100.0% 263 100.0% 494 100.0% 23 100.0% 40 100.0% 24 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,584 162 9 45 11 294 85 159 17 258 464 21 39 20

その他 無回答公務員・団体職員 自営業（商店など） 店員・職人など 臨時・パート職 無職 学生総計 農業（専業）
兼業（農業所得
が半分以上）

兼業（農業以外の所得
の方が多い） 林業 会社員
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